Cney,
TEX
UHCTPYMEHT

ToKapHble pe3Lbl




Pe3Lbl 418 HapYy>XHOTO TOUeHWA

! "_..

MCB 75°

MCK 75°

MDQ 107.5°

MDU 85°

MCS 45°

MDJ 93°

MSB 75°

MSD 45°

MDP 62.5°

MSS 45°

WTQ 105°

WTJ 83°

MTB 75°

MTE 60°

MTT 60°

MTF 91°

MTG 91°

MTJ 93°

MTQ 105°

Mva 117.5°



Pe3LLbI A1 HAPY>XHOTO TOYEHWA

MDW 62.5°

5
$

SDJ 93° SDN 62.5° sDQ 107.5° SDU 95° SDF 91° ' MDQ 107.5° MDU 95° MWW 50° MWL 95° MWO08.08 95°

-

MTQ 105°

SvJ 93° SVU 95° Svv72.5° svQ 117.5°

SSK 75° SSB 75° SSD 45° STW 60° STF o1° MTL 95° MSS 45° ' MSK 75° ' MVX 96 MVW 72.5°



Pe3upl ana
06paboTku
pe3bbobl

V4

MvaQ 117.5°

STFN 91°

sva 117.5°

SWU 95°

SSK 75°

Pe3upl ana obpaboTkm

pe3b0Obl

1y,

V4

WV y V- /
SEO CEO SEO-B CTT SNO-A16

Pe3Lbl ana obpaboTkm

KaHaBOK W OTPE3KU

CGB

SGB

KTGFsSO

MGFV

MFHO



TEX
WHCTPYMEHT

(/4

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Cucrema 2 dopma S liee o
3akpenneHna MAACTAHBI

B C 90° | D E

b |
wm
(]

C sakpenneHwe a1
TR FIN (@ |H J K™
\U \% \D
107* 30"
’

‘[ O L \9‘5’ M N O _wra|P
M zakpennerue h 505\ 53\ \

WTHTOM 1 S 95 62* 3

MNP AMOM
Q R [} T u \9 .

| ] |l

" w ¥ )(Nzo“

/’

Q

ES

P sakpennetwne

A
phidarom T
v \ 8 JnuHa pesua
72° 30
FE— Kop 1M
W E 70
F 80
S aakpennene 6 Bricota peiua 7 WupuHa peaua H 100
BUHTOM a0° = o
1| @ e
P 170
Q 180
4 3aaruii yron 5 Hanpagnenne R 200
MAACTAHb paboTal pesua 5 =
B | 5 R T 300
C 7°
9 [lnHa pexyler Kpomka
D

0° N

SI:I T;;em

=

1[5
' feTe e
I

O




A\ W\

CnEy
TEX
UHCTPYMEHT

Cney

TEX

UHCTPYMEHT

(/4

fal
91°
4
» L
HanmeHoBaHue Pa3mep (Mm) PR (OnE[EER U'e”.Tpa"b_ Knroy Mpvixnm eoion Kntou
naactuHa naactuHa HbIX BUHT BUHT
Jlesbiin Mpagblit h | b |[H|[F]|L u g f \ P~ ‘ \ P~
MCFNL2020K12 MCFNR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125
MCFNL2525M12 MCFNR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 12’6‘4%% MC1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
MCFNL3232P12 MCFNR3232P12 32 | 32 | 32 | 40 | 170
MCFNL3232P16 MCFNR3232P16 32 | 32 | 32 | 40 | 170 1%’6‘5:\% MC1604 CTM0822 L3 HL2217 ML0830 L4
MCFNL3232P19 MCFNR3232P19 32 | 32 | 32 | 40 | 170 1(;'8‘5":‘% MC1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4

| 0
‘}?5"
L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) PRI OlefpisET U'eHvaanb' Kntou Mpuxunm el at Kntou
naactuHa nnactnHa HbI BUHT BUHT
Jesbitt Mpasbiit h | b | H|F|[L u é i \ P~ ‘ \ P~
MCBNL1616H12 MCBNR1616H12 16 | 16 | 16 | 13.5] 100
MCBNL2020K12 MCBNR2020K12 20 [ 20 | 20 | 17 [ 125
MCBNL2525M12 MCBNR2525M12 | 25 | 25 | 25 | 22 | 150 1%3"%% MC1204 | CTM617 13 HL1813 | MLO625 13
MCBNL3232P12 MCBNR3232P12 32 [ 32 | 32 | 29 (170
MCBNL4040R12 MCBNR4040R12 40 | 40 | 40 | 37 | 200
MCBNL2525M16 MCBNR2525M16 25 | 25 | 25 | 22 [ 150
MCBNL3232P16 MCBNR3232P16 32 | 32| 32|29 (170 1%’8‘5:‘% MC1604 CTM0822 L3 HL2217 ML0830 L4
MCBNL4040R16 MCBNR4040R16 40 | 40 | 40 | 37 | 200
MCBNL3232P19 MCBNR3232P19 32 1323228170 Ny
1906 MC1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4
MCBNL4040R19 MCBNR4040R19 40 | 40 | 40 | 36 | 200 mi
Pasmep (MM) Pexyuian OnopHas BWHT onopHow Mpwoxim BvHT npu- il
naactvHa naactvHa nAacTuHbI Xnma
HanmeHoBaHue .
h | b |H|F|L u ( f ‘ ' / r~.
DCBNR/L2020K12 20 | 20 | 20 | 17 [ 125
DCBNR/L2525M12 25 | 25 | 25 | 22 [ 150 1321‘%% MC1204 D6x10 D5260 DM5x21 L3
DCBNR/L3232P12 32 | 32 | 32|27 (170

10

11



A\ W\

12

0 i
i L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) e Olefgis LLertTpanb- Knrou Mpuxnm et at Kntou HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) g OnefeiErm L"EH‘Tpa"b' Kntou Mpwxnm Attt Kntou
nnactnHa naactuHa HbI BUHT BUHT nnactuHa nnacTnHa HbIN BUHT BUHT
Jlesbiit Mpagbiit h | b | H|F|[L u é f \ P~ ‘ \ P~ Nesbiit Mpasblit h [ b | H|F|L u é f \ [ ‘ \ P~
MCGNL1616H12 MCGNR1616H12 16 | 16 16 | 20 | 100 MCKNL1616H12 MCKNR1616H12 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MCGNL2020K12 MCGNR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125 MCKNL2020K12 MCKNR2020K12 20 | 20 [ 20 | 25 [ 125
MCGNL2525M12 MCGNR2525M12 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 1%3"%% MC1204 | CTM617 13 HL1813 | MLO625 13 MCKNL2525M12 MCKNR2525M12 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 12'5‘4%% MC1204 | CTM617 13 HL1813 | ML0625 13
MCGNL3232P12 MCGNR3232P12 32 | 32 | 32 | 40 [ 170 MCKNL3232P12 MCKNR3232P12 32 | 32 | 32 | 40 | 170
MCGNL4040R12 MCGNR4040R12 40 40 40 50 | 200 MCKNL4040R12 MCKNR4040R12 40 40 40 50 | 200
MCGNL2525M16 MCGNR2525M16 25 25 25 32 | 150 MCKNL2525M16 MCKNR2525M16 25 25 25 32 | 150
MCGNL3232P16 MCGNR3232P16 32 | 32| 32 | 40 [ 170 1%’8‘%‘:“:‘ MC1604 CTM0822 L3 HL2217 ML0830 L4 MCKNL3232P16 MCKNR3232P16 32 | 32 | 32 | 40 | 170 1%’8‘5:‘% MC1604 CTM0822 L3 HL2217 ML0830 L4
MCGNL4040R16 MCGNR4040R16 40 | 40 [ 40 | 50 | 200 MCKNL4040R16 MCKNR4040R16 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MCGNL2525M19 MCGNR2525M19 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 MCKNL3232P19 MCKNR3232P19 32 | 32| 32 | 40 | 170 cNOO
cNOO) 19060101 MC1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4
MCGNL3232P19 MCGNR3232P19 32 | 32 | 32 | 40 [ 170 1906001 MC1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4 MCKNL4040R19 MCKNR4040R19 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MCGNL4040R19 MCGNR4040R19 40 40 40 50 | 200
Paamep (Mm) Pexxywian OnopHas BuHT onopHoit Mpnkum BuHT npu- e
naactMHa | nsactuHa MAACTUHbI X1Ma
HaumeHoBaHue .
hlb |wH|F|L u g ‘ ' - r~.
DCKNR/L2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125
DCKNR/L2525M12 25 | 25 [ 25 | 32 [ 150 13,(\)14DDDD MC1204 D6x10 D5260 DM5x21 L3
DCKNR/L3232P12 32 | 32| 32 | 40 | 170

13



A\ W\

MCLNO MCMNN bt 0
=
b
T l o o
N . (O '
- 95°, 1 . y ]
.
4/‘ &% 50
L L
Pexyujas OnopHas | LleHTpanb- [iBorHon Pexyuiaa OnopHaa | LleHTpans- [BoviHon
IREPT ORI Pa3Mep (MM) nnactuHa naactuHa HbIA BUHT e |'|pV|)KVIM BUHT e PaBMep (MM) nnactmHa naacTuHa HbIA BUHT ZICH an)KMM BUHT Kntou
HaumeHoBaHue
JeBbiin Mpasbiit h b | H]|F L n & f ‘ P~ ‘ \ P~ h | b | H|F L u S j ‘ N~ ‘ \ P~
MCLNL1616H12 MCLNR1616H12 | 16 | 16 | 16 | 20 | 100 MCMNN1616H12 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MCLNL2020K12 MCLNR2020K12 | 20 | 20 | 20 | 25 | 125 MCMNN2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125
MCLNL2525M 12 MCLNR2525M12 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 1‘;’8‘%% MC1204 | CTM617 13 HL1813 | MLO625 13 MCMNN2525M12 25 | 25 | 25 | 32 | 150 é’c‘)“%% MC1204 | CTM617 13 HL1813 | MLO625 13
MCLNL3232P12 MCLNR3232P12 | 32 | 32 | 32 | 40 | 170 MCMNN3232P12 32 32|32 |40 170
MCLNL4040R 12 MCLNR4040R12 | 40 | 40 | 40 | 50 | 200 MCMNNA4040R12 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MCLNL2525M16 MCLNR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 MCMNN2525M16 25 | 25 | 25 | 32 | 150
MCLNL3232P16 MCLNR3232P16 | 32 | 32 | 32 | 40 | 170 1%’(\)'(%% MC1604 | CTMO0822 13 HL2217 | ML0830 L4 MCMNN3232P16 32 32|32 |40 170 1%'5‘%% MC1604 | CTMO822 13 HL2217 | ML0830 L4
MCLNL4040R16 MCLNRA040RT6 | 40 | 40 | 40 | 50 | 200 MCMNN4040R16 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MCLNL2525M19 MCLNR2525M19 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 MCMNN3232P19 32 [ 3232 |40 [170] cnop
N Soemny | Mctsos | cTmioz L4 HL2217 | ML0830 L4
MCLNL3232P19 MCLNR3232p19 | 32 | 32 | 32 | 40 | 170 | GOATD | mciso4 | cTMi022 L4 HL2217 | ML0830 L4 MCMNN4040R19 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MCLNL4040R19 MCLNR4040R19 | 40 | 40 | 40 | 50 | 200
Pazmep (Mm) Pexyujas OnopHas BvHT onopHow Mpuxnm BvHT npu- Kniou
Pe)Kyl.U'aﬂ OnopHaﬂ BunT OHOPHOM BunT npu- H nnactuHa naactuHa NNaCTUHbI Xuma
Pasmep (Mm) Mpyxinm Knrou avnmeHoBaHe
naacTuHa nnactuHa naacTuHbl KUMa i
HavmeHoBaHue h b | H|FIL u g ‘ ' / B
AN - BEe &
g / L DCMNN2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125
DCLNR/L1616H12 6 | 16 | 16 | 20 | 100 DCMNN2525M12 25 | 25 | 25 | 32 |1s0| SO | mcia0a D6x10 D5260 DM5x21 13
DCLNR/L2020K12 20 | 20 20 25 [ 125 DCMNN3232pP12 32 32 32 | 40 | 170
12’8"%% MC1204 D6x10 D5260 DMS5x21 13
DCLNR/L2525M12 25 | 25 | 25 | 32 | 150
DCLNR/L3232P12 32 [ 32|32 40 |170

14

15



A\ W\

Cney
TEX

UHCTPYMEHT

Cney

TEX

UHCTPYMEHT

(/4

5°
=
1 ]
O
F| iz 48
w48
v Em
L
HanmeHoBaHue Pazmep (Mm) AR ey Ll,eHvaanb— Kntou Mpuxmm ey Knroy
nnacTvHa | naacTuHa | Hblid BUHT BUHT
Nesui Mpasui nleo el B d s | N | § | N | ™~
MCSNL2020K12 MCSNR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125 cNOO
1204 MC1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
MCSNL2525M12 MCSNR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 oo

L
Pazmep (M) Pexxyan OnopHas LLertTpanb- i Mowkum [lBoiiHon it
naactuHa nnactnuHa HbI BUHT BUHT
HanmeHoBaHue
nlpfnle [t B DS 8 NS
MCMNN1616H12-100 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MCMNN2020K12-100 20 [ 20 | 20 | 25 [ 125
MCMNN2525M12-100 25 | 25 | 25 | 32 | 150 1%3"%% MC1204 | CTM617 13 HL1813 | MLO625 13
MCMNN3232P12-100 32 | 32 | 32 | 40 [ 170
MCMNN4040R12-100 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MCMNN2525M16-100 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
MCMNN3232P16-100 32 | 32 | 32 | 40 [ 170 1%’(\)"%‘:“:‘ MC1604 CTM0822 L3 HL2217 MLO0830 L4
MCMNN4040R16-100 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MCMNN3232P19-100 32|32 | 32 |40 | 170 cnoOy
1906 MC1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4
MCMNN4040R19-100 40 | 40 | 40 | 50 | 200 oo
Pasmep (MM) Pexyuian OnopHas BWHT onopHow Mpwoxim BvHT npu- il
naactvHa naactvHa nAacTuHbI Xnma
HanmeHoBaHue
nlo el B d P ' A |
DCMNN2020K12-100 20 | 20 | 20 | 25 [ 125
DCMNN2525M12-100 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 13’8"%:“:‘ MC1204 D6x10 D5260 DM5x21 L3
DCMNN3232P12-100 32 | 32 | 32 | 40 [ 170

16

17



A\ W\

Cney
TEX
UHCTPYMEHT

MDPNN

Cney
TEX
UHCTPYMEHT

(/4

&
|
- I
= L
_'f
¥ -
'/93"
L
HanmeHoBaHue Pa3mep (Mm) PRGUER Omepien U'eHvaa‘"h_ Kntou Mpvixnm AT Knrou
nnacTuHa naactuHa HbI BUHT BUHT
JleBblit Mpasbiii h b [ H F L 0 Q \ I'\ ‘ \ f\
MDJNL1616H11 MDJNR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MDJNL2020K11 MDJNR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 1?’8‘%% MD1103 | CTM513 L2 HL1813 ML0625 13
MDJNL2525M11 MDJNR2525M11 25 | 25 | 25 | 32 | 150
MDJNL2020K15 MDJNR2020K15 20 |20 | 20 [ 25 [125| pNoo D150
MDJNL2525M15 MDIJNR2525M15 | 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 | 15040000
CTM619 13 HL2213 ML0625 13
MDJNL3232P15 MDJNR3232P15 32 |32 | 32|40 |170| pyop
MD1504
MDJNL4040R15 MDJNRA4040R15 40 | 40 | 40 | 50 | 200 | 15060000
Pazvep (MM) Pexyuias OnopHas BvHT onopHon Mpusum BuHT npu- it
nnacTtuHa nnactuHa nAacTUHbI XKnma
HanmeHoBaHue :
hlb | H|F]|L o 0 o p - M~
DDJNR/L1616K11 16 | 16 | 16 | 20 | 100
DNOO
DDJNR/L2020K11 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 MD1103 D5x9 D3230 M5x21 13
1104000
DDJNR/L2525M11 25 | 25 | 25 | 32 | 150
DDJNR/L2020K15 20 | 20 | 20 | 25 [ 125
12'8‘%% MD1506
DDJNR/L2525M15 25 | 25 | 25 | 32 | 150 | SUES D6x10 D5260 M5x21 13
MD1504
DDJNR/L3232P15 32 [ 32| 32| 40 [170 | 15060300

18

£ FI
I
- . -
-/523
L
Pasmep (MM) Pexxywian OnopHana Ll,eH“Tpanb— KT Mouxm [lBoitHon o
H naactuHa naactuHa HbIW BUHT BUHT
anMeHOBaHMe
h{b|H|F|L o ‘ ‘ ~a ™~ ‘ - P~
MDPNN1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MDPNN2020K11 20 [ 20 | 20 | 25 [ 125 1?3'4%% MD1103 | CTM513 L2 HL1813 ML0625 13
MDPNN2525M11 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
MDPNN2020K15 20 [ 20 | 20 | 25 [ 125 EQADD VD1506
MDPNN2525M15 25 | 25 | 25 | 32 | 150 oo
CTM619 13 HL2213 ML0625 13
MDPNN3232P15 32 |32 |32 |40 |170 EQED Vo1504
MDPNN4040R15 40 | 40 | 40 | 50 | 200 oo
Pazmep (Mm) Pexyujan OnopHasn BuHT onopHoit Mpwkum BuHT npu- i
H naactuHa nnactuHa nAacTuHbl XKuma
anMeHOBaHMe
hlb | H|F]|L o Q ‘ ' -~ M~
DDPNN1616K11 16 | 16 | 16 | 20 | 100
DDPNN2020K11 20 [ 20 | 20 | 25 [ 125 1?’(\)‘4%% MD1103 D5x9 D3230 M5x21 13
DDPNN2525M11 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
DDPNN2020K15 20 | 20 | 20 | 25 [125| pNOO D150
DDPNN2525M15 25 | 25 | 25 | 32 | 150 13&"’5&‘ D610 D5260 M5x21 13
MD1504
DDPNN3232P15 32 | 32| 32|40 | 170 | 15060001

19



CnEy Cney
TEX 5

UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

MDQNO &
" iy
L
Pexxyujan OnopHas | LleHTpanb- [lBoitHon Pexxyuian OnopHas | LleHTpanb- [lBoiHon
HanmeHoBaHwue Pazmep (Mm) T vEmrrs || o oy Kntoy Mpuxnm — Kntou HanmeHoBaHue Pazmep (Mm) Bl o e || o e Knroy Mpuxnm - Knrou
Jlesbiit Mpas.biit h | b | H|[F|[L o Q \ M~ ‘ \ M~ Nesbiin Mpasblit h | b |[H|[F]|L 0 Q \ M~ ‘ \ P~
MDQNL1616H11 MDQNR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100 MDUNL1616H11 MDUNR1616H11 16 [ 16 | 16 | 20 [ 100
MDQNL2020K11 MDQNR2020K11 20 | 20 [ 20 | 25 | 125 1?3‘%% MD1103 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3 MDUNL2020K11 MDUNR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 | 125 1?54%% MD1103 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MDQNL2525M11 MDQNR2525M11 25 | 25 | 25 | 32 | 150 MDUNL2525M11 MDUNR2525M11 25 | 25 | 25 | 32 | 150
MDQNL2020K15 MDQNR2020K15 | 20 | 20 | 20 | 25 [125| pNOO MDUNL2020K15 MDUNR2020K15 | 20 | 20 | 20 | 25 | 125 1234%% MD1506
MDQNL2525M15 MDQNR2525M15 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 | ToCIE | MBTO0R vt 13 HL2213 | MLO625 13 oNOD | mDis0s | CTM619 13 HL2213 | MLO625 L3
MDUNL2525M15 MDUNR2525M15 25 | 25 | 25 | 32 | 150 15060007
MDQNL3232P15 MDQNR3232P15 32 [ 32 | 32 | 40 | 170 | 15060001
Paamep (MM) Pexyuias OnopHasa BWHT onopHow Mpmsxum BvHT npu- AL
naactuHa naactuHa nAaCTUHbI XKnma
HanmeHoBaHue
hlb | H|F|L o Q ‘ ' -~ ~
DDQNR/L2020K15 20 | 20 | 20 | 25 | 125
oy | mp1s0s
DDQNR/L2525M15 25 25 25 32 | 150 DNOIC] D6x10 D5260 M5x21 L3
MD1504
DDQNR/L3232P15 32 | 32| 32|40 |170| 15060000

20 21



A\ W\

22

Cney
TEX

UHCTPYMEHT

MSDNN

Cney

TEX

UHCTPYMEHT

(/4

F . -
.
iy
/?5‘,
L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) e Olefgis LLertTpanb- Knrou Mpuxnm et at Kntou
naactuHa nnactnHa HbI BUHT BUHT
Jesblit Mpas.biit h | b | H|[F/[L n a \ P~ ‘ \ P~
MSBNL1616H12 MSBNR1616H12 16 | 16 | 16 | 13.5] 100
MSBNL2020K12 MSBNR2020K12 20 [ 20 | 20 | 17 | 125
MSBNL2525M12 MSBNR2525M12 | 25 | 25 | 25 | 22 | 150 12’5‘%% MS1204 | CTM617 13 HL1813 | MLO625 13
MSBNL3232P12 MSBNR3232P12 32 | 32 | 32 | 25 [ 170
MSBNL4040R12 MSBNR4040R12 40 | 40 | 40 37 | 200
MSBNL2020K15 MSBNR2020K15 20 | 20 20 17 | 125
MSBNL2525M15 MSBNR2525M15 25 1125 | 25| 22 1150 | o
15060101 MS1504 CTM0822 L3 HL2217 ML0830 L4
MSBNL3232P15 MSBNR3232P15 32 [ 32| 32|29 (170
MSBNL4040R15 MSBNR4040R15 40 | 40 | 40 | 37 | 200
MSBNL3232P19 MSBNR3232P19 32 |32 |32 (28 [170| oNOoO
1906 MS1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4
MSBNL4040R19 MSBNR4040R19 40 | 40 | 40 36 | 200 [mim
Paaviep (MM) Pexyuias OnopHas BvHT onopHon Mpuxum BuHT npu- Koy
naactuHa naactmHa NAacTUHbI XKuma
HanmeHoBaHue :
T B[O & [#lA]~
DSBNR/L2020K12 20 | 20 | 20 | 17 | 125
DSBNR/L2525M12 25 | 25 | 25 | 22 [ 150 SNOO MS1204 D6x10 D5260 M5x21 L3
120400
DSBNR/L3232P12 32 | 32 | 32 | 27 (170

N
4>
] -~
~ FI
457
L
Pasmep (MM) Pexyujas OnopHas Ll,eHvaanb— Kniou Mpuxum [BoviHon Kniou
H naactuHa nnactuHa HbIN BUHT BUHT
anmeHoBaHue -
hlb | H|F|L l' ( i - | =1 - | ™~
MSDNN1616H12 16 [ 16 | 16 | 8 | 100
MSDNN2020K12 20 | 20 [ 20 [ 10 [125| oNp
MSDNN2525M12 55 | 25 | 25 | 125|150 | 1204000 MS1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
MSDNN3232P12 32 | 32 | 32 16 | 170
MSDNN2525M15 25 | 25 | 25 | 125( 150 SNOIOI
1506000) MS1504 CTM0822 L3 HL2217 MLO0830 L4
MSDNN3232P15 32 | 32|32 |16 (170
MSDNN3232P19 3213232 |16 (170 onOoO
19060007 MS1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4
MSDNN4040R19 40 | 40 | 40 | 20 | 200
Pasmep (MM) Pexxyuian OnopHas BuHT onopHoit Mpwkum BuHT npu- il
A nnacTuHa nnactviHa nAacTVHbI Xuma
T B [O] & [P[A]S
DSDNN1616H12 16 | 16 | 16 8 | 100
DSDNN2020K12 20 | 20 | 20 | 10 | 125 SNOO
DSDNN2525M12 25 | 25 | 25 [125| 150 | 12040000 | M4 pex1o ps260 Mot e
DSDNN3232P12 32 | 32|32 |16 (170

23



A\ W\

MSSNO &
L
=
I 4 e
4 4 3
I'... Fa)
| (o
L #
L
PexxyLan OnopHas | LleHTpanb- [lBoiiHon Pexxyuian OnopHaa | LleHTpanb- [lsoiHon
HaumerosaHue Pazwmep (Mm) e ol [ il -yt Kntoy Mpwxum R Knroy HaumerosaHme Pazmep (Mm) nnaerma | nnacema | He sk Knrou TMpyxum ahT Kntou
Nesbiit Mpas.biit h | b | H|[F/|[L n D \ P~ ‘ \ M~ Jlesbiin Mpasblit h | b |[H|[F]|L n D \ [ ‘ \ P~
MSKNL1616H12 MSKNR1616H12 16 | 16 | 16 | 20 | 100 MSSNL1616H12 MSSNR1616H12 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MSKNL2020K12 MSKNR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 SNOIOI MSSNL2020K12 MSSNR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 [ 125
1204 MS1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3 sNOO
MSKNL2525M12 MSKNR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 uo MSSNL2525M12 MSSNR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 12040000 MS1204 CT™M617 L3 HL1813 ML0625 L3
MSKNL3232P12 MSKNR3232P12 32 | 32 | 32 | 40 (170 MSSNL3232P12 MSSNR3232P12 32 | 32 | 32 | 40 | 170
MSKNL2525M15 MSKNR2525M15 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 SNOIO) MSSNL4040R12 MSSNR4040R12 40 | 40 | 40 | 50 | 200
15060001 MS1504 CTM0822 L3 HL2217 MLO0830 L4
MSKNL3232P15 MSKNR3232P15 32 | 32 | 32 | 40 (170 MSSNL2525M15 MSSNR2525M15 25 | 25 | 25 | 32 | 150
MSKNL3232P19 MSKNR3232P19 32 | 32 | 32 | 40 (170 SNOIC) MSSNL3232P15 MSSNR3232P15 32 | 32 | 32 | 40 | 170 155’(\)IGDD MS1504 CTM0822 L3 HL2217 ML0830 L4
1906 MS1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4 ao
MSKNL4040R19 MSKNR4040R19 40 | 40 | 40 | 50 | 200 . MSSNL4040R15 MSSNR4040R15 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MSSNL3232P19 MSSNR3232P19 32 | 32 | 32 | 40 | 170 SNOOI
1906 MS1904 CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4
Pexyuias OnopHasa BWHT onopHow BvHT npu- MSSNL4040R19 MSSNR4040R19 40 | 40 | 40 | 50 | 200 oo
Pazmep (Mm) Mpwxnm Kntou
S nnactvHa nnaacTuHa NAacTUHbI Xnma
T B[O & [#lA[N
Paamep (Mm) Pexxywian OnopHas BuHT onopHoit Mpnkum BuHT npu- oy
nnactrHa naactuHa nAacTyHbI Xnma
DSKNR/L2020K12 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 - :
SNOO
DSKNR/L2525M12 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 12040001 MS1204 D6x10 D5260 M5x21 L3 h b H F L n D ‘ P / f\
DSKNR/L3232P12 32 | 32 | 32| 40 (170 DSSNR/L2020K12 20 | 20 20| 17 | 125
DSSNR/L2525M12 25 | 25 | 25 | 22 [ 150 SNOO MS1204 D6x10 D5260 M5x21 L3
12040000
DSSNR/L3232P12 32 | 32 | 32 | 27 | 170
— C
F — o
= Y
‘/‘ 75°
L
Pexyuas OnopHas | LleHtpans- [iBoiHoN
HaumeHoBaHue Pa3mep (Mm) TR TOEETLE g Kntou Mpvixnm — Knrou
JNeBbin Mpagbin h b | H F L n D ‘ f\ ‘ \ f\
MSRNL2020K12 MSRNR2020K12 20 | 20 | 20 [215( 125
MSRNL2525M12 MSRNR2525M12 25 | 25 | 25 [ 285 150 152’(\)IEDDD MS1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
MSRNL3232P12 MSRNR3232P12 32 | 32 | 30 [365( 170

24

25



A\ W\

26

CnEy
TEX

UHCTPYMEHT

MTENN

MTFNLO

Cney

TEX

UHCTPYMEHT

(/4

UD
Fl gl f
SO -
A/I ._ |
L
Pazmep (MM) Pexyuias OnopHasn ueijanb— Koy Mpuxum [lBonHon Kniou
nnactnHa naactuHa HbIX BUHT BUHT
HavmeHosaHune r
h|b | H|F|L A a N | T ‘ S | ™
MTENN1616H16 16 [ 16 | 16 | 8 | 100
MTENN2020K16 20 | 20 [ 20 | 10 | 125| rNOO
1604 MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MTENN2525M16 25 | 25 | 25 125150 oo
MTENN3232P16 32 | 32|32 |16 | 170
MTENN2525M22 25 | 25 | 25 [125] 150 TNOO
22040000 MT2204 CTM617 L3 HL1917 MLO0830 L4
MTENN3232P22 32 | 32| 32 |16 | 170

Nl
L
L
HavmeHoBaHue Pasmep (Mm) P OlnafpisEy ueijanb- Kntou Mpwxum Atz e Knrou
nnacTuHa nnactuHa HbI BUHT BUHT
Jesblit Mpasbiit h | b | H|[F|[L A a \ M~ ‘ \ P~
MTFNL1616H16 MTFNR1616H16 16 16 16 | 20 | 100
MTFNL2020K16 MTFNR2020K16 20 [ 20 | 20 | 25 | 125 INOIOT
1604 MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MTFNL2525M16 MTFNR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 oo
MTFNL3232P16 MTFNR3232P16 32 [ 32 | 32 | 40 [ 170
Pasmep (M) PexyLuan OnopHasn BvHT onopHon Mpwoxim BuHT npu- it
naactuHa nnactmHa NNacTUHbI Xuma
HaumeHoBaHue F
efrlf | A A | S [ LA
DTFNR/L1616H16 16 16 16 | 20 | 100
DTFNR/L2020K16 20 [ 20 | 20 | 25 | 125 INOIOT
1604 MT1603 D5x9 D3230 M5x21 L3
DTFNR/L2525M16 25 | 25 | 25 | 32 | 150 o
DTFNR/L3232P16 32 [ 32 | 32 | 40 [ 170

27



A\ W\

CnEy
TEX

UHCTPYMEHT

MTINO

Cney

TEX

UHCTPYMEHT

(/4

HaunmeHoBaHve Pasmep (Mm) FEIE Oroptian LLeH_Tpanb— Knroy Mpvxum AERrRIEH Kntoy
naactuHa nnactnHa HbI BUHT BUHT
Tlesbint Mpagsiit h | b | H|F|[L A A \ P~ ‘ \ P~
MTGNL1616H16 MTGNR1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MTGNL2020K16 MTGNR2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 INOD
1604 MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MTGNL2525M16 MTGNR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 oo
MTGNL3232P16 MTGNR3232P16 32 | 32 | 32 | 40 | 170
Paaviep (MM) Pexyuias OnopHas BuHT onopHow Mpuxum BuHT npu- Koy
naactuHa naactuHa NAacTUHbI XKuma
HanmeHoBaHue
T TAlA] & [P A~
DTGNR/L1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100
DTGNR/L2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 NOD
16040107 MT1603 D5x9 D3230 M5x21 L3
DTGNR/L2525M16 25 | 25 | 25 | 32 | 150
DTGNR/L3232P16 32 | 32 | 32 | 40 | 170

HanmeHosaHune Pazmep (Mm) Ejﬁt"i: no;acg:sg ﬂi:;ﬁi’:: Kntou Mpuxmm AB::I;OVI Knrou
Tlesbiit Mpasbiit h| b |H|F]|L A A ~ P~ ‘ \ M~
MTINL1616H16 MTINR1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MTINL2020K16 MTJNR2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125
MTINL2525M16 MTINR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 1T6’;E|:|D|:| MT1603 | CTM513 L2 HL1813 | MLO0625 13
MTINL3232P16 MTINR3232P16 32 (323240 170
MTJNL4040R16 MTINR4040R16 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MTINL2020K22 MTJNR2020K22 20 | 20 | 20 | 25 | 125
MTINL2525M22 MTJNR2525M22 25 |25 | 25| 32 | 150 1N
MTINL3232P22 MTINR3232P22 2 | 32 | 32 | 40 | 70| 2204000 | MTEOY | CTMOV . ALITT | MLO30 “
MTJNL4040R22 MTJNRA4040R22 40 | 40 | 40 | 50 | 200

28

29



A\ W\

CnEy
TEX
UHCTPYMEHT

WTENN

< I

A

Cney

TEX

UHCTPYMEHT

(/4

H
£
E
L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) e Olefgis LLertTpanb— Kntou Mpuxnm et at Kntou
nnactnHa naactuHa HbI BUHT BUHT
Nesbiit Mpas.biit h | b | H|[F/|[L A A \ P~ ‘ \ P~
MTQNL1616H16 MTQNR1616H16 16 | 16 16 | 20 | 100
MTQNL2020K16 MTQNR2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 INOO
1604 MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MTQNL2525M16 MTQNR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 oo
MTQNL3232P16 MTQNR3232P16 32 | 32 | 32 | 40 [ 170

MTWNLC

60° 60°
v
i L
HaunmeHoBaHue Pa3mep (Mm) I::;Kgru;:; Snnac;’::zg Ll'Hi:';pBithT_ Kntou Mpvixnum 'U'B;V?'_:"Tom Kntoy
TleBbiit Mpasbiii h|lb | H|F|L A A b = M~ ‘ \ M~
MTWNL1616H16 MTWNR1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MTWNL2020K16 MTWNR2020K16 20 [ 20 | 20 | 25 [ 125 12’(\)‘?‘:":":‘ MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MTWNL2525M16 MTWNR2525M16 25 | 25 | 25 | 32 | 150

30

Pazmep (MM) Pexyuiaa OnopHas Ll,EHvaallb- KTy Mpusum BvHT npu- Knou
nnactuHa | maacTvHa | Hbld BUHT Xuma
HaumeHoBsaHve
et A O (e S| S =i ™
WTENN1616H16 16 [ 16 | 16 | 8 | 100
WTENN2020K16 20|20 | 20 |10 |125| JOHT | wmieos | cTmsisT | 125 HUT-16 | Msx2s L4
WTENN2525M16 25 | 25 | 25 [125] 150
TNOO
WTENN2525M22 25 | 25 | 25 [12.5] 150 22040000 MT2204 | CTM618-W L3 HLT-22 M6x28 L5
WTINO I
2 3
0
h v
'
./;93"
L
HanmeHoBaHue Pazmep (Mm) RS Cmeygies Ll,eHvaanb— Kntou Mpuxmm P (e Knrou
naactuHa | maacTvHa | Hbld BUHT Xuma
Nesbint Mpasbiit h | b | H]|F L A A * f\ @ -ﬂ f\
WTINL1616H16 WTINR1616H16 16 [ 16 | 16 | 20 | 100
WTJINL2020K16 WTJNR2020K16 20 | 20 [ 20 | 25 [125| N
1604000 MT1603 | CTM515-T L2.5 HLT-16 M5x25 L4
WTINL2525M16 WTINR2525M16 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
WTINL3232P16 WTINR3232P16 32 | 32 | 32 | 40 [ 170
WTINL2525M22 WTINR2525M22 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 TNOO
22040000 MT2204 | CTM618-W L3 HLT-22 M6x28 L5
WTJINL3232P22 WTINR3232P22 32 | 32 | 32 | 40 | 170

31



A\ W\

CnEy
TEX

UHCTPYMEHT

4) 105°

CnEey
TEX

UHCTPYMEHT

(/4

HaumeHoBaHue Pasmep (MM) PRigiuER || Onegien || LEsnfEs- Kntou Mprxum B o= Kntou
naactuHa nnactnHa HbI BUHT XKuma
Jlesblit Mpasbiit h | b | H|[F/[L A A ‘ M~ @ __i P~
WTQNL2020K16 WTQNR2020K16 20 | 20 | 20 | 20 | 125 INOIO)
1604 MT1603 CTM515-T L2.5 HLT-16 M5x25 L4
WTQNL2525M16 WTQNR2525M16 25 | 25 | 25 | 25 [ 150 N
TNOO
WTQNL2525M22 WTQNR2525M22 25 25 25 25 | 150 2204000) MT2204 CTM618-W L3 HLT-22 M6x28 L5

H
- l.
el
F 11?"35;1
j 117.5°
L. L
HanmeHoBaHue Pa3mep (Mm) e Omeperen || (Lfermpams- Knroy Mpvxnm ey Knrou
nnactmHa nnacTuHa HbI BUHT BUHT
NleBbiit Mpasbii h|b | H|F| L | | \ P~ ‘ \ M~
MVQNL1616K16 MVQNR1616K16 16 | 16 | 16 | 22 | 125
HL2113
MVQNL2020K16 MVQNR2020K16 20 | 20 [ 20 | 25 [ 125 VNI
1604 MV1603 CTM513 L2 ML0625 L3
MVQNL2525M16 MVQNR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 oo
HL2413
MVQNL3232P16 MVQNR3232P16 32 | 32 | 32 | 40 [ 170

MVINO

MVUNO

93°
k
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) :i:(gru;:g Snna?:g:s; U'Hirgp;ngT_ Kntou Mpwxunm AB;:F:"TOM Kntou
Jlesbiit Mpasbiit h| b | H|F|L || \ M~ ‘ \ M~
MVINL1616K16 MVINR1616K16 | 16 | 16 | 16 | 20 | 125
MVINL2020K16 MVINR2020K16 | 20 | 20 | 20 | 25 | 125
MVINL2525M16 MVINR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 1%’5"‘%% MV1603 | CTMS513 L HL2413 | MLO625 13
MVINL3232P16 MVINR3232P16 | 32 | 32 | 32 | 40 | 170
MVINL4040R16 MVINR4040R16 | 40 | 40 | 40 | 50 | 200

0
Fl f
95"
\ri/. '
L
HavmeHoBaHve Pazmep (Mm) :j:(gru;:: no:aocrr)::g ﬂi:g’;?ﬁ; Kntou Mpwxnm AB:MM;OM Kntou
JNlesbiit Mpasbiit hlb [ H|F|L| | \ M~ ‘ \ M~
MVUNL1616K16 MVUNR1616K16 16 | 16 | 16 | 29 | 125
MVUNL2020K16 MVUNR2020K16 20 (20 | 20 | 30 (125 | yNOO
16040001 MV1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MVUNL2525M16 MVUNR2525M16 25 | 25 | 25 | 34 [ 150
MVUNL3232P16 MVUNR3232P16 32 | 32 | 32 | 40 [ 170

32

33



A\ W\

CnEy
TEX
UHCTPYMEHT

0°

Rl . F

CnEey
TEX

UHCTPYMEHT

(/4

Pexxyan OnopHas | LleHTpanb- [lBoiiHon
PaSMep (MM) naactuHa nnactnHa HbIA BUHT (s an)KMM BUHT g
HanmeHoBaHue
hlb | H|F|L| | | Ny | T ‘ S | ™~
MVVNN2020K16 20 | 20 | 20 | 10 | 125
MVVNN2525M16 25 | 25 | 25 (1251150 | oo
1604 MV1603 CTM513 L2 HL2413 ML0625 L3
MVVNN3232P16 3232|3216 |17 oo
MVVNN4040R16 40 | 40 | 40 | 20 | 200

34

H
v
= _Q
Flos f8°
= L
./95“
L
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) g/ OnefeiErs U'eH“Tpa"b_ Kntou Mpwxnm ettt Kntou
naactuHa naactuHa HbIN BUHT BUHT
Jlesbiin Mpasblit h | b |[H|[F]|L A o \ P~ ‘ \ P~
MWLNL1616H06 MWLNR1616H06 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MWLNL2020K06 MWLNR2020K06 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 8%’&%% MWO0603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
MWLNL2525M06 MWLNR2525M06 25 | 25 | 25 | 32 | 150
MWLNL1616H08 MWLNR1616H08 16 | 16 | 16 | 20 | 100
MWLNL2020K08 MWLNR2020K08 20 | 20 | 20 | 25 | 125
MWLNL2525M08 MWLNR2525M08 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 8@’&%% MWO0804 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
MWLNL3232P08 MWLNR3232P08 32 | 32 | 32 | 40 | 170
MWLNL4040R08 MWLNR4040R08 40 | 40 | 40 | 50 | 200
MWMNN o
Pazmep (MM) Pexyuiaa OnopHasa Ll,eHvaanb— e Mpusim [BoitHon e
naactnuHa naactuHa Hbl/ BUHT BUHT
HanmeHosaHue
IR IFYEIESE TR
MWMNN2020K08 20 | 20 | 20 | 10 | 125
MWMNN2525M08 25 | 25 | 25 [12.5] 150 (\),g[’)\‘4DE\DD MWO0804 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
MWMNN3232P08 32 | 32| 32 16 | 170

35



A\ W\

36

o
L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) PR Olefgis U'eHvaanb_ Kntou Mpuxnm et at Kntou HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) PexxyLias nnactvHa BuHT Kntou
naactuHa nnactnuHa HbI BUHT BUHT
JleBbiit lMpaBbiit h b H F L A o ‘ f\ ‘ \ f\ Jlesbin Mpagbin h b H F L @y ‘ —+
MWWNL2020K08 MWWNR2020K08 20 | 20 | 20 | 32 [ 125 | \wNnOoO SCACL1010H06 SCACR1010H06 10 | 10 | 10 | 10 | 100
08040107 MWO0804 CT™M617 L3 HL1813 ML0625 L3 CCOM0604010 M2.5x6 T8
MWWNL2525M08 MWWNR2525M08 25 | 25 | 25 | 36 [ 150 SCACL1212H06 SCACR1212H06 12 | 12 | 12 | 12 | 100
SCACL1212H09 SCACR1212H09 12 | 12 | 12 | 12 | 100
S SCACL1616H09 SCACR1616H09 16 | 16 | 16 | 16 | 100 ccOmoT3tio M4x10 T15
WWLND /f‘fls" 6° SCACL2020K09 SCACR2020K09 20 | 20 | 20 | 20 | 125
' i SCACL2020K12 SCACR2020K12 20 | 20 | 20 | 20 | 125 ccOomiz040101 M5x12 T20
i
8 SCBCO] 0 0
e
—
= Y
L
95° ]
950 et —
L
Pexyuias OnopHas | LleHTpanb- [BonHon 75°
HanmeHoBaHue Pazmep (Mm) Y P! TP Knroy Mpuxunm Kntou
naactuHa nnactuHa HbI BUHT BUHT
L
JleBblit lMpaBbiit h b H F L A o ‘ l'\\ Q _—i l'\\
WWLNL1616H08 WWLNR1616H08 16 | 16 | 16 | 20 | 100
WWLNL2020K08 WWLNR2020K08 20 | 20 | 20 | 25 | 125
(;g(’;itDDDD MWO0804 | CTMB18-W 3 HLW-08 M5x25 4 HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) PexxyLias nnactvHa BuHT Kntou
WWLNL2525M08 WWLNR2525M08 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
WWLNL3232P08 WWLNR3232P08 | 32 | 32 | 32 | 40 | 170 i NIRRT O L I L @ ‘ "'"l'
SCBCL1212H09 SCBCR1212H09 12 | 12 | 12 | 10 | 100
SCBCL1616H09 SCBCR1616H09 16 | 16 | 16 | 14 | 100
ccomoT3to M4x10 T15
SCBCL2020K09 SCBCR2020K09 20 | 20 | 20 | 18 | 125
SCBCL2525M09 SCBCR2525M09 25 | 25 | 25 | 23 [ 150
SCBCL2020K12 SCBCR2020K12 20 | 20 [ 20 | 17 [ 125
ccomiz04010d M5x12 T20
SCBCL2525M12 SCBCR2525M12 25 | 25 | 25 | 22 | 150

37



A\ W\

38

SCFCO o SCKCO o
= — ‘ ¥ _4ﬁ Y =
A 3
N 1 o ;
F 91" B
' u | :
L R L
Hanmerosa+ve Pasvep (Mm) Pexxywjas naactva Byt Kntou HaumeHoBaHe Pasmep (MM) Pesxylias naactHa BuHT Knrou
JleBbint lMpaBbiit h b H F L @ ‘ —+ Jesblin MpaBbii h b H IF L @y ‘ —+
SCFCL1212H06 SCFCR1212H06 12 [ 12 [ 12 | 16 | 100 SCKCL1212H09 SCKCR1212H09 12 | 12 | 12 | 16 | 100
CCOO0604100 M2.5x6 T8
SCFCL1616H06 SCFCR1616H06 16 | 16 [ 16 | 20 | 100 SCKCL1616H09 SCKCR1616H09 16 | 16 | 16 | 20 | 100
CCOOo9T30I0 M4x10 T15
SCFCL1212H09 SCFCR1212H09 12 | 12 | 12 | 16 | 100 SCKCL2020K09 SCKCR2020K09 20 | 20 | 20 | 25 | 125
SCFCL1616H09 SCFCR1616H09 16 | 16 [ 16 [ 20 [ 100 SCKCL2525M09 SCKCR2525M09 25 | 25 | 25 | 32 | 150
CCOOo9T300 M4x10 T15
SCFCL2020K09 SCFCR2020K09 20 | 20 | 20 | 25 | 125 SCKCL2020K12 SCKCR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 [ 125
ccomiz0400 M5x12 T20
SCFCL2525M09 SCFCR2525M09 25 [ 25| 25 | 32 | 150 SCKCL2525M12 SCKCR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
SCFCL2020K12 SCFCR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 [ 125
cCOom2040101 M5x12 T20
SCFCL2525M12 SCFCR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
SCGCO o
o]
HavmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyujaa naactrHa BuHT Kntou
Jlesbi Mpasbin h b H F L @ ‘ —+
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexxywjas naactviHa BuHT Kntou
SCLCLO808H06 SCLCRO808H06 8 8 8 10 | 100
Jlesbi Mpabin h | b | H]F L @ ‘ —"""' SCLCL1010H06 SCLCR1010H06 10 | 10 | 10 | 12 | 100
ccOmoeo41d M2.5x6 T8
SCGCL1212H06 SCGCR1212H06 12 | 12 | 12 | 16 | 100 SCLCL1212H06 SCLCR1212H06 12 [ 12 | 12 | 16 | 100
CCmoe040d M2.5x6 T8
SCGCL1616H06 SCGCR1616H06 16 | 16 | 16 | 20 | 100 SCLCL1616H06 SCLCR1616H06 16 | 16 | 16 [ 20 [ 100
SCGCL1212H09 SCGCR1212H09 12 | 12 | 12 | 16 | 100 SCLCL1212H09 SCLCR1212H09 12 [ 12 | 12 | 16 | 100
SCGCL1616H09 SCGCR1616H09 16 | 16 | 16 | 20 | 100 SCLCL1616H09 SCLCR1616H09 16 | 16 | 16 | 20 [ 100
CCOOo9T300 M4x10 T15 ccgomoT3to M4x10 T15
SCGCL2020K09 SCGCR2020K09 20 | 20 | 20 | 25 | 125 SCLCL2020H09 SCLCR2020H09 20 | 20 | 20 | 25 | 125
SCGCL2525M09 SCGCR2525M09 25 | 25 | 25 | 32 | 150 SCLCL2525M09 SCLCR2525M09 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
SCGCL2020K12 SCGCR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125 SCLCL2020K12 SCLCR2020K12 20 | 20 [ 20 | 25 [ 125
ccOm120400 M5x12 T20
SCGCL2525M12 SCGCR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 | 150 SCLCL2525M12 SCLCR2525M12 25 | 25 [ 25 | 32 | 150 ccomiz0400 M5x12 T20
SCLCL3232P12 SCLCR3232P12 32 | 32 | 32 | 40 | 170

39



A\ W\

40

SCMCN - SDACOI 0 o
H
b
)
F \
\
90°
L
Pasmep (Mm) Pexxywjas naactviHa BuHT Knroy HavmeHosaHune Pasmep (Mm) Pexyluas naactnHa BuHT Kntoy
HanmeHoBaHue
h|b|H|F|L @ ~ — Nesi Mpasbii h|b [ H|F|L o ~ —
SCMCNO0808HO06 8 8 8 4 | 100 SDACL0808H07 SDACR0808HO07 8 8 8 8 | 100
SCMCN1010H06 10 | 10 | 10 | 5 | 100 CCOO0604100 M2.5x6 T8 SDACL1010H07 SDACR1010H07 10 | 10 | 10 | 10 | 100 DCO0702030 M2.5x6 T8
SCMCN1212H06 12 | 12| 12| 6 | 100 SDACL1212H07 SDACR1212H07 12 | 12 | 12 | 12 | 100
SCMCN1212H09 12 | 12 | 12 | 6 | 100 SDACL1212H11 SDACR1212H11 12 | 12 | 12 | 12 | 100
SCMCN1616H09 16 16 16 8 100 SDACL1616H11 SDACR1616H11 16 16 16 16 | 100
CCOOo9T300 M4x10 T15 DCOOMT300 M4x10 T15
SCMCN2020K09 20 | 20 | 20 | 10 | 125 SDACL2020K11 SDACR2020K11 20 | 20 | 20 | 20 | 125
SCMCN2525M09 25 | 25 | 25 [125( 150 SDACL2525M11 SDACR2525M11 25 | 25 | 25 | 25 | 150
SCMCN2020K12 20 [ 20 | 20 | 10 | 125
cCOm120400 M5x12 T20
SCMCN2525M12 25 | 25 | 25 [125( 150
SDFC] e -
SCMCN ¢ H
L) = 1
]
H |
(]
N
- F| o
9 FI ! !
i i - y
|‘I L
40° b
L
HavnmeHoBaHve Pa3mep (Mm) Pexyujaa nnactuHa BuHT Kntou
Nessii Mpagsiii hlb | H|F|L o ~ —+
Pa3mep (Mm) Pexyujaa naactvHa BuHT Kntou
HavmeHoBaHVe SDFCL1616H11 SDFCR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100
. DCOOMT3OO M4x10 T15
b & " F L ~ —+ SDFCL2020K11 SDFCR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 | 125
SCMCN1010H06-100 10 10 10 5 100
CCOO0604100 M2.5x6 T8
SCMCN1212H06-100 12 12 12 6 100
SCMCN1212H09-100 12 12 12 6 100
SCMCN1616H09-100 16 | 16 | 16 | 8 | 100
ccOmo9T3md M4x10 T15
SCMCN2020K09-100 20 | 20 | 20 | 10 | 125
SCMCN2525M09-100 25 | 25 | 25 [125( 150
SCMCN2020K12-100 20 | 20 | 20 | 10 | 125
ccOmi20400 M5x12 T20
SCMCN2525M12-100 25 | 25 | 25 [125] 150

41



A\ W\

42

SDJCO 0 o SDNCN o
] :
H
P S B
F
./ 3"
L L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexxylias naactviHa BuHT Kntou Pazmep (Mm) PexxyLias nnactvHa BuHT Kntou
HaumeHoBaHue
flesbiit Mpasbiit hlb | H|F]|L o ~ —+ hlb | H|F|L o ~ —+
SDJCLO808HO7 SDJCRO808HO7 8 8 8 10 | 100 SDNCNO0808HO07 8 8 8 4 | 100
SDJCL1010H07 SDJCR1010HO7 10 | 10 | 10 | 12 | 100 SDNCN1010H07 10 | 10 | 10 5 | 100
DC107020] M2.5x6 T8
SDJCL1212H07 SDJCR1212H07 12 | 12 | 12 | 16 | 100 DC[[10702000 M2.5x6 T8 SDNCN1212H07 12 [ 12 | 12 6 | 100
SDJCL1616H07 SDJCR1616H07 16 | 16 | 16 | 20 | 100 SDNCN1616H07 16 | 16 | 16 8 | 100
SDJCL2020K07 SDJCR2020K07 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 SDNCN1212H11 12 [ 12 | 12 6 | 100
SDJCL1010H11 SDJCR1010H11 10 | 10 | 10 | 12 | 100 SDNCN1616H11 16 | 16 | 16 8 | 100
DCOOMT30O0 M4x10 T15
SDJCL1212H11 SDJCR1212H11 12 | 12 | 12 | 16 | 100 SDNCN2020K11 20 | 20 | 20 | 10 | 125
SDJCL1616H11 SDJCR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100 SDNCN2525M11 25 | 25 | 25 [125] 150
DCOOMT300 M4x10 T15
SDJCL2020K11 SDJCR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 | 125
SDJCL2525M11 SDJCR2525M11 25 | 25 [ 25 | 32 | 150
SDJCL3232P11 SDJCR3232P11 32 | 32 | 32 | 40 | 170 -
SDQCO o
Y
|
107.5°
| L
HanmeHosaHune Pazmep (Mm) Pexyujaa naactvHa BuHT Kntou
Nesbinn Mpagbiin h b H F L o ~ —+
SDQCL1212H07 SDQCR1212H07 12 (12 | 12 | 16 | 100
SDQCL1616H07 SDQCR1616H07 16 | 16 | 16 | 20 | 100 DC[0702000 M2.5x6 T8
SDQCL2020K07 SDQCR2020K07 20 | 20 | 20 | 25 [ 125
SDQCL1212H11 SDQCR1212H11 12 | 12 [ 12 | 16 | 100
SDQCL1616H11 SDQCR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 [ 100
DCOOMT300 M4x10 T15
SDQCL2020K11 SDQCR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 | 125
SDQCL2525M11 SDQCR2525M11 25 | 25 | 25 | 32 | 150

43



A\ W\

SDUC 0° SSDCN 0°
F 95
L L L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexxylias naactviHa BuHT Kntou Pazmep (Mm) PexxyLias nnactvHa BuHT Kntou
HaumeHoBaHue
flesbiit Mpasbiit hlb | H|F]|L 0 ~ —+ hlb | H|F|L g ~ —+
SDUCL1212H07 SDUCR1212H07 12 | 12 | 12 | 16 | 100 SSDCN1212H09 12 | 12 | 12 6 | 100
SDUCL1616H07 SDUCR1616H07 16 | 16 | 16 | 20 | 100 DC[[107020000 M2.5x6 T8 SSDCN1616H09 16 | 16 | 16 | 8 | 100
sCOOo9T3md M4x10 T15
SDUCL2020K07 SDUCR2020K07 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 SSDCN2020K09 20 | 20 | 20 | 10 | 125
SDUCL1212H11 SDUCR1212H11 12 | 12 | 12 | 16 | 100 SSDCN2525M09 25 | 25 | 25 | 125 150
SDUCL1616H11 SDUCR1616H11 16 16 16 20 | 100 SSDCN2020K12 20 | 20 | 20 10 | 125
DCOO11T300 M4x10 T15 SCd120400 M5x12 T20
SDUCL2020K11 SDUCR2020K11 20 | 20 | 20 25 [ 125 SSDCN2525M12 25 25 25 | 125 150
SDUCL2525M11 SDUCR2525M11 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
-- SskcO o !
SSBCO - - l
- | B |
p 3 : |
|
750 NI
. L
75
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) PexyLias nnactvHa BuHT Kntou
HaunmeHoBaHve Pa3zmep (Mm) Pe as naactuHa BuHT Knroy
£ o JleBbiit MpasbIn h b H F L g ~ —+
Iz HlEasty || B WY g ‘ —+ SSKCL1616H09 SSKCR1616H09 | 16 | 16 | 16 | 20 | 100
SSBCL1212H09 SSBCR1212H09 12 | 12 | 12 | 10 | 100 SSKCL2020K09 SSKCR2020K09 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 SC009T300 M4x10 T15
SSBCL1616H09 SSBCR1616H09 16 | 16 | 16 | 14 | 100 SSKCL2525M09 SSKCR2525M09 25 | 25 | 25 | 32 | 150
SCOO09T300 M4x10 T15
SSBCL2020K09 SSBCR2020K09 20 | 20 | 20 | 18 | 125
SSBCL2525M09 SSBCR2525M09 25 | 25 | 25 | 23 | 150
SSBCL1616H12 SSBCR1616H12 16 16 16 13 | 100
SSBCL2020K12 SSBCR2020K12 20 [ 20 | 20 | 17 | 125 sCOd120400 M5x12 T20
SSBCL2525M12 SSBCR2525M12 25 | 25 | 25 | 22 [ 150

44

45



CnEy CnEey
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

sl gl . o & g
SSSC1L o 0 STGCO o
H o H
L - i
o
F E
Y
457
L
HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexxylias naactviHa BuHT Kntou HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) PexxyLias nnactvHa BuHT Kntou
JleBbiit MpaBbi h b H F L g ‘ —+ JleBbiit Mpasbii h b H F L A ‘ —+
SSSCL1212H09 SSSCR1212H09 12 | 12 | 12 | 16 | 100 STGCL1010H11 STGCR1010H11 10 | 10 | 10 | 12 | 100
SSSCL1616H09 SSSCR1616H09 16 | 16 | 16 | 20 | 100 STGCL1212H11 STGCR1212H11 12 | 12 | 12 | 16 | 100
SCOO09T3 00 M4x10 T15 TCOm110200 M2.5x6 T8
SSSCL2020K09 SSSCR2020K09 20 | 20 | 20 | 25 | 125 STGCL1616H11 STGCR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100
SSSCL2525M09 SSSCR2525M09 25 | 25 | 25 | 32 | 150 STGCL2020K11 STGCR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 | 125
SSSCL2020K12 SSSCR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 125 STGCL1616H16 STGCR1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100
sCOm120400 M5x12 T20
SSSCL2525M12 SSSCR2525M12 25 | 25 | 25 | 32 | 150 STGCL2020K16 STGCR2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 TCOO16T300 M4x10 T15
STGCL2525M16 STGCR2525M16 25 | 25 | 25 | 32 | 150
STFCE o T l
SvJC/BO o o
i f
H i vy
L 2
k Y
5 _
F| 91 2
— F
y
L 93°
- > ) i |
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyujaa naactvHa BuHT Kntou
HavnmeHoBaHve Pa3mep (Mm) Pexyuiasa nnactuHa BuHT Kntou
JleBblit Mpasbiii h b [ H F L A ‘ —+
STFCL1010H11 STFCR1010H11 10 | 10 | 10 | 12 | 100 flezuin fpazei i o ‘ l
STFCL1212H11 STFCR1212H11 12 | 12 | 12 | 16 | 100 SVJEILO808H11 SVJOIR0808H11 8 | 8 | 8 |10 |100
Tcog110200 M2.5x6 T8
STFCL1616H11 STFCR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100 SVJOL1010H11 SVJOR1010H11 10 | 10 | 10 | 12 | 100
STFCL2020K11 STFCR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 | 125 SVIOL1212HM SVIOR1212H1 12 112 | 12 | 16 | 100 veoo110300 M2.5¢6 T8
STFCL1616H16 STFCR1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100 SVIOIL1616H11 SVIOIR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100 VBLOT0stn
STFCL2020K16 STFCR2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 TCOO16T300 M4x10 T15 SVIOL2020K11 SVJOR2020K11 20 [ 20 | 20 | 25 [ 125
STFCL2525M16 STFCR2525M16 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 SVIOL2525M11 SVIOR2525M11 25 [ 25| 25| 32 [ 150
SVIOL1212H16 SVIOR1212H16 12 |12 | 12 | 16 | 100
SVICIL1616H16 SVICIR1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100
vCOO160400
SVJ[JL2020K16 SVIJ[JR2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 vBOO160400 M4x10 T15
SVICL2525M16 SVJCIR2525M16 25 | 25 | 25 | 32 [ 150
SVI[JL3232P16 SVIIR3232P16 32 [ 32|32 |40 170

46 a7



CnEy CnEey
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

48

SVJC/BO o crl SVVC/BN < ”“l
‘ f e -]
H
§ |
— B T | e | -
T25
F
725"
93°
L ~ L
HanmeHoBaHue Pasmep (Mm) Pexxylias naactviHa BuHT Kntou Pazmep (Mm) PexyLias nnactvHa BuHT Kntoy
HavnmeHoBaHve
JeBbint lMpaBbiit h b H F L 0 ~ —+ h b H F L o- ~ —+
SVQOIL1212H11 SVQOIR1212H11 12 |12 | 12 | 16 | 100 SVVCIL1010HT1 10 | 10 [ 10 | 5 | 100
SVQOIL1616H11 SVQLIR1616H11 16 | 16 | 16 | 20 | 100 VCOO1103000 s SVVOIL1212H11 12 |12 12| 6 |100
M2.5x6
SVQUIL2020K11 SVQOIR2020K11 | 20 | 20 | 20 | 25 | 125 VBOOI1103010] SVVCILT616H11 16|16 | 16 | 8 |100 veooiosng M2.5x6 78
VBOO1103000
SVQIL2525M11 SVQIIR2525M11 25 [ 25 | 25 | 32 [ 150 SVV[IL2020K11 20 [ 20 | 20 | 10 [ 125
SVQIIL2020K16 SVQIR2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 VCOIO1604000) s SVV[IL2525M11 25 | 25 | 25 | 125 150
M4x10
SVQIL2525M16 SVQOIR2525M16 | 25 | 25 | 25 | 32 | 150 vBOO16040000 SVWOIL1616H16 16 | 16 | 16 | 8 | 100
SVVIL2020K16 20 [ 20 | 20 | 10 [ 125 VCOIO16040000
VBOO1604000) M0 s
SVV[IL2525M16 25 | 25 | 25 | 125 150
SVUC/BD SVV[IL3232P16 32 323216 |170
H
SWLCO "
I T
|
— : =l
F
950 -
| i
L 950
¥
95
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyujaa naactvHa BuHT Kntou - L
JleBblit MpaBbiit h b H F L o ~ —+
SVUDILT010R1T SVULIR1010H1T 10110 | 10 | 16 | 100 HaumeHoBaHne Pa3mep (Mm) Pexyujaa nnactuHa BuHT Knrou
SVUCIL1212H11 SVUCIR1212H11 12 | 12 | 12 | 18 | 100 VCOO10300)
M2.5x6 T8 ; ;
SVUCIL1616H11 SVUCIR1616H11 | 16 | 16 | 16 | 20 | 100 VBOO1103000 Izt Jloceily L L A ~ +
SVULIL2020K11 SVULIR2020K11 20 | 20 | 20 | 25 [ 125 SWLCL1212H06 SWLCR1212H06 12 | 12 | 12 | 16 | 100
SVU[IL2020K16 SVU[IR2020K16 20 | 20 | 20 | 30 | 125 VCOIO1604000] SWLCL1616H06 SWLCR1616H06 16 | 16 | 16 | 20 | 100
M4x10 T15 WCOOD06T300 M3.5x9 T15
SVULIL2525M16 SVUCIR2525M16 25 | 25 | 25 | 35 [ 150 VBOII1604010) SWLCL2020K06 SWLCR2020K06 20 [ 20 | 20 | 25 [ 125
SWLCL2525M06 SWLCR2525M06 25 [ 25 | 25 | 32 [ 150
SWLCL1616H08 SWLCR1616H08 16 | 16 | 16 | 20 | 100
SWLCL2020K08 SWLCR2020K08 20 [ 20 | 20 | 25 | 125 WC[080400] M4x10 T15
SWLCL2525M08 SWLCR2525M08 25 | 25 | 25 | 32 [ 150

(/4

49



A\ W\

50

Cneu CrnEeu
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
4/ [
SRACO g 0 SRDCN 0 o
& T RN =
H L0
B @ M
- 3 F
@ )
L1 L1
L L L
HanmeHoBaHue Pazwve Bunr Pasmep (Mm) Pexyluan naactuHa BaHT Knrou
p (Mm) Pexyliaa naactrHa Kntou
RC | RP HaunmeHoBaHwve _ RC | RP
NeBbint Mpagbiit h b H F | U L g ‘ —_ ‘r‘ﬂl L g ] P w L g ~ - .W:E
SRACL1010HO05 SRACIR1010HO05 10 [ 10 | 10 | 10 | 12 | 100 SRDCINT010HO5 10 10| 10| 5 | 12 100
SRACIL1212H05 SRACIR1212H05 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 100 SRDLIN1212H05 12 |12 [ 12| 6 | 12 | 100
SRAJL1616H05 SRACJR1616H05 16 | 16 [ 16 | 16 | 12 [ 100 RCLILI0502MO 256 s SRDCIN1616H05 16 [ 16 | 16 [ 8 | 12 | 100 RCLILI0502MO 2506 s
SRA[JL2020K05 SRA[JR2020K05 20 | 20 | 20 | 20 | 12 | 125 > SRDLIN2020K05 20 | 20 | 20 | 10 | 12 | 125
SRA[JL2525M05 SRAJR2525M05 25 | 25 | 25 | 25 | 12 | 150 SRDIN2525M05 25 | 25 | 25 |125]| 14 | 150
SRACL3232P05 SRAIR3232P05 32 (32|32 (3216|170 SRDLIN3232P05 32 (323216 | 16 | 170
SRACIL1010H06 SRACIR1010H06 10 [ 10 ] 10|10 8 |100 SRDCINT010HO06 10 10| 10| 5 | 12 |100
SRACL1212H06 SRACIR1212H06 12 [ 12 | 12 | 12 | 10 | 100 SRDLCIN1212H06 12 (12|12 6 | 12 | 100
SRAJL1616H06 SRACJR1616H06 16 | 16 [ 16 | 16 | 12 [ 100 RCOICI0602MO 256 256 s SRDCIN1616H06 16 [ 16 [ 16 [ 8 | 12 | 100 :gggggggmg 2506 - s
SRA[IL2020K06 SRACIR2020K06 20 | 20 | 20 | 20 | 20 [ 125 | RPOICI0OG02MO SRDLIN2020K06 20 [ 20 | 20 | 10 | 18 | 125
SRACIL2525M06 SRACIR2525M06 25 | 25 | 25 | 25 | 20 | 150 SRDIN2525M06 25 | 25 | 25 [125] 18 | 150
SRACIL3232P06 SRALIR3232P06 32 | 32|32 (3225|170 SRD[IN3232P06 32 (3232|1620 |170
SRACIL1010H08 SRACIR1010H08 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 100 SRDLCINT010H08 10 [ 10| 10| 5 | 12 | 100
SRACL1212H08 SRACIR1212H08 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 100 SRDLCIN1212H08 12 |12 (12| 6 | 12 | 100
SRACIL1616H08 SRACJR1616H08 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 100 RCOICI0803MO se se s SRDLIN1616H08 16 |16 | 16 | 8 | 16 | 100 E%nggmg o - s
SRA[JL2020K08 SRACIR2020K08 20 | 20 | 20 | 20 | 20 [125| RPOICIO8T2MO SRDIIN2020K08 20 [ 20 | 20 | 10 | 20 | 125
SRA[IL2525M08 SRACIR2525M08 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 150 SRDCIN2525M08 25 | 25 | 25 [125] 25 | 150
SRACIL3232P08 SRA[IR3232P08 32 (3232|3225 170 SRDLIN3232P08 32 (32 (32|16 |25 [170
SRACIL1212H10 SRACIR1212H10 12 [ 12| 12|12 | 12 | 100 SRDLCINT0T0H10 10 [ 10 | 10| 5 | 12 | 100
SRACL1616H10 SRACIR1616H10 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 100 SRDCINT212H10 12 |12 12| 6 | 12 | 100
SRACIL2020K10 SRACIR2020k10 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 125 ;ggg}gggmg M4x10 M3.5x9 T15 SRDOINT616H10 16116116 | 8 | 16 1 100 Eggg}gggmg Max10 M3.549 15
SRA[JL2525M10 SRALJR2525M10 25 | 25 | 25 | 25 | 25 | 150 SRDLIN2020K10 20 | 20 | 20 | 10 | 20 | 125
SRA[JL3232P10 SRAJR3232P10 32 | 32|32 3225|170 SRDLIN2525M10 25 | 25 | 25 |125]| 25 | 150
SRACIL1616H12 SRACIR1616H12 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 100 SRD[IN3232P10 32 (32|32 |16 |25 |170
SRALJL2020K12 SRALJR2020K12 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 125 RCOIC11204MO ot oo s SRDLOIN1212H12 12 112 (12| 6 | 12 | 100
SRALIL2525M12 SRACIR2525M12 | 25 | 25 | 25 | 25 | 25 [150 | RPOIJ1204MO SRDLIN1616H12 16 [ 16 [ 16 | 8 | 18 | 100
SRACIL3232P12 SRACIR3232P12 | 32 | 32 | 32 | 32 | 25 | 170 SRDCIN2020K12 20 |20 | 20 | 10 | 24 | 125 :gggggjmg Max10 Max10 T15
SRA[JL2525M16 SRALJR2525M16 25 | 25 | 25 | 255 35 | 150 SRDLIN2525M12 25 | 25 | 25 |125]| 28 | 150
SRACJL3232P16 SRACJR3232P16 32 | 32| 32 |325] 40 | 170 Repme0eE Motz 120 SRD[IN3232P12 32 [ 3232|1628 |170
SRA[IL2525M20 SRALIR2525M20 25 | 25 | 25 255 35 | 150 SRDIN2020K16 20 | 20 | 20 | 10 | 24 | 125
SRA[JL3232P20 SRAJR3232P20 32 | 32| 32 |325]| 40 | 170 Rebib200600 Mox16 1 SRDIN2525M16 25 | 25 | 25 | 125 30 | 150 RCOII16061] M5x12 T20
SRDLIN3232P16 32 (3232|1630 |170
SRDIN2020K20 20 | 20 | 20 | 10 | 25 | 125
SRDLIN2525M20 25 | 25 | 25 [125] 30 | 150 RCOI200600] M6x16 T25
SRDLIN3232P20 32 (3232|1640 |170

51



A\ W\

Cney
TEX

UHCTPYMEHT

PTXNO

[ 4

Cney
TEX
UHCTPYMEHT

(/4

HaumeHoBaHue

Pazmep (Mm)

PexxyLias nnactvHa

BuHT

Kntoy

h b H IF

A

=i

E-PTXNR1016X33N
E-PTXNR1216X33N
E-PTXNR1616X33N
E-PTXNR2020X33N

10 | 16 | 10 | 16
12 | 16 | 12 | 16
16 | 16 | 16 | 16
20 | 20 | 20 | 20

120
120
120
120

TNOO1604000

M3.5x13T

T15

Ll
SRGCO 0 .
I b
¥
L1
L
BuHT
HanmeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexyliaa naactrHa Kntou
RC | re
-
et Mpasai hlb | H|F|u]|L o) ~ _,_al._

SRG[JL1212H05 SRG[JR1212H05 12 | 12 | 12 | 16 | 10 | 100
SRG[IL1616HO05 SRG[JR1616H05 16 | 16 | 16 | 20 | 10 | 100
SRG[JL2020K05 SRG[IR2020K05 20 | 20 20 25 12 | 125 RCIJ0502MO M2.5x6 T8
SRG[]L2525M05 SRG[JR2525M05 25 [ 25 | 25 | 32 [ 15 [ 150
SRG[]L3232P05 SRG[JR3232P05 32 | 32| 32 | 40 | 18 | 170
SRG[JL1212H06 SRG[JR1212H06 12 | 12 | 12 | 16 | 12 | 100
SRG[JL1616H06 SRG[JR1616H06 16 | 16 | 16 | 20 | 12 | 100

RC[I[10602MO
SRG[]L2020K06 SRG[JR2020K06 20 [ 20 | 20 | 25 | 12 [ 125 RPLICI0602MO M2.5x6 M2.5x6 T8
SRGL2525M06 SRG[JR2525M06 25 | 25 | 25 | 32 | 16 | 150
SRG[]L3232P06 SRG[]R3232P06 32 | 32 | 32 | 40 | 20 | 170
SRG[JL1212H08 SRG[JR1212H08 12 12 12 16 12 | 100
SRG[JL1616H08 SRG[JR1616H08 16 | 16 | 16 | 20 | 12 | 100

RC[J[10803MO
SRG[JL2020K08 SRG[JR2020K08 20 | 20 | 20 | 25 | 14 [125 RPCICI08T2MO M3x8 M3x8 T8
SRG[]L2525M08 SRG[JR2525M08 25 [ 25 | 25 | 32 | 17 [ 150
SRG[]L3232P08 SRG[JR3232P08 32 [ 32| 32|40 | 20 [170
SRGL1212H10 SRGJR1212H10 12 | 12 | 12 | 16 | 14 | 100
SRGIL1616H10 SRG[JR1616H10 16 16 16 20 14 | 100

RCOO10T3MO
SRG[]L2020K10 SRG[JR2020K10 20 [ 20 | 20 | 25 | 15 [ 125 RPCICI1003MO M4x10 M3.5x9 T15
SRG[JL2525M10 SRG[JR2525M10 25 | 25 | 25 | 32 | 18 [ 150
SRG[]L3232P10 SRG[JR3232P10 32 [ 32 | 32|40 (21 (170
SRGL1616H12 SRGJR1616H12 16 | 16 | 16 | 20 | 14 | 100
SRG[JL2020K12 SRG[JR2020K12 20 | 20 | 20 | 25 | 15 [ 125 RCOICI1204MO

RP 1204MO M4x10 M4x10 T15
SRG[IL2525M12 SRG[IR2525M12 25 25 25 32 18 | 150 od
SRG[JL3232P12 SRG[JR3232P12 32 32 32 | 40 | 21 [ 170

52

53



5 Qopma
MAacTMHbI

T

4
i 3 [nuHa peala
' L(mm)
/.i\ 125
—— 150
N~ =
200
1 Matepwan
JEpPKaBKA

C Teepawiit cnnae

D Mpy#uHHas crans
H BuicTpapexyuias
cTank

S NernposanHs crans

w

NEED>

\

X< ClH®wDOI= A
n
o
o

Ocobas

.

7 3aaHui yron
MAACTHBL

B T lf
5°

N

7°

119

Cneu

TEX
MHCTPYMEHT
(U /
9 [lnuna

peEXYLLER KpOMKKI

T

| 2

w

L

D
v

N ‘-‘f
[V

w

a
O

S || 32

1 2 3 5 6 . 8 9 10
2 CeueHue 4 Cucrema 6 [1aBHbIA yron 8 Hanpasnexve 10 Koa npoussogurens
LepHaBKK 3aKpPEnIeHUa pabotel pesua
s D yeenuderHoe
75° e y
K M cmeterve f41.0 mm
C E yeennuenHoe
cmelerme F+2.0 Mm
X obpaTHoe cMelleHWe
EER E 925
R
. 05°
R ET R B X

X

95°

Q107 50
!

ﬁ

55




Cney Cney
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\ // /4

—
50° 50° /
®d
L1
—-——
L L
I
HavmeHosaHune Pazmep (mm) PSR || OMEETER LLeijanh— Kntou Mpwxnm (EEITer Kntou HanmeHoBsaHwve Pazmep (Mm) PRSI || CINEIER L"EHVTpanb_ Kntou Mpuxunm (AECITer Kntou
naactvHa | nnactvHa | HblA BUHT BUHT nAacTvHa | NAacTvHa | HblA BUHT BUHT
. @ [} o P @ 2] o
JleBbii Mpasbiit bmin |24 [ L [ LT | H]| f |« n s i \ f\ ‘ \ f\ JleBbiit Mpasbiit bmin | 24 [ L [ LT[ H | f |« n s i \ f\ ‘ \ f\
S20R-MCKNL12 S20R-MCKNR12 23 20 | 200 | 45 (186 12 |15 S20R-MCWNL12 S20R-MCWNR12 27 20 | 200 | 45 (186 16 |15
X CTM613 L3 HL1810 ML0620 L3 CNOIO X CTM613 L3 HL1810 ML0620 L3
S25S-MCKNL12 $255-MCKNR12 28 25 | 250 | 45 | 23 [145( 12 S25S-MCWNL12 S25S-MCWNR12 32 25 | 250 | 45 | 23 [185( 15 12040000
S32T-MCKNL12 S32T-MCKNR12 35 32 |300| 50 | 30 | 18 |15 1%3“%% S32T-MCWNL12 S32T-MCWNR12 39 32 |300| 50 | 30 | 22 |15 MC1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
S40T-MCKNL12 S40T-MCKNR12 48 40 | 300 | 50 | 37 | 27 |15 MC1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
S50V-MCKNL12 S50V-MCKNR12 58 50 | 400 | 60 | 47 | 32 |12

MDQN[]

MCLNO

/ =
L
-—
HaumeHoBaHuve Pazmep (Mm) PRI || OmepiEs) Ll,eHquanb— Kntou Mpuxum decried Kntou
nAacTMHa | nAacTMHa | Hblit BUHT BUHT
Pexyuwas | OnopHas | LleHTpans- [BonHon
IREvTEHEEE e IPeEEp (Cm) naacTuHa | naactuHa | HblA BUHT R Mrezzem BUHT e JleBbIt MpaBbint Drf\in ad L L1 H folo 0 S i ‘ f\ ‘ \ f\
. . 2} ‘
M n L L1 H f = n ) ‘
e [PEERSE Dmin | 2 C '@ ™~ NS S20R-MDQNLIT | S20R-MDQNR1T | 25 | 20 |200| 35 [186| 13 | 15| D02 X CTM510 L2 HL1810 | ML0620 13
S16Q-MCLNL12 S16Q-MCLNR12 19.5 16 | 180 | 40 148|105 16 HL1511 ML0520 L2.5
Q Q S20R-MDQNL15 S20R-MDQNR15 25 20 (200 | 35 [186(13.5]| 15
20R-MCLNL12 20R-MCLNR12 2 20 | 200 | 45 | 186 12 |1 X ™61 L X CTM613 L3 HL2113 | MLO625 L3
S < ad < 2 L e £ et 2 CTM613 3 HL1810 ML0620 13 S25S-MDQNL15 S25S-MDQNR15 30 25 | 250 | 45 23 16 | 12
25S-MCLNL12 25S-MCLNR12 2 2 2 4 2 14. 12
5255-MC 5255 MC 8 |25 |50 45| 231145 oo S32T-MDQNLIS | S32T-MDQNR1S | 40 | 32 [300| 50 | 30 | 22 [17 [ O0HC)
SERFMGINEE SEA ML 2 e || Y || B8 L 13 || 18 S40T-MDQNL15 S40T-MDQNR15 47 40 | 300 | 55 37 25 [ 15 MD1504 CTM617 L3 HL2113 ML0625 L3
S40T-MCLNL12 S40T-MCLNR12 47 40 | 300 | 55 | 37 | 26 |15 MC1204 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3
S50V-MDQNL15 S50V-MDQNR15 59 50 | 400 | 65 | 47 | 32 | 12

S50V-MCLNL12 S50V-MCLNR12 58 50 | 400 | 60 | 47 | 32 (12

S32T-MCLNL16 S32T-MCLNR16 39 32 |300| 50 | 30 | 22 |16
CNOO

S40T-MCLNL16 S40T-MCLNR16 47 40 | 300 | 55 | 37 | 26 |15 16060001 MC1604 | CTMO0822 L3 HL2217 ML0830 L4
S50V-MCLNL16 S50V-MCLNR16 58 50 | 400 | 60 | 47 | 32 |12
S32T-MCLNL19 S32T-MCLNR19 39 32 |300 | 50 | 30 [ 22 |16
S40T-MCLNL19 S40T-MCLNR19 47 40 | 300 | 55 | 37 | 26 |15 1%’8‘%% MC1904 | CTM1022 L4 HL2217 ML0830 L4

S50V-MCLNL19 S50V-MCLNR19 58 50 | 400 | 60 | 47 | 32 (12

56 57



CnNEY CNEU
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT

A\ \\

(/4

Dmin

MDUN[]

[iBoiiHon
BUHT

Pexyuwas | OnopHas | LleHTpans-
nnactMHa | maacTuHa | HblA BUHT

JlesbInt Mpasbint D:'nin ad L L1 H fla 0 g \ f\ ‘ \ f\ Jlesbint MpaB.bi D:','in ad L L1 H o 0 g \ f\ ‘ \ f\

Aeoiitoi HanmeHoBaHu Pa3m MM egEn | CmepiEn || Wi Y Mpwxum Y
HaumeHoBsaHve Pa3smep (Mm) Knroy Mpwxum BT Knrou auMetioBative asmep (Mm) naacTMHa | maactvHa | HbIR BUHT Kno 2 Knto

ST6Q-MDUNLTT | S16Q-MDUNRT1 | 22 | 16 | 180 | 35 [14.8 125|112 | pyoo M CTMS10 L HL1511 | MLO0520 L25 S20R-MDZNL11 S20R-MDZNR11 27 | 20 | 200 | 40 | 186|155/ 15 12’(\)"1%% X CTM510 L2 HL1810 | ML0620 13
S20R-MDUNL11 | S20R-MDUNR11 | 25 | 20 |200 | 40 |186| 13 | 15| 11040000 HL1810 | ML0620 13
S255-MDZNL15 | S255-MDZNR15 | 34 | 25 | 250 | 45 | 23 | 20 | 15 X CTM613 L3 HL1810 | ML0620 13
S20R-MDUNLT5 | S20R-MDUNR15 | 27 | 20 |200| 40 [186| 15 | 15 ONOO
X CTM613 13 HListo | MLoe20 3 S32T-MDZNL1S | S32T-MDZNR15 | 40 | 32 {300 | 50 | 30 | 23 |17 | ;25,20
S255-MDUNL15 | S255-MDUNR15 | 31 | 25 | 250 | 45 | 23 | 165 | 14 MD1504 | CTM617 13 HL1813 | ML0625 13
NI SA40T-MDZNL15 | S40T-MDZNR15 | 50 | 40 |300| 55 | 37 | 27 | 15
S32T-MDUNL15 | S$32T-MDUNRT5 | 385 | 32 300 | 50 | 30 |225]| 16
15040107
S40T-MDUNL15 | S40T-MDUNR15 | 48 | 40 |300| 60 | 37 | 26 | 15 MD1504 | CTM617 13 HL2113 | MLO625 L3
S50V-MDUNL15 | SS0V-MDUNR15 | 58 | 50 | 400 | 60 | 47 | 31 | 12 Dmin

MSKNL] Vv

MDWN[]

. =

|-

- e

: 15

H
| N | ]
; e S — . e
| 625 — -—
L

B dd |
b P o] fHOM
HaumeHoBaHuve Pazmep (Mm) exyan nopHas U'eH,Tpal'b_ Kntou Mpuxunm HEreliat] Kntou
naactuHa naactuHa HbIW BUHT BUHT
JleBbIn MpaBbi D:\in ad L L1 H f | n a ‘ f\ ‘ \ f\
HavmeHoBaHue Pazmep (Mm) IPGIUER || CREFER Ll.eijant.— Kntou Mpwxnm At o) Kntou
MOREIARE || MARGUAIRE) || (0D EXI BUHT S16Q-MSKNL12 S16Q-MSKNR12 20 16 | 180 | 40 |14.8|10.5| 17 HL1511 ML0520 L2.5
& V %) ° . 4
TNessit e o led | L] H & |l @ 0 gi \ I'\ ‘ \ I'\ S20R-MSKNL12 S20R-MSKNR12 25 |20 [200| 40 [186| 13 |15 X CTM613 L3 iis1s | mioess B
S255-MDWNL15 $255-MDWNR15 32 | 25 [ 250 | 45 | 23 | 18 |12 X CTM613 L3 HL1810 | ML0620 L3 5255-MSKNLT2 5255-MSKNRT2 31 251250 | 451 23 116512 152’(\)IED
o 2 oo
S32T-MDWNL15 S32T-MDWNR15 41 32 |300 [ 50 | 30 | 23 [16 | pyOo SEHRIEOEE SERA AT G| 2|2 S0 S0 ) 22 | 1
S40T-MDWNL15 S40T-MDWNR15 49 | 40 |300| 55 | 37 | 27 | 16 | 199400 | mpi1sos | cTMe17 L3 HL1813 | ML0625 L3 S40T-MSKNL12 SAOT-MSKNRT2 48 140 1300 55 | 371 26 |12 MST204 | CTM617 L3 HL1813 | MLO0625 L3
Y —— e —— ® | 50 |lamw| & |l | 2 | e S50V-MSKNL12 S50V-MSKNR12 59 | 50 [400 | 65 | 47 | 32 |12
SAOT-MSKNL15 | S40T-MSKNR15 | 48 | 40 | 300 | 55 | 37 | 26 | 12 155’(\)"%% MS1504 | CTM0822 13 HL2217 | ML0830 L4

58 59



A\ W\

60

Chney Chneuy
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
4 U
Dmin

L
1
HaumeHoBaHue Pasmep (Mm) PR || OnEgiey LLeH_Tpanb— Knrou Mpwxmm (AEELED] Knrou
naactuHa nnactruHa HbI BUHT BUHT
. 5 [2] o '

JleBbIn Mpasbit Dmin od L L1 H f o n ‘_d \ f\ ‘ \ f\
S$16Q-MSSNL12 S16Q-MSSNR12 22 16 | 180 | 35 |14.8| 12 | 17 HL1511 ML0520 L2.5
S20R-MSSNL12 S20R-MSSNR12 28 20 | 200 | 35 (186 16 | 15 X CTM613

sNOO 13 HL1810 | ML0620
1204000
S255-MSSNL12 S255-MSSNR12 32 25 | 250 | 40 | 23 | 18 [ 12 L3
S32T-MSSNL12 S32T-MSSNR12 40 32 |300 | 40 | 30 | 22 |17 MS1204 CTM617 HL1813 ML0625

MTENC]

"'-; 91“{

Dmin

—
Y
L
HanmeHosaHve Pazmep (Mm) ASGIER) || OEpIED Ll,eHvaanb— Kntou Mpuxum APRUIE Kntoy
naacTvHa | naacTvHa | HblA BUHT BUHT
. . I} o E
NeBbiin Mpasbiit bmin | 2| L | |H fo| o A Q \ f\ ‘ \ f\
S16Q-MTINL16 S16Q-MTINR16 21 16 | 180 | 35 | 14.8|10.5]| 15 X CTM510 L2 HL1511 ML0520 L2.5
S20R-MTJNL16 S20R-MTJNR16 24 20 | 200 | 35 (186 12 |15
INOIO X CTM510 L2 HL1810 ML0620 L3
S255-MTINL16 S25S-MTINR16 29 25 | 250 | 40 | 23 [145( 12
16040100
S32T-MTINL16 S32T-MTINR16 36 32 |300 | 45 | 30 | 18 |12
MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
S40T-MTINL16 S40T-MTINR16 47 40 [300| 60 | 37 | 25 |12

MTLN[]

L1
L
HaumeHoBaHue Pasmep (Mm) P || Onegiey U'eHquanb_ Knrou Mpwxnm (AEELED] Knrou
nnacTuHa | nnactuHa | Hblil BUHT BUHT
. . %] o E
Nesbint Mpasbliit bmin | 24| L | |H f|a A Q \ f\ ‘ \ f\
S16Q-MTFNL16 S16Q-MTFNR16 20 16 | 180 | 40 | 14.8|105]| 17 X CTM510 L2 HL1511 ML0520 L2.5
S20R-MTFNL16 S20R-MTFNR16 24 20 (200 | 40 [186( 12 | 15
X CTM510 L2 HL1810 ML0620 L3
S25S-MTFNL16 S25S-MTFNR16 29 25 | 250 | 45 23 | 14515
TNOO
S32T-MTENL16 | S32T-MTFNR16 | 36 | 32 |300 | 54 | 30 | 18 |15 | 160400
S40T-MTENL16 S40T-MTFENR16 48 40 | 300 | 60 37 | 26 | 15 MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
S50V-MTFNL16 S50V-MTFNR16 59 50 (400 | 60 | 47 [ 32 | 12

L1
L
HaumeHoBaHve Pazmep (Mm) PR || OmegiEs) U'eH,Tpal'b_ Kntou Mpuxunm Ereliia) Kntou
nnacTvHa | NnacTvHa | HblA BUHT BUHT
. . ] o £
Nesbiin MpagbIit Dmin | 24| L | 1| H f|a A Q ‘ f\ ‘ \ f\
S16Q-MTINL16 S16Q-MTINR16 21 16 | 180 | 35 (148|115 15 X CTM510 L2 HL1511 ML0520 L2.5
S20R-MTINL16 S20R-MTINR16 25 20 | 200 | 35 (186 13 [ 15
INOO X CTM510 L2 HL1810 ML0620 L3
S25S-MTINL16 S255-MTINR16 31 25 | 250 | 40 | 23 [165( 12
16040000
S32T-MTINL16 S32T-MTINR16 38 32 | 300 | 45 | 30 | 22 |12
MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
S40T-MTINL16 S40T-MTINR16 47 40 [ 300 | 60 | 37 | 26 | 12

61



Cney Cney
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

MTWN[]

-
i L
Pexyuwas | OnopHas | LleHTpanb- [BonHon Pexywas | OnopHas | LleHTpasnb- [BonHon
HaumeHoBaHe Pasmep (MM) i || oo ||t e Kntou Mprxum ol Kntou Havmerosatvie Pasmep (Mm) e | mears || ok e Kntou Mpyxum - Karou
2 2 e : " y ; o o - \

Nesbint Mpa.biit bmin | 24| L | LT | H f |« A Q ‘ f\ ‘ \ f\ NeBbint Mpasbiit Dmin | 24| L [ LT[ H f|a A Q \ f\ ‘ I'\
S16Q-MTQNL16 | S16Q-MTQNR16 | 195 | 16 | 180 | 40 | 148|105 17 X CTM510 12 HL1511 | MLO0520 125 S16Q-MTWNL16 | S16Q-MTWNR16 | 22 | 16 | 180 | 40 |148| 12 | 17 X CTM510 L2 HL1511 | MLO0520 125
S18Q-MTQNL16 | S18Q-MTQNR16 | 22 | 18 | 180 | 40 [166| 12 | 15 S20R-MTWNL16 | S20R-MTWNR16 | 26 | 20 | 200 | 40 |186| 14 |15

TNOO X CTM510 ) HL1810 | MLO0620 13
S20R-MTQNL16 | S20R-MTQNR16 | 24 | 20 | 200 | 45 |186| 13 |15 | 1ygm X CTM510 L2 HL1810 | ML0620 L3 S25S-MTWNL16 | S255-MTWNR16 | 31 | 25 | 250 | 45 | 23 | 165 | 12 | 4c0mm
S255-MTQNL16 | S255-MTQNR16 | 29.5 | 25 | 250 | 45 | 23 | 16 [ 15 | 16040000 S32T-MTWNL16 | S32T-MTWNR16 | 38 | 32 [300 | 54 | 30 |205] 15
MT1603 | CTM513 ) HL1813 | MLO625 13
$32T-MTQNL16 S32T-MTQNR16 38 | 32 [300] 5430|2115 S40T-MTWNL16 | S40T-MTWNR16 | 26 | 40 | 300| 60 | 37 [245] 15
MT1603 | CTM513 12 HL1813 | MLO625 13
S40T-MTQNL16 S40T-MTQNR16 47 | 40 | 300 60 | 37 | 26 | 15

MVQN[C]

MTUNCO

62

117.5° /
&d
-— L1
L
L
1
HavmeHoBaHve Pa3mep (Mm) e || OmepgiEs U'e”.Tpa"b_ Knroy Mpvxum AERrRIEH Knrou
- naactuHa | maactvHa | HbI BUHT BUHT
Pexyuwias | OnopHas | LieHTpanb- [JlBonHon
HavmeHosaHune Pazmep (Mm) e | meeres || ond eom Kntou Mpwxmm —— Kntou
Jlesbiit Mpasbiit Dg. od | L | L[ H [ f || - ‘ M~ ‘ \ M~
; ; 2 all el el ¢ A Q \ M~ ‘ \ M~ min
JleBbIn MpaBbiit . fof o
i Dmin S20R-MVQNL16 S20R-MVQNR16 26 20 [ 200 | 40 186145 15
X TM510 L2 HL211 ML0620 L
S16Q-MTUNL16 S16Q-MTUNR16 21 16 | 180 | 40 148|105 17 X CTM510 L2 HL1511 ML0520 L2.5 $255-MVQNL16 $255-MVQNR16 34 25 | 250 | 45 | 23 | 165/ 12 yNOO ™5 3 3
S20R-MTUNL16 | S20R-MTUNR16 | 24 | 20 [200| 40 [186| 12 | 15 SIT-MVONLTE | szaT-mvanrie | 40 | 32 | 300 so | 30 | 22 | 17 | 169400
X CTM510 L2 HL1810 | ML0620 L3 MV1603 | CTMS513 L2 HL2113 | MLO625 13
S25S-MTUNL16 S25S-MTUNR16 29 25 | 250 | 45 23 | 14515 INOIO) S40T-MVQNL16 S40T-MVQNR16 47 40 | 300 55 37 25 | 15
S32T-MTUNL16 | S32T-MTUNR16 | 36 | 32 [300| 54 | 30 | 18 | 15 | 1604000
S40T-MTUNL16 S40T-MTUNR16 48 40 | 300 | 60 37 | 26 | 15 MT1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
S50V-MTUNL16 S50V-MTUNR16 59 50 (400 | 60 | 47 | 32 | 12
S25S-MTUNL22 S25S-MTUNR22 31 25 [ 250 | 45 | 23 [ 17 | 15 INOIOT X CTM613
22040001 L3 HL2217 ML0830 L4
S32T-MTUNL22 S32T-MTUNR22 40 32 (300 54 | 30 [ 22 | 17 MT2204 CTM617

63



A\ W\

Cney
TEX
UHCTPYMEHT

———

Cney
TEX

UHCTPYMEHT

(/4

e —
95“(’ /
L1 hd
P -
8
HaumeHoBaHue Pasmep (Mm) IPEER || CREpER LLeH_Tpanb— Knroy Mpwxmm Aeier Knroy
nnacTuHa nnactuHa HbI BUHT BUHT
; ; 2 .
Jlesbiin Mpas.biit bmin |24 [ L [T H]|f |« - | A \ M~ ‘ \ M~
S20R-MVUNL16 S20R-MVUNR16 31 20 [ 200 | 40 [186( 19 | 12
X CTM510 L2 HL1810 ML0620 L3
S255-MVUNL16 S25S-MVUNR16 33 25 [ 250 | 45 | 23 19 [ 12 VNOO
S32T-MVUNL16 | S32T-MVUNR16 | 39 | 32 [300| 50 | 30 | 23 |17 | 16040000
MV1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3
S40T-MVUNL16 S40T-MVUNR16 49 40 | 300 | 55 37 27 | 15
Dmin

MVWN[]

B
HaumeHoBaHve Pazmep (Mm) g || Cmejgies) U'EH.Tpa"b_ Kntou Mpuxunm el at Kntou
naactuHa naactuHa HbIX BUHT BUHT
. . 2} o
Nesbiit Mpasbiit bmin | 24 [ L [ L] H | f |« - | A \ M~ ‘ \ M~
S20R-MVXNL16 S20R-MVXNR16 24 20 [ 200 | 40 [186(125]| 12
VNOIO) X CTM510 L2 HL2413 ML0620 L3
S25S-MVXNL16 S25S-MVXNR16 30 25 [ 250 | 45 | 23 [155] 12
1604010
S32T-MVXNL16 S32T-MVXNR16 38 32 [300] 50 | 30 [ 20 | 15 MV1603 CTM513 L2 HL2413 ML0625 L3
Dmin

MVZNO

i
-—
L
|
HavmeHoBaHue Pasmep (Mm) IPGIUER || CEEER Ll.eijam:— Knrou Mpwxnm At o) Kntou
naactvHa | naactvHa | Hbl BUHT BUHT
. . 2] o
NeBbiit Mpagbiit omin | 24| L [ 11| H fooe | - | - \ f\ ‘ \ f\
S20R-MVWNL16 S20R-MVWNR16 31 20 [ 200 | 40 [186( 19 | 12
VNOIOT X CTM510 L2 HL1813 ML0620 L3
S25S-MVWNL16 S255-MVWNR16 33 25 | 250 | 45 | 23 | 19 [ 12
16040301
S32T-MVWNL16 S32T-MVWNR16 39 32 |300| 50 | 30 | 23 |17 MV1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3

X
—
L -
HavmeHoBaHve Pa3mep (Mm) e || OmepEn L"EH.Tpa"b_ Kntoy Mpvxum AERIRISH Knrou
naactuHa naactuHa HbIX BUHT BUHT
_ . "] o
Jlesbiit Mpa.biit bmin | 24 | L [ LT[ H | f |« - | A ‘ M~ ‘ \ P~
S20R-MVZNL16 S20R-MVZNR16 32 20 | 200 | 40 (186 20 | 11
VNOOI X CTM510 L2 HL1810 ML0620 L3
S255-MVZNL16 S25S-MVZNR16 34 25 | 250 | 45 [ 23 | 20 | 13
1604010
S32T-MVZNL16 S32T-MVZNR16 41 32 300 50 [ 30 | 23 | 15 MV1603 CTM513 L2 HL1813 ML0625 L3

64

65




CnEy Cney
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

(/4

A\ W\

Dmin

MWLNCO MMWO08.MWO08Z-[ |

“‘J 959

[lBoiiHon
BUHT

Pexxywas | OnopHas | LleHTpans-

- Kntou
nnacTuHa | mnactvHa | Hbl BUHT

[iBonHon HavmeHoBaHue Pa3mep (Mm)

Kntou | Mpuxum
Knrou P!
BUHT

Pexyuwias | OnopHas | LieHTpanb-
nnacTMHa | naacTuHa | HblA BUHT

Nesbiin Mpasblit P o led | L[| H|f | A ﬁ ‘ M~ ‘ \ P~ Jlesbin Mpasbii D:'nin ed L [L1fH | f|a A ﬁ ‘ (o ‘ \ N~

HavmeHosaHue Pazmep (Mm) Kntou Mpwxnm

Dmin
S16Q-MWLNLO6 $16Q-MWLNRO6 205 | 16 | 180 | 35 | 148|105 | 16 HL1511 ML0520 25 S25R-MW08.MWO08Z-L1.5 | S25R-MW08.MWO08Z-L1.5 | 34 | 25| 200 [ 30 | 214|165 12 - X CTM613 L3 HL1511 | ML0520 | L2.5
WNOO S32S-MW08.MW08Z-L1.5 | S32S-MWO08.MWO08Z-L1.5 | 39 32| 250 | 351|284 | 19 | 12
S20R-MWLNLO6 S20R-MWLNRO6 24 20 | 200 | 40 186 12 | 15 06040001 X CTM510 L2 L1810 L0620 3 08040001 | mwos04 | CTM617 13 HL1813 | MLO625 13
$255-MWLNLOG $255-MWLNROG 305 | 25 | 250 | 45 | 23 | 16 | 12 S40S-MW08.MWO08Z-L1.5 | S40S-MW08.MWO08Z-L1.5 | 46 | 40 | 250 | 40 | 364|225 15
$16Q-MWLNLO8 S16Q-MWLNRO8 205 | 16 [ 180 35 [148|105]| 17 HL1511 MLO0520 L2.5
S18Q-MWLNLO8 S18Q-MWLNRO08 23 18 | 200 | 40 |16.8| 12 | 16 Dmin
X CTM613 L3
S20R-MWLNLO8 S20R-MWLNRO8 25 20 | 200 | 36 [186( 13 |15 HL1810 ML0620 L3 SCFCD
WNOO
S25S-MWLNLO8 S255-MWLNR08 31 25 | 250 | 50 | 23 [165( 12 08040101

o
srmwinws | srmwinees | 39 | 32 |00 [ 60 | 30 | 21 |15 B —————————— |

S40T-MWLNLO8 S40T-MWLNRO8 47 40 [ 300 60 | 37 | 25 | 12 MW0804 CT™M617 L3 HL1813 ML0625 L3 -
- |

T —

S50V-MWLNLO8 S50V-MWLNRO8 57 50 | 400 | 60 [ 47 | 30 |12

MWWN[] s
-— L1
— L -
= ]
q e _ HanmeHoBaHue Pazmep (MM Pexyujaa naactvHa BuHT Knrou
» L e P "
e JleBbiit MpaBbIi 2 ad L L1 H fola @7 ~ —+
L // ,/////7 /’ / Dmin
Lt ad S10K-SCFCLO6 S10K-SCFCR06 13 10 [125] 12 | 9 [ 56|12
-— - - CCOmo60210] M2.5x6 T8
S12M-SCFCLO6 S12M-SCFCR06 14 12 | 150 | 18 | 11 7 |10
.. L - S10K-SCFCLO9 S10K-SCFCR09 13 10 | 125 14 | 9 7 |15
I
S12M-SCFCL09 S12M-SCFCR09 14 12 | 150 | 16 | 11 7 |12 M4x8
CCOOo9T30I0 T15
S16Q-SCFCLO9 S16Q-SCFCRO9 18 16 | 180 | 16 | 148 | 9 8
Pexyuias | OnopHas | LleHTpanb- [lBonHon
Haumerosatme Pazmep (MM) e | mEers | s e || 00 || MR || e e S20R-SCFCLO9 S20R-SCFCRO9 23 [ 20 [200| 19 |186(115| 6 M4x10

Nlesbiit Mpasbiit D:ﬂn od | L | L1 | H|f |o A ﬁ - ~~ ‘ \ ™~

S20R-MWWNLO8 S20R-MWWNRO08 26 20 | 200 | 30 186 14 |15

WNOIO) X CTM613 L3 HL1810 ML0620 L3
0804101
S32T-MWWNLO08 S32T-MWWNRO08 40 32 |300| 60 | 30 | 22 |15 MwW0804 CTM617 L3 HL1813 ML0625 L3

$25S-MWWNL08 S25S-MWWNR08 | 315 | 25 | 250 | 50 | 23 | 17 | 12

66 67



CMnEu Chney
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
A\ W\ iy
Dmin Dmin

SCKCO

e ———————

K ‘
[ SO

e

L1
L
HanmeHoBsaHme Pazmep (mm) Pexxyuias nnactnHa BuHT Kntou
Nesbiit Mpasbiii N I S C R R Q> ~ _-_.!.-
S07K-SCKCLO6 S07K-SCKCRO6 10 7 [125]| 25 | 6 | 45 |15
S08K-SCKCLO6 S08K-SCKCRO6 1 8 [125]| 25 | 7 | 46 |12
S10K-SCKCLO6 S10K-SCKCR0O6 13 10 [125] 27 | 9 |56 |12
S12M-SCKCLO6 S12M-SCKCR06 15 12 [150| 30 | 11 7 |10 CCOm060200 M2.5x6 T8
S14N-SCKCLO6 S14N-SCKCRO6 17 14 [160| 35 | 13 | 8 |10
S16Q-SCKCLO6 $16Q-SCKCRO6 19 16 [ 180 | 35 |148| 9 | 10
S20R-SCKCLO6 S20R-SCKCR0O6 24 20 | 200 | 40 [186|115| 8
S12M-SCKCLO9 S12M-SCKCR0O9 15 12 [150| 30 | 11 7 |12
S14N-SCKCLO9 S14N-SCKCR09 17 14 (160 | 35 | 13 8 |10
$16Q-SCKCLO9 S16Q-SCKCRO9 20 16 [ 180 | 35 |148| 95 | 8 M
$18Q-SCKCLO9 S18Q-SCKCRO9 21 18 [180| 35 |166| 10 | 8
cCcOmo9T3tn T15

S20R-SCKCLO9 S20R-SCKCR0O9 24 20 | 200 [ 40 | 186|115 6
S25S-SCKCLO9 S25S-SCKCRO9 29 25 | 250 | 42 | 23 |145| 6
S32T-SCKCLO9 S32T-SCKCRO9 38 32 | 300 | 45 [ 30 | 20 | 4 Mo
S40T-SCKCLO9 S40T-SCKCRO9 46 40 [300| 50 | 37 | 24 | 4
S20R-SCKCL12 S20R-SCKCR12 24 20 [ 200 | 40 [186| 12 | 6 M5x10
S25S5-SCKCL12 S25S-SCKCR12 29 25 | 250 | 42 | 23 (145 6 cCOm120400 T20
S32T-SCKCL12 S32T-SCKCR12 38 32 | 300 | 45 [ 30 | 20 | 4 Mox2

68

HavnmeHoBaHve Pa3mep (Mm) Pexyujasa nnactuHa BuHT Kntou
TNesbii Mpasbiit N I A I R R S Q> ~ _-_.!.-
S06K-SCLCLO6 S06K-SCLCRO6 9 6 [125] 12| 5 |45 |15
S07K-SCLCLO6 S07K-SCLCRO6 9 7 |[125]| 14 | 6 | 45|15
S08K-SCLCLO6 S08K-SCLCRO6 10 8 |125| 14 | 7 |46 |12
S10K-SCLCLO6 S10K-SCLCRO6 12 10 [125| 14 | 9 [ 56 |12
cCOmoe02010 M2.5x6 T8
S12M-SCLCLO6 S12M-SCLCRO6 14 12 [150| 16 | 11 7 |10
S14N-SCLCLO6 S14N-SCLCRO6 16 14 [160| 18 | 13 [ 8 | 10
S$16Q-SCLCLO6 $16Q-SCLCRO6 18 16 [180| 32 |148| 9 | 8
S20R-SCLCLO6 S20R-SCLCRO6 23 20 | 200 | 35 [186|115| 6
S08K-SCLCLO9 S08K-SCLCRO9 13 8 | 125| 16 7 75 | 15
S10K-SCLCLO9 S10K-SCLCRO9 13 10 [125] 20 | 9 7 |15 M
S12M-SCLCLO9 S12M-SCLCRO9 14 12 [ 150 | 25 11 7 12
S14N-SCLCLO9 S14N-SCLCR0O9 17 14 [160| 25 | 13 [ 82 | 10
S$16Q-SCLCLO9 $16Q-SCLCRO9 18 16 [180| 32 |148| 9 | 8 M
CCOmo9T3dm T15
S$18Q-SCLCLO9 $18Q-SCLCR0O9 20 18 [180| 35 |166(| 10 | 6
S20R-SCLCLO9 S20R-SCLCRO9 23 20 | 200 | 35 [186|115| 6
S25S-SCLCLO9 S25S-SCLCRO9 28 25 | 250 | 45 [ 23 |145]| 6
$32T-SCLCLO9 S32T-SCLCRO9 38 32 | 300 | 45 [ 30 | 20 | 4 Mo
S40T-SCLCLO9 S40T-SCLCRO9 46 40 | 300 55 | 37 | 24 | 4
S20R-SCLCL12 S20R-SCLCR12 24 20 | 200 | 30 (186 12 | 10 M5x10
S25S-SCLCL12 S25S-SCLCR12 29 25 | 250 | 38 [ 23 |145]| 6
S32T-SCLCL12 S32T-SCLCR12 38 32 | 300 45 [ 30 | 20 | 4 ccomik0400 T20
S40T-SCLCL12 S40T-SCLCR12 46 40 | 300 | 45 | 37 | 24 | 4 Moz
S50V-SCLCL12 S50V-SCLCR12 57 50 [ 400 | 60 | 47 | 30 | 2

69



CnEu Cneu
TEX TEX
MHCTPYMEHT UHCTPYMEHT
A\ \\ iy
Dmin

SCLCO-A

jr =
o /l

R ]
HanmeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexyuias nnactuHa BuHT Kntou
. . 3 o .
Tlesblit Mpa.biit omin | 24| L [ L[ H | f |« @7 ~ —+
S06K-SCLCLO6-A12 S06K-SCLCRO6-A12 8 12 125 20 | 11 | 45 | 15
M2.5x5
SO7K-SCLCLO6-A12 SO7K-SCLCRO6-A12 8.5 12 [125| 20 | 11 | 45 | 15
SO08K-SCLCLO6-A12 S08K-SCLCRO6-A12 9 12 [125| 20 | 11 | 46 | 12
M2.5x6
S10K-SCLCLO6-A12 ST10K-SCLCRO6-A12 11 12 (125 25 | 11 | 56 | 12
S06K-SCLCLO6-AT6 S06K-SCLCRO6-AT6 8 16 [ 125 | 20 | 148| 45 | 15 CCOM0602010 T8
M2.5x5
S07K-SCLCLO6-A16 S07K-SCLCRO6-A16 8.5 16 [ 125 | 20 | 148| 45 | 15
S08K-SCLCLO6-A16 S08K-SCLCRO6-A16 9 16 [ 125 | 24 |148| 46 | 12
S10K-SCLCLO6-A16 S10K-SCLCRO6-A16 11 16 [ 125 | 25 | 148 5.6 | 12 M2.5x6
S12M-SCLCL06-A16 S12M-SCLCR06-A16 135 [ 16 [ 150 | 32 |148| 7 |10
S12M-SCLCL09-A16 S12M-SCLCR09-A16 135 [ 16 [ 150 | 32 |148| 7 [ 12 ccOomoaT3m M4x8 T15
e
SOLCIN]-F T g i
/ w] 95
——
Pasmep (Mm) Pexylias naactrHa BuHT Kntou
HaumeHoBaHue
[} .
SO IR I IR VN @, ~ —+
S20R-SCLCLO9H 23 20 | 200 | 30 (186 11
ccOmoeo21d M2.5x5 T8
S25S-SCLCLOSH 29 25 1200 | 35 [ 23 | 14

70

SCWCO

W

0°

«l soy”

HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) PexxyLas naactrHa BuHT Kntou
NeBbli Mpagblit D S lod| L |L1]|H fole @, ~ —+
min
S08K-SCWCLO6 S08K-SCWCR06 14 8 | 125| 14 7 |75 |15
CCOMO060200 M2.5x6 T8
S10K-SCWCLO6 S10K-SCWCR06 16 10 | 125 | 14 9 | 85|12
S12M-SCWCL09 S12M-SCWCR09 18 12 {150 | 16 | 11 | 95 | 12 M4x8
S16Q-SCWCL09 S16Q-SCWCR09 22 16 | 180 | 18 | 14.8|11.5| 10 ccOmo9T3dm T15
M4x10
S20R-SCWCL09 S20R-SCWCR09 26 20 | 200 | 25 (186|135 8

SCZCO

G

HavumeHoBaHve Pa3mep (Mm) Pexywjaa nnactuHa BuHT Kntou
Nesblin Mpaebii D:'nin ed [ L | L1 H folo @7 ~ —+
S06K-SCZCLO4 S06K-SCZCRO4 1" 6 [125] 25 5 6212 ccogo4tigo M2x4 T6
S07K-SCZCLO6 S07K-SCZCRO6 12 7 |125]) 25 | 6 6 |12
S08K-SCZCLO6 S08K-SCZCRO6 13 8 (125 25| 7 [ 65|12
cCOmoe020 M2.5x6 T8

S10K-SCZCLO6 S10K-SCZCRO6 16 10 [125| 27 | 9 [ 85|12
S12M-SCZCLO06 S12M-SCZCR0O6 18 12 [150| 30 | 11 | 10 | 10
S16Q-SCZCLO9 $16Q-SCZCR0O9 23 16 [ 175 | 35 | 148 13 | 10 M4x8
S20R-SCZCLO9 S20R-SCZCRO9 27 20 | 190 | 40 [186| 15 | 8 [«em|m{o)Eim]m] T15
S25S-SCZCLO9 S25S-SCZCRO9 32 25 | 240 | 42 | 23 |175]| 6 Mo

71



Cney Cney
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

(/4

A\ W\

sDJCO

Dmin

SDQCL

A

.._I 10?.5“5;

[/ 107.5°

L1

HanmeHosaHme Pazmep (mm) Pexyulasa nractuHa BuHT Kntou
Nessiit Mpasbin S T I I VN B @ ~ —+
S08K-SDJCLO7 S08K-SDJCRO7 11 8 [125]| 20 | 7 5 [ 14
S10K-SDJCLO7 S10K-SDJCRO7 13 10 [125] 25 | 10 [ 6 |10
S12M-SDJCLO7 S12M-SDJCRO7 15 12 [ 150 | 30 | 11 7 8
DCOOo70200 M2.5x6 T8
S14N-SDJCLO7 S14N-SDJCRO7 17 14 (160 | 30 | 13 8 8
$16Q-SDJCLO7 $16Q-SDJCRO7 19 16 [ 180 | 30 |148| 9 8
S20R-SDJCLO7 S20R-SDJCRO7 24 20 | 200 [ 30 | 186|115 8
S16Q-SDJCL11 $16Q-SDJCR11 19 16 [ 180 | 40 | 148 9 8 M4x8
S20R-SDJCL11 S20R-SDJCR11 24 20 | 200 [ 40 | 186|115 6
S25S-SDJCL11 S25S-SDJCR11 29 25 | 250 | 45 | 23 14| 6 DCOO1T300 T15
S32T-SDJCL11 S32T-SDJCR11 38 32 | 300 50 [ 30 | 20 | 6 Mo
S40T-SDJCL11 S40T-SDJCR11 46 40 [ 300 | 50 | 37 | 24 | 4

i
L
HaumeHoBaHne Pa3mep (Mm) Pexyujaa nnactuHa BuHT Knrou
Neswiii Mpassiit S T I IR BT R S @ ~ —+

S08K-SDQCLO7 S08K-SDQCRO7 12 8 [125] 20 | 7 7 |15

S10K-SDQCLO7 S10K-SDQCRO7 13 10 [125] 23 | 9 7 |10

S$12M-SDQCLO7 S12M-SDQCRO7 14.5 12 [ 150 | 30 | 11 | 75 | 10

S14N-SDQCLO7 S14N-SDQCRO7 175 14 |160| 30 | 13 | 95| 8

DCOO070200 M2.5x6 T8

$16Q-SDQCLO7 $16Q-SDQCR0O7 19 16 [ 180 | 35 |148| 10 | 6

$18Q-SDQCLO7 $18Q-SDQCR0O7 21 18 [180| 35 |168| 11 | 6

S20R-SDQCLO7 S20R-SDQCRO7 23 20 | 200 | 40 (186 12 | 6

S25S-SDQCLO7 S25S-SDQCRO7 28 25 | 250 | 40 [ 23 |145| 6

S14N-SDQCL11 S14N-SDQCR11 18 14 [160| 30 | 13 | 10 | 8

S16Q-SDQCL11 S16Q-SDQCR11 20 16 [ 180 | 35 |148| 11 | 8

S18Q-SDQCL11 S18Q-SDQCR11 22 18 [180| 35 |168| 12 | 6

S20R-SDQCL11 S20R-SDQCR11 24 20 | 200 | 40 [186| 13 | 6 DCOOMT300 M4x10 T15
S255-SDQCL11 S255-SDQCR11 295 | 25 | 250 40 | 23 | 16 | 6

S32T-SDQCL11 S32T-SDQCR11 37 32 | 300 43 [ 30 | 20 | 4

S40T-SDQCL11 S40T-SDQCR11 46 40 | 300 50 | 37 | 25 | 4

73



A\ W\

Bitiis Dmin
-4
p—l— of o5 — '
/ g g .
T % /
P, P s
v - od
S
L L
HanmeHoBaHue Pasmep (Mm) Pexyujaa nnactnHa Byt Kntou HanMeroearie Pasmep (M) Pexylljad naactuta BuHT Karod
o o 2 o =
estn Mpassii S I I I VN B 0 ~ ——+ - e ety B || 2 || &S W[ Q’ ~ _"“"
S08KSDUCLO7 S0BK.SDUCRO? 3 1 s 1251201 7 18 [12 S08K-SDWCLO7 S08K-SDWCRO7 16 | 8 |125] 28| 7 |10 |12
S10K-SDUCLO7 S10K-SDUCRO7 132 [ 10 [125| 25 | 9 | 72|10 S10K-SDWCLO7 S10K-SDWCRO7 16 | 10 1125130 ( 9 [ 10 |12
S$12M-SDWCLO7 $12M-SDWCRO7 19 |12 | 150 | 30 | 11 [105] 10
S12M-SDUCLO7 S12M-SDUCRO7 16 | 12 [150] 28 | 11| 9 |10 DCLI0702010 V256 T8
e ——— ey — o a2 e | || a S14N-SDWCLO7 S14N-SDWCRO7 20 | 14 |160| 30 | 13 |105] 8
DCOO0702000] M2.5%6 T8
$16Q-SDUCLO7 $16Q-SDUCRO7 | 20.5 | 16 | 180 | 35 |14.8|115| 8 S16Q-SDWCLO7 S16Q-SDWCRO7 23 | 16 | 180 | 40 | 1481125 8
P =155 =D 2 | sl 3 el e |l e S20R-SDWCLO7 S20R-SDWCRO7 27 | 20 | 200 | 40 | 186|145 6
$20R-SDUCLO7 $20R-SDUCR07 2t | 20 1200 | 20 184l 13 | 6 $16Q-SDWCL11 S16Q-SDWCR11 25 | 16 | 180 | 40 |148]145] 8 Mdx8
P ——— ———— N ey ey gy | | S20R-SDWCL1T S20R-SDWCR11 27 | 20 | 200 | 40 |186|145]| 6
S1ANSDUCLT S14N-SDUCRTT 19 112 l1e0l 30 113 1 11 | 8 $255-SDWCLT1 $255-SDWCR11 33 | 25 |250| 45 | 23 | 18 | 4 DCOOIT300 15
M4x10
$16Q-SDUCL11 $16Q-SDUCR11 22 | 16 [ 180 | 30 |148] 13 | 8 Mdx8 S321=SDWCL S320ZSDWCRI 41 | 32 130050 ] 30 |23 | 4
$18Q-SDUCLT1 $18Q-SDUCR11 235 | 18 | 180 | 35 |[168|135] 6 S40T-SDWCL11 S40T-SDWCR11 49 | 40 |300) 50 )37 )27 |4
S20R-SDUCL11 S20R-SDUCR11 25 | 20 | 200 | 40 |186]| 14 | 6 DCOOM1T3000 T15
$255-SDUCL11 $255-SDUCR11 31 | 25 | 250 40 | 23 [175] 4
M4x10
S32T-SDUCL11 S32T-SDUCR11 38 | 32300 45 |30 |21 | 4
S40T-SDUCL11 S40T-SDUCRT1 46 | 40 300 50 | 37 | 25 | 4

74

75




A\ W\

Cney
TEX

UHCTPYMEHT

Cney
TEX
UHCTPYMEHT

(/4

0" -
PR - -
—
196°
P | L1 _
L
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyulana nnactuHa BuHT Kntou
Nesbin MpaBbiit D 2 ad L L1 H f a° @ ~ —+
min

S08K-SDXCLO7 S08K-SDXCRO7 12 8 125 | 20 7 55 |14

S10K-SDXCLO7 S10K-SDXCRO7 14 10 | 125 | 25 10 | 65 | 10

S12M-SDXCLO7 S12M-SDXCRO7 16 12 | 150 | 30 " 75| 8

DC[1[107020100 M2.5x6 T8

S14N-SDXCLO7 S14N-SDXCRO7 18 14 |160| 30 | 13 | 85 | 8

S$16Q-SDXCLO7 S16Q-SDXCRO7 20 16 | 180 | 30 | 148 95 | 8

S20R-SDXCLO7 S20R-SDXCRO7 24 20 [ 200 | 30 [186| 12 | 8

S16Q-SDXCL11 S16Q-SDXCR11 20 16 | 180 | 40 | 148 | 95 | 8 M4x8

S20R-SDXCL11 S20R-SDXCR11 24 20 | 200 | 40 | 186 12 8

S25S-SDXCL11 S25S-SDXCR11 29 25 | 250 | 45 | 23 (145 6 DCOO11T300 T15

M4x10
S32T-SDXCL11 S32T-SDXCR11 38 32 300 50 [ 30 [ 20 | 6
S40T-SDXCL11 S40T-SDXCR11 46 40 | 300 | 50 | 37 | 24 | 4

- ’ 1 T
7z A F Vs I B Bi)-E i /
. &d
- L1
L
HaumeHoBaHne Pa3mep (Mm) Pexyujaa nnactuHa BuHT Knrou
v o 2 o
JleBbiit MpaBbii Drmin ad L L1 H f|a Q ~ —+
S08K-SDZCLO7 S08K-SDZCRO7 14 8 | 125| 28 7 | 82|10
S10K-SDZCLO7 S10K-SDZCRO7 15 10 | 125 | 30 9 8 |10
S12M-SDZCLO7 S12M-SDZCRO7 18 12 | 150 30 | 11 | 95| 10
DCOO070200 M2.5x6 T8
S14N-SDZCLO7 S14N-SDZCRO7 20 14 | 160 | 30 | 13 | 105]| 10
S$16Q-SDZCLO7 S16Q-SDZCR0O7 22 16 [ 180 | 40 | 148 |115| 8
S20R-SDZCLO7 S20R-SDZCRO7 26 20 | 200 | 40 (186 14 | 8
S16Q-SDZCL11 S16Q-SDZCR11 22 16 | 180 | 40 |148| 12 | 8
S20R-SDZCL11 S20R-SDZCR11 27 20 | 200 | 40 (186|145 8
S255-SDZCL11 S25S-SDZCR11 32 25 | 250 | 45 | 23 (175 6
DCOOMT300 M4x10 T15
S32T-SDZCL11 S32T-SDZCR11 40 32 | 300 50 [ 30 [215( 6
S40T-SDZCL11 S40T-SDZCR11 48 40 [ 300 | 50 | 37 |255]| 6
S50V-SDZCL11 S50V-SDZCR11 59 50 | 400 ( 50 | 47 | 32 | 6

SSKCO

o
277777

76

th/
L1
L
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexxyljas naactvHa BuHT Kntou
Jlesbiit Mpasbiit DZA od | L [ L1 | H| f |e ~ —+
min
S12M-SSKCLO9 S12M-SSKCR09 16 12 1150 30 | 11 | 82 | 12
S14N-SSKCLO9 S14N-SSKCR09 18 14 | 160 | 35 | 13 9 |10 M4x8
S16Q-SSKCLO9 S16Q-SSKCR09 21 16 | 180 | 35 | 14.8|105| 8 SC009T30 T15
S20R-SSKCLO9 S20R-SSKCR09 25 20 | 200 | 40 (186125 8
M4x10
S255-SSKCLO9 S255-SSKCR09 29 25 | 250 | 40 | 23 [145( 6

77



CrnEeu Cneuy
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

Dmin

STFOO

7. £ _/
0 4’///I Ly ®d
- =
L
L s -
Pexyuias PexyLuas
HanmeHosaHme Pazmep (mm) Pexxyuiaa naactvHa BuHT Kntou flanierioearie PEERTED (0 nnac)erHa e rlnacyTlAHa L R
JleBbit MpaBbIt 2 ad L L1 H fo|o 1 —t-—i—- JleBbiit MpaBbIn 2 ad L L1 H f il —s_—i—-
P Dmin | ~ P Dmin clp ‘ ~
S$12M-SSSCLO9 S$12M-SSSCRO9 17 |12 1150 30 | 11 1 9 |12 S08K-STFLILO9 S08K-STFLIR09 10 | 7 [125023| 7| 5 [12]10 M2.5x5 M2.5x5
S14N-SSSCL09 S14N-SSSCR09 20 14 | 160 | 35 13 |105]| 8 M4x8 S10K-STFCJLO9 S10K-STFCIR09 2 10 | 125 | 24 9 6 10| 6 Tc00 P00
T8
S16Q-SSSCLO9 S16Q-SSSCR0O9 22 16 | 180 | 35 (148|115 8 _ _ 0902010 09020000
SCOm09T3000] 15 S12M-STFJLO9 S12M-STFJR09 14 12 | 150 | 24 | 11 7 8|6 M2.5x6 M2.5x6
S20R-SSSCLO9 S20R-SSSCRO9 26 | 20 |200 | 40 |186[135| 8 S1AN-STFL]L09 S14N-STFLIR09 16 | 12|60l 27 3] 8|42
$255-SSSCLO9 $255-SSSCR09 32 | 25 |250| 40 | 23 |17 | 8 M4x10 S10K-STFOIL11 S10K-STFOR1T 12 1012524 7 | 6 |10 10
$32T-SSSCLO9 S32T-SSSCRO9 40 | 32 [300] 45 | 30 |215| 4 S12M-STFOILT S12M-STFOR11 14 125l 2411 ] 7 |10l s
S25S-SSSCL12 S25S-SSSCR12 32 25 (250 | 40 | 23 | 17 | 8 - -
scOm12040000 M5x12 120 S14N-STFOIL11 S14N-STFIR11 16 14 | 150 | 27 | 13 8 6| 4 M3x6
S32T-SS5CL12 S32T-SSSCR12 40 | 32 1300] 45 ] 30 j215] 4 S$16Q-STFOILT1 S16Q-STFCIR11 19 | 16 | 160 | 30 [148[ 95 | 6 | 4
OO TPOO
S18Q-STFIL11 S18Q-STFJR11 21 18 | 125 30 (166|105 4 | 4 110200 M2.5x6 1103000 T8
S20R-STFIL11 S20R-STFCIR11 23 20 (125| 35 [186(|115| 4 | 4
STFN D S25S-STFOIL11 S25S-STFIR11 28 25 | 150 | 40 | 23 14 | 4 2 V36
X
S32T-STFOL11 S32T-STFIR11 35 32 (160 | 40 | 30 [ 18 | 2 2
S40T-STFOL11 S40T-STFCIR11 45 40 | 300 45 | 37 | 24 | 2 2
S16Q-STFJL16 S16Q-STFJR16 19 16 | 180 | 30 [148| 95 | 6 -
M4x8
S18Q-STFL16 S18Q-STFJR16 21 18 | 180 | 30 166|105 6 -
S20R-STFIL16 S20R-STFLIR16 23 20 (200 | 35 [186(|115]| 6 - Tcoo
- - T15
$255-STFCIL16 $255-STFLIR16 28 | 25 |250| 40 | 23 | 14 | 4 | - | 167300
M4x10
S32T-STFJL16 S32T-STFIR16 37 32 | 300 | 40 30 | 20 | 4 =
S40T-STFOIL16 S40T-STFCIR16 45 40 | 300 45 | 37 | 24 | 2 -
L
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyujas nnactnHa BuHT Kntou
JleBbiit Mpa.biit 2 ad L L1 H fla - i —-—i—-
Dmin —
S16Q-STFNL16 S16Q-STFNR16 19 16 | 180 | 31 [148]| 9 17
S20R-STFNL16 S20R-STFNR16 225 20 | 200 [ 30 | 186|115 15
TNOO160400 M3.5x13.5T T15
S25S-STFNL16 S25S-STFNR16 29 25 [ 250 | 30 | 23 14 [ 15
S32T-STFNL16 S32T-STFNR16 37 32 (300 30 | 30 [ 18 | 15

78 79



Chney Chney
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
A\ W\ iy
Dmin Dmin

STFOO

STUC]

HaumeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexxyujas naactvHa BuHT Kntou
I’} o«
JNeBbiit Mpasblit bmin | @4 [ L | L1 | H f A A ‘ __.‘.-
min clp
S08K-STFCL09-A16 S08K-STFCR09-A16 10 16 [ 125 | 23 |148| 5 91 | 14| - TCO09020101 M2.5x5
S10K-STFCL11-A16 S10K-STFCR11-A16 12 16 | 125 | 25 | 148 | 6 91 [ 12| -
TcoO110200d M2.5x6 T8
S12M-STFCL11-A16 S12M-STFCR11-A16 14 16 | 150 | 32 | 148 7 91 [ 10| -
S08K-STUPL09-A16 S08K-STUPR09-A16 10 16 | 125 | 25 | 148 | 5 95 | - | 10 TPJ[J0902(10] M2.5x5

STuUBO

Dmin

HavnmeHoBaHve Pazmep (Mm) :i;?;u;:: BuHT :i:(éu;:: BuHT Knrou
. . o o
JleBbIn Mpa.bii Dmin od L L1 H f = A ‘ A ‘ —e-—-!—-
S08K-STULILO9 S08K-STUCIR09 10 | 8 [125]23| 7 |5 [12]|10 M2.5x5 M2.5x5
S10K-STUCILO9 S10K-STUCIR09 12 |10 [125) 24| 9|6 [10|6]| cqn R .
S12M-STUCIL09 S$12M-STUCIR09 14 | 12 [150| 24 | 11| 7 | 8|6 | 0902000 M2.5x6 0%020100 M2.5x6
S14N-STUCILO9 S14N-STUCIR09 16 | 14 |160| 27 | 13| 8 | 4|4
ST0K-STUCILTA ST0K-STUCIR11 12 | 10125024 7 |6 [10]|10
S12M-STUCILT1 S12M-STUCIR11 14 | 12 |125] 24 | 11| 7 [10] 8
S14N-STUCILTA S14N-STUCIR11 16 | 14 |150] 27 | 13] 8 | 6|4 M3x6
$16Q-STUCILT1 $16Q-STUCIRT1 19 | 16 | 160 | 30 [148] 95 | 6 | 4
$18Q-STUCIL11 $18Q-STUCIRT1 21 | 18 | 125] 30 [166| 15| 4 | 4 JS?DDD M2.5x6 JSSDDDD T8
S20R-STUCILT1 S20R-STUCIRT1 23 | 20 |125| 35 |186|115| 4 | 4
$255-STUCILTT $255-STUCIR11 28 | 25 | 150 40 | 23| 14| 4|2
S32T-STUCIL1T S32T-STUCIRT1 35 | 32 |160] 40 | 30 | 18| 2|2 M@
S40T-STUCILTT S40T-STUCIRT1 45 | 40 |300| 45 |37 | 24| 2| 2
$16Q-STUCIL16 $16Q-STUCIR16 19 | 16 | 180 | 30 |148[ 95| 6 | - M4x8
$18Q-STUCIL16 $18Q-STUCIR16 21 | 18 | 180 30 |166|105] 6 | -
S20R-STUCIL16 S20R-STUCIR16 23 | 20 | 200 35 [186(115( 6 | - | 1com ] ] s
$255-STUCIL16 $255-STUCIR16 28 | 25 |250| 40 | 23 | 14 | 4 | - | 167300 M4x10
S32T-STUCIL16 S32T-STUCIR16 37 | 32 |300| 40 | 30|20 4]|-
S40T-STUCIL16 S40T-STUCIR16 45 |40 [300| 45 | 37 | 24| 2 | -

HanmeHoBaHve Pazmep (mm) Pexyulana nnactuHa BuHT Kntou
JleBbin Mpasbin D:\in ad L L1 H folo A ‘ —'-—i—-
S0805K-STUBLO6 S0805K-STUBRO6 7 8 [125| 18 7 32 [ 15
S0806K-STUBLO6 S0806K-STUBRO6 8 8 [125] 20 [ 7 | 35|12
S1006K-STUBLO6 S1006K-STUBRO6 8 10 [125] 20 | 9 [ 35|12
S1206K-STUBLO6 $1206K-STUBRO6 8 12 [125] 20 | 11 [ 35 |12 TBGT0600112 M2x4 T6
$1207K-STUBLO6 $1207K-STUBRO6 9 12 [125] 20 | 11 4 112
S1606K-STUBLO6 S1606K-STUBRO6 8 16 [125| 20 | 148 35 | 12
S1607K-STUBLO6 S1607K-STUBRO6 9 16 [ 125 | 20 | 148 | 4 |12

80

81



A\ W\

82

Cneuy Chneuy
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
iy
Dmin

STQCO

Dmin

HanmeHoBaHue Pasmep (Mm) Pexyuias nnactuHa Bunt Kntou
- v ] o =
Jlesblit Mpa.biit bmin |24 [ L [ LT | H]| f |« A ~ —+
S10K-STQCL11 STOK-STQCRT1 14 10 | 125 | 23 9 7 |12
S12M-STQCL11 S12M-STQCR11 16 12 | 150 | 24 | 11 8 |10
TCOO110200 M2.5x6 T8
ST4N-STQCL11 ST4N-STQCR11 18 14 | 160 | 24 | 13 9 6
S16Q-STQCL11 S16Q-STQCR11 20 16 | 180 | 27 | 148 | 10 | 6

STQNO

e
/Hi

&d
L
|
HanmeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexyuias nnactuHa BuHT Kntou
. . a3 o — .
Jlesbitt Mpagbiit bmin |24 [ L [ LT | H]|f |« A PRSI —+

S16Q-STQNL16 S16Q-STQNR16 20 16 | 180 | 26 | 14.8|105| 17
S18Q-STQNL16 S18Q-STQNR16 22 18 [ 180 | 28 |166| 12 | 15 TNOO1604000 M3.5x13.5T T15
S20R-STQNL16 S20R-STQNR16 24 20 | 200 | 28 (186 13 | 15

STUNLCI

Y

-
L
HaumeHoBaHue Pa3mep (Mm) Pexywiaa nnactuHa BuHT Kntou
o o a o — .
Jlebint Mpasbin Bty ad L L1 H f|o A -qi —+
S16Q-STUNL16 S16Q-STUNR16 19 16 [ 180 | 31 |148| 9 |17
S20R-STUNL16 S20R-STUNR16 215 | 20 | 200 | 30 |186| 12 [ 15
TNOIO16040000 M3.5x13.5T T15
S25S-STUNL16 S25S-STUNR16 29 25 | 250 30 [ 23 | 14 | 15
S32T-STUNL16 S32T-STUNR16 38 32 | 300 30 [ 30 [ 20 | 15

STwaOO

e
L
HaunmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyujas nnactuHa BuHT Knroy
2} o
Jlesbiin Mpagblit bmin | 24 [ L | L] H | f A ~ ——nl-—
min clp
S08K-STWCLO9 S08K-STWCR09 13 8 |125]| 23 7 |65 (12| -
S10K-STWCLO9 S10K-STWCR09 15 10 | 125 | 24 9 | 75|10 -
TCOD090210 M2.5x5 T8
S12M-STWCLO9 S12M-STWCR09 17 12 | 150 24 | 11 | 85| 6 | -
S14N-STWCL09 S14N-STWCR09 19 14 | 160 | 27 | 13 | 95| 6 | -
S16Q-STWCL16 S16Q-STWCR16 22 16 | 125| 35 | 186 12 | 6 | -
S20R-STWCL16 S20R-STWCR16 26 20 | 150 | 40 | 23 [ 14 [ 6 | - TCOO1613010 M4x10 T15
S25S-STWCL16 S25S-STWCR16 32 25 | 160 | 40 | 30 | 17 | 4 | -
S10K-STWIL11 ST10K-STW[IR11 15 10 | 125 | 24 7 8 | 12| 8
S12M-STW[IL11 S12M-STW[IR11 17 12 |125] 24 | 1 9 8 | 4
TCoO110200 M2.5x6
S14N-STW[IL11 S14N-STW[IR11 19 14 |150| 27 | 13 | 10 | 6 | 4 TPOO1103000 M3x6 T8
S16Q-STW[IL11 S16Q-STW[IR11 21 16 | 160 | 30 |14.8| 11 | 6 | 2
S20R-STW[IL11 S20R-STW[IR11 25 20 [ 125 | 30 (166 13 | 4 | 2

83



A\ W\

Chney Chneuy
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
iy
Dmin Dmin

STLNCI

HanmeHoBaHue Pa3mep (Mm) Pexyuias nnactuHa BuHT Kntou
JleBbint Mpagbi Drf\in ed | L [ LT H f C A ~ —+
S08K-STWCL09-A16 S08K-STWCR09-A16 12 16 [125| 23 | 148 65 | 13 TCO00902000
S08K-STWCL09-A20 S08K-STWCR09-A20 12 20 | 125 | 21 |186| 65 | - 12 TPOD0902010 Mee
S10K-STWCL11-A16 S10K-STWCR11-A16 14 16 [125| 30 |148| 8 | 12 T8
S10K-STWCL11-A20 S10K-STWCR11-A20 14 20 | 125 30 |186| 8 | 12 TCOO110200 M2.5x6
S12M-STWCL11-A16 S12M-STWCR11-A16 17 16 [ 150 | 35 | 148| 10 | 10

— 950(— /
Vi od
Ly
-
E
HavnmeHoBaHve Pa3mep (Mm) Pexywjaa nnactuHa BuHT Kntou
o o 2 o =
Nesbiit Mpasblit bmin | @4 | L [ LT[ H | f |« A a2 ] —+
S16Q-STLNL16 S16Q-STLNR16 21 16 [ 180 | 26 | 148 |115]| 15
S18Q-STLNL16 S18Q-STLNR16 23 18 | 180 | 28 |16.6|12.5| 15 TNOO160400 M3.5x13.5T T15
S20R-STLNL16 S20R-STLNR16 25 20 | 200 | 28 [18.6 135 15

sV

STWNO

0°
asnsdilhia —— .

L HanmeHoBaHue Pazmep (mm) Pexyuiaa naactuHa BuHT Kntou
; . [} d ¢ o
Nesbiin Mpasblit Bmin | 2 L (L |H . | c o ~ —+
S08K-SVICIL11 SO08K-SVJCIR11 1 8 [125] 20 | 7 5 14
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyuias nnactuHa BuHT Kntou
S10K-SVICIL11 S10K-SVICIR11 13 10 [125] 25 | 9 6 12
Nlebin Mpasbii omin |24 [ L[] H || A - —+ S12M-SVIOILT1 S12M-SVJORT1 15 | 12 [150] 28 | 11| 7 10
S16Q-STWNL16 S16Q-STWNR16 22 | 16 [180 | 31 | 148 12 |17 ST4N-SVIOIL11 STAN-SVIOIRT1 17 | 14| 160 35 | 13 | 8 6 VCOO1103000 M2.5x6 T8
VB[[J1103 ’
S20R-STWNL16 S20R-STWNR16 26 | 20 [200| 30 | 186 14 |15 TNOO160400 M3.5x13.5T T15 S16Q-SVIOL11 S16Q-SVILIRT1 19 | 16 | 180 | 40 | 148 9 6 Homesto
$255-STWNL16 $255-STWNR16 31 25 1250 30 | 23 | 17 | 12 S$18Q-SVIIL11 S18Q-SVJCIR11 215 18 [ 180 | 40 | 16.6 | 10.5 6
S20R-SVJOIL11 S20R-SVJ[IR11 235 | 20 [ 200 | 45 | 186|115 6
S25S-SVJCL11 S25S-SVICIR11 285 | 25 [ 250 | 50 [ 23 | 14 4
S16Q-SVICIL16 S16Q-SVILIR16 195 | 16 | 180 | 40 [ 14.8| 9.5 6 M3.5x9
S20R-SVJ[IL16 S20R-SVJ[IR16 235 | 20 200 | 50 | 186|115 6
V1604010
S25S-SVJL16 S25S-SVICIR16 29 25 [ 250 | 50 | 23 [145 4 VBOO1604000 Max10 T15
S32T-SVI[IL16 S32T-SVIIR16 38 32 [ 300 60 [ 30 | 20 2
S40T-SVI[IL16 S40T-SVICIR16 46 40 | 300 [ 60 | 37 | 24 2

84 85



A\ W\

86

Chney Chney
TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
iy
Dmin

SVwI

A —
AAIIAIIAISS, nE A
dd
L1
—y———————
_ L
HaumeHoBaHue Pazmep (Mm) PexyLas nnactuHa Bunt Kntou
Jlesbiii Mpasbiii 2 d | L | |H|f ol .
eBblit paBbiit Brmin | 2 . | c o ‘ —.—-‘—-
S16Q-SVWILTT S16Q-SVWLIRTT 24 |16 [180] 21 [148] 14|
S20R-SVWEILTT S20R-SVWLIR1 28 | 20 [200| 38 |186] 16 | & xggg] Jgggg M2.56 T8
S255-SVWCILT1 $255-SVWLIR11 35 |25 [250] 33| 23| 20| 6
S20R-SVWCIL16 S20R-SVWIR16 33 | 20 [200] 33 [186] 21 8
$255-SVWCIL16 S255-SVWLIR16 37 |25 |250] 38| 23| 22| 6 xggglggjgg M4x10 15
S32T-SVWIL16 S32T-SVWLIR16 48 | 32 |300| 41 | 30 |245| 4

SVXOO

HaumeHoBaHve Pazmep (Mm) PexxyLas naactvHa BuHT Kntou
. . [’} o
Jlesblit Mpas.biit bmin | @4 [ L [ LT | H|f 2 | c o ‘ _;__1.-
$16Q-SVQIL11 $16Q-SVQIIR11 22 | 16 |180| 34 |148|115| 8
S20R-SVQOIL11 S20R-SVQUIRT1 26 | 20 |200| 38 |186] 14 | 6 xggg: lgggg M2.5x6 T8
$255-SVQOL11 $255-SVQOIR11 31 |25 |250| 50 | 23 | 16 4
S20R-SVQOIL16 S20R-SVQLIR16 26 | 20 | 200 | 50 [186] 14 8
$255-SVQOIL16 $255-SVQOIR16 32 |25 |250| 50 | 23 | 17 6 veOo160400 o s
$32T-SVQIIL16 $327-SVQOIR16 39 | 32 300 50 | 30 | 21 4 VBLL160400]
S40T-SVQIIL16 S40T-SVQOIR16 48 | 40 300 | 60 | 37 | 26 4
Dmin
svuitl
| _
—
I =
w| s _/ -
L &d
HaumeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexxyujas naactvHa BuHT Kntou
. . I’} o
JleBbiit Mpasbiit bmin | @4 [ L | LT | H]|f 2 | c o ‘ __.ﬂ.-
$16Q-SVUCIL11 $16Q-SVUCIRT1 24 | 16 | 180 | 34 [148] 14 8
$18Q-SVULIL11 $18Q-SVULIR11 25 | 18 | 180 | 38 | 166 14 6 veoo110300 s s
S20R-SVUCILTI S20R-SVULIR11 26 | 20 | 200 | 50 | 186 14 6 vBOO110300
$255-SVUCIL11 $255-SVULIRT1 32 | 25 | 250 50 | 23 | 17 6
$16Q-SVUCIL16 $16Q-SVUCIR16 31 | 16 | 180 | 35 |148] 21 8
S20R-SVUCIL16 S20R-SVU[IR16 31 | 20 | 200 50 |186] 19 8
$255-SVUCIL16 $255-SVUCIR16 35 | 25 | 250 50 | 23 | 20 6 veoo160400 o e
S32T-SVUCIL16 S32T-SVUCIR16 38 | 25 300 50 | 30 | 23 4 VBOO16040001
S40T-SVUCIL16 S40T-SVUCIR16 48 | 40 |300| 55 | 37 | 26 4
S50V-SVUCIL16 S50V-SVULIR16 59 | 50 | 400 | 65 | 47 | 32 2

HavmeHoBaHve Pazmep (mm) Pexylaa naactrHa BuHT Knrou
. . 2} o
Nesbiit Mpagblit Dmin | 24| L || H f o ‘ —'-—i—-
min B | c
S08K-SVX[IL11 S08K-SVX[IR11 115 8 | 125]| 22 7 | 55 14
S10K-SVX[IL11 ST0K-SVX[IR11 135 | 10 | 125 | 25 9 | 65 12
S12M-SVX[OL11 S12M-SVX[R11 15 12 | 150 | 28 11 7 8
vcoon1o3dnd
ST4N-SVX[IL11 S14N-SVX[CIR11 175 | 14 [ 160 [ 40 [ 13 | 85 6 VBOO1103010) M2.5x6 T8
S16Q-SVX[IL11 S16Q-SVX[IR11 195 | 16 | 180 | 40 [14.8 | 9.5 6
S20R-SVX[JL11 S20R-SVX[JR11 24 20 | 200 [ 45 [186| 12 6
S25S-SVX[L11 S25S-SVX[R11 29 25 | 250 | 45 | 23 (145 4
S16Q-SVX[IL16 S16Q-SVX[IR16 195 | 16 [ 180 [ 40 [14.8| 9.5 6 M3.5x9
S20R-SVX[IL16 S20R-SVX[JR16 24 20 (200 | 40 186 12 6
V01604010
S25S-SVX[L16 S25S-SVX[CIR16 29 25 [ 250 | 45 | 23 [145 4 VBOO1604000] Max10 T15
S32T-SVX[L16 S32T-SVX[IR16 38 32 |300 | 50 [ 30 | 20 2
S40T-SVX[IL16 S40T-SVX[IR16 46 40 [ 300 | 55 | 37 | 24 2

87



A\ W\

Cney
TEX

UHCTPYMEHT

svZ0

0°

SwLCO

Cney
TEX
UHCTPYMEHT

(/4

-
1
—-—
B E
HanmeHoBaHue Pa3mep (Mm) Pexyujasa nnactuHa BuHT Kntou
. . o ¢ o’ )
Jlesbiit Mpagbiit bmin | 24| L | LT | H | c 0 ‘ —.—-‘—-
$16Q-SVZ[IL11 $16Q-SVZIR11 24 | 16 [ 180 | 34 |148]| 14 8
ngDHggmm M2.5x6 T8
S20R-SVZ[IL11 S20R-SVZLIR11 26 | 20 [200| 38 |186( 14 6 ooty
$255-SVZOIL16 S255-SVZ[IR16 35 | 25 [250 | 50 | 23 | 20 6
$32T-SVZ[IL16 S32T-SVZIIR16 39 | 25 [300] 50 |30 | 24 | 4 x‘égglggigg M4x10 T15
S40T-SVZOIL16 S40T-SVZIR16 42 | 25 | 300 60 | 37 | 27 4

SWLNO

Dmin

—
HaumeHoBaHue Pazmep (Mm) PexyLias nnactuHa Bunt Kntou
Nessin Mpasbii 0 TN I I VN O S A ~ __‘!__
S08K-SWLCLO4 S08K-SWLCR04 1 8 [125] 25 | 7 5 12
S10K-SWLCLO4 S10K-SWLCR04 13 10 [125] 30 | 9 6 10
WCI[J04020101 M2.5x6
S12M-SWLCLO4 S12M-SWLCR04 15 12 [150| 37 | 1 7 8
S16Q-SWLCLO4 S16Q-SWLCR04 19 16 [ 180 | 40 | 148 9 6 T8
S10K-SWLCLO5 S10K-SWLCRO5 13 10 [125] 30 | 9 6 12 M3x6
S12M-SWLCLO5 S12M-SWLCRO5 15 12 [150 | 37 | 11 7 8 WCOmos0300
S16Q-SWLCLO5 $16Q-SWLCRO5 19 16 [ 180 | 40 | 148 9 6 M
S16Q-SWLCLO6 S16Q-SWLCR06 20 16 [ 180 | 40 | 14.8 105 9
S20R-SWLCLO6 S20R-SWLCR06 23 20 | 200 | 40 (186|115 6 wcomoeT3md M3.5x9
S25S-SWLCLO6 S25S-SWLCR06 29 25 | 250 | 40 [ 23 | 14 4 e
S25S-SWLCLO8 S255-SWLCR08 31 25 [ 250 | 40 | 23 | 16 4 WCI[10804030] M4x10

HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) Pexyujaa naactvHa BuHT Kntou
. . 3 o z -
Jlesbint Mpagbin D ad L L1 H f o A -i —-—-‘—-
S16Q-SWLNLO6 S16Q-SWLNRO6 195 | 16 | 180 | 25 |14.8|10.5 16
WN[I[J06041] M3.5x13.5T T15
S20R-SWLNLO6 S20R-SWLNRO6 23 20 200 | 28 [186 | 12 15
S16Q-SWLNLO8 S16Q-SWLNRO8 20 16 [ 180 | 31 | 14.8|10.5 17
S20R-SWLNLO8 S20R-SWLNRO8 25 20 [ 200 | 30 |186| 12 15 WN[I[J08041] M4.5x14W T20
S25S-SWLNLO8 S25S-SWLNRO8 29 25 | 250 | 30 | 23 [145 12

88

89




CrnEeu CMnEu
TEX TEX

UHCTPYMEHT MHCTPYMEHT

(/4

A\ W\

SwuBO

e Wi
7 7

T
@d /
L1
g— B
L
HanmeHosaHne Pa3mep (Mm) Pexyujaa nnactuHa BuHT Kntou
JleBbint Mpagbii D 2 lgd | L | L1 H f o A ~ —_* .
min
S0805K-SWUBL0O6 S0805K-SWUBR06 7 8 | 125 | 16 7 3 17
S0806K-SWUBL0O6 S0806K-SWUBR0O6 8 8 | 125 | 20 7 |35 15
S1005K-SWUBLO6 S1005K-SWUBR06 7 10 | 125 | 16 9 3 17
S1006K-SWUBL0O6 S1006K-SWUBR06 8 10 | 125 | 20 9 | 35 15
S1205K-SWUBL0O6 S1205K-SWUBR06 7 12 |125] 16 | 11 3 17
WBGT060102 M2x4 T6

S1206K-SWUBL06 S1206K-SWUBR06 8 12 [125] 20 | 11 | 3.5 15
S1207K-SWUBL0O6 S1207K-SWUBR06 9 12 (125 20 | 11 4 15
S1605K-SWUBL0O6 S1605K-SWUBR06 7 16 | 125 | 18 | 148 | 3 17
S1606K-SWUBL0O6 S1606K-SWUBR0O6 8 16 | 125 | 20 | 148 | 35 15
S1607K-SWUBL0O6 S1607K-SWUBR06 9 16 | 125 | 20 | 148 | 4 15

90

91



Cney Crneu

TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
(/4
Anvna pesua
HononHuTensHo
Brlcota pesua H 100
Bua peasbl K 125
E T
M,::z:g:m: - M 150 Ecte koMneHcauma
N | Brypenan Kpyraeiid pesey P 170
obozravaerca 00 L Her komnercavmm
E | Hapyxnan Q 180

Cucrema 3akpenieHuns FnpaR et WnpuHa pesya Paamep naactiHel
pabotel peslia i
3akpenneHue
C MPAKHMEM R | Mpagoe EanHmug Ko JnvHa pexyweit [Pasmep enuncaroi
4acTw OKPYIKHOCTH
S | Jakpennerme Burrom L | Nesoe MIMEPEHKA. MM e
Ecan pesey kpyrasi 11 11 6.35
undpa obosrauaer 2
AvAMETp 16 16 9.525
22 22 12.70
Hanpagnexue
Buz pes6ol paboTs peaua
N | BryrpeHnas R | Mpasoe
E | Hapyxhas L | fesoe

16 N R 1.75 || ISO

Pazmep nnactvbl lLlar peasbbl Tun pezwbel
Ko OnvHa pexyuiei Pazmep enucaroit 175 -
A YacT OKPYKHOCT -3 MM ISO - nonxblA Npodnib
E 3.5 Mu TR - TpaneLenaantHan
11 11 6.35 AGEO, ASS w ap. W Ap.
16 16 9.525
22 22 12.70

93



Cneu Cneu
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

(/4

94

f=]
E
L1
L
HavmeHoBaHue Pasmep (Mm) T BuHT Knrou Mpvxum AEliiar] Knrou HavnmeHoBaHve Pasmep (Mm) PeigEs | Crepies BuHT BuHt Kntou Mpvxum ApeliTa) Knrou
nnactuHa BUHT naactuHa naactuHa BUHT
esoi Mpasbiii h|l b |H|F|L A ~ —+ ‘ \ M~ esoi Mpassii hlb | H|F|L|wW A @ ~ ‘ —f ‘ \ ™~
CTTL1010H16 CTTR1010H16 10 | 10 | 10 | 10 | 100 CEL1616H16 CER1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100 | 20
X X X
CTTL1212H16 CTTR1212H16 12 | 12 | 12 | 12 | 100 TT32E0] CEL2020K16 CER2020K16 20 | 20 | 20 | 25 | 125 22
M4x10 T15 1eECJOO | MTM16 M3.5x12
CTTL1616H16 CTTR1616H16 16 | 16 | 16 | 16 | 100 mim CEL2525M16 CER2525M16 25 | 25 | 25 | 32 | 150 | 22
HL1511 ML0520 L2.5 M3x8C T15 HL1813 ML0625 L3
CTTL2020K16 CTTR2020K16 20 20 | 20 | 20 | 125 CEL3232P16 CER3232P16 32 | 32 32 | 40 (170 | 25
CTTL2020K22 CTTR2020K22 20 20 20 | 20 | 125 CEL2525M22 CER2525M22 25 25 25 32 | 150 | 26
TT43E] 22E0000 | MTM22[0 | M4x16
CTTL2525M22 CTTR2525M22 25 | 25 | 25 | 25 [ 150 oo M5x12 T20 HL1511 ML0520 L2.5 CEL3232P22 CER3232P22 32 | 32 | 32 | 40 (170 | 28
CTTL3232P22 CTTR3232P22 32 | 32 | 32|32 (170
—— T v
=
0
- L
HavmeHoBaHue Pasmep (Mm) PR OlnefpieEry BuHT Kntou BuHT Kntou
nnactmHa nnactuHa
HavmeHoBaHue Pazmep (Mm) Pexyuiana nnactuHa BuHT Kntou 2
JleBblin MpaBbi h b H F L L1 A @ ‘ —+ ‘ —+
Jlezuin fpasei A R A ‘ _|' SELT0T0H11 SER1010H11 10| 10| 10 | 12 | 100] 16
MECOO X M2.5x6 T8 X X
KTTXL1010H16 KTTXR1010H16 10 | 10 | 10 | 10 | 100 | 20 SEL1212H11 SER1212H11 12 | 12 | 12 | 16 | 100 | 16
KTTXL1212H16 KTTXR1212H16 12 | 12 | 12 | 12 | 100 | 20 TT32E0] M0 s SEL1212H16 SER1212H16 12 | 12 | 12 | 16 | 100 | 16 X M3.5x9 X
X
KTTXL1616H16 KTTXR1616H16 16 | 16 | 16 | 16 | 100 | 20 oo SEL1616H16 SER1616H16 16 | 16 | 16 | 20 | 100 | 20
KTTXL2020K16 KTTXR2020K16 20 [ 20 | 20 | 20 [ 125 | 22 SEL2020K16 SER2020K16 20 [ 20 | 20 | 25 [125| 22 | 16ECDOICH T15
MTM16 M3.5x12 M3x8C T15
KTTXL2020K22 KTTXR2020K22 20 | 20 | 20 | 20 [ 125 22 SEL2525M16 SER2525M16 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 [ 22
KTTXL2525M22 KTTXR2525M22 | 25 | 25 | 25 | 25 | 150 | 30 TTSEE'D M5x12 720 SEL3232P16 SER3232P16 32 | 32| 32|40 |170] 25
KTTXL3232P22 KTTXR3232P22 32|32 (3232|170 30 SEL2020K22 SER2020K22 20 | 20 | 20 | 25 | 125 | 22
SEL2525M22 SER2525M22 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 | 22 22EC1010 MTM220] M4x16 T15 M3x8C T15
SEL3232P22 SER3232P22 32 | 32 | 32 | 40 [ 170 | 25
SEL2525M27 SER2525M27 25 | 25 | 25 | 32 [ 150 | 22
27e0J00 MTM270] M6x18 T25 M3x8C T15
SEL3232P27 SER3232P27 32 | 32 | 32 | 40 | 170 | 25

95



A\ W\

CnEy
TEX

UHCTPYMEHT

Cney
TEX
UHCTPYMEHT

(/4

L
HavmeHoBaHve Pa3mep (Mm) (R Olophag BuHT Kntou BuHT Knrou
naactuHa nnactuHa
Tlesbii Mpassi hlb | H|F|L]|uU b @ ” —+ ‘ —+
SEL1212H11-B SER1212H11-B 12 |12 | 12| 16 | 100 | 16
MEOOO X M2.5x6 T8 X X
SEL1616H11-B SER1616H11-B 12 | 12 | 12 | 16 | 100 | 19
SEL1212H16-B SER1212H16-B 12 | 12 | 12 | 16 | 100 | 20 X X
SEL1616H16-B SER1616H16-B 16 | 16 | 16 | 20 | 100 | 22
16ECIO0 M3.5x12 T15
SEL2020K16-B SER2020K16-B 20 | 20 | 20 | 25 | 125 | 25 MTM16 M3x8C T15
SEL2525M16-B SER2525M16-B 25 | 25 [ 25 [ 32 | 150 | 26
SEL2020K22-B SER2020K22-B 20 | 20 | 20 [ 25 | 125 | 24 22E(1000 MTM22[] M4x16 T15 M3x8C T15
Dmin
1° -

o~

L1

—

HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) PR OntefpIiE BuHT Knrou BuHT Kntou
nnactvHa nnactuHa
- . 2] o - l - l
Jesbi MpaBgbi Dmin ad L L1 H F | o b @ ” ‘
SNLOO05H06 SNROO05HO6 7 5 |100| 15 | 47 | 36
18 | 06N X M2x4 T6 X X
SNL0006J06 SNR0006J06 7.5 6 |110| 15 | 52 | 4
SNLO007K08 SNR0007K08 8.5 7 |125]| 15 6 | 45
08N X M2.5x6 T8 X X
SNLO008K08 SNR0008K08 9.5 8 |125| 15 7 5
SNLO008K11 SNRO008K11 10 8 | 125]| 15 7 |55
SNLOO10K11 SNROO10K11 12 10 | 125 | 16 9 | 62
TINODOO X M2.5x6 T8 X X
SNLO012M11 SNROO12M11 14 12 | 150 | 18 | 11 | 74
SNLO013M11 SNRO013M11 15 13 | 150 | 18 | 12 8
SNLO013M16 SNR0013M16 155 | 13 [ 150 [ 20 | 12 8
SNLO014N16 SNRO014N16 165 | 14 [ 160 [ 25 [ 13 | 85 X M3.5x9
SNL0016Q16 SNR0016Q16 19 16 [ 180 | 25 | 148 | 10
SNLO020R16 SNRO020R16 23 20 [ 200 | 28 [184 | 12
15 | 16NOIOO T15 X X
SNL0025516 SNR0025516 29 25 | 250 | 32 | 23 | 15
SNL0032T16 SNR0032T16 36 32 | 300 | 38 | 30 (185 STM1603 M3.5x12
SNL0040T16 SNR0040T16 44 40 [ 300 | 42 | 37 | 23
SNLO050U16 SNR0O050U16 56 50 | 350 | 50 | 47 | 30
SNLO020R22 SNRO020R22 25 20 | 200 | 30 [184 (135 X M4x10 X X
SNL0025S22 SNR0025522 30 25 [ 250 | 32 [ 23 | 16
SNL0032T22 SNR0032T22 38 32 |300| 38 [ 30 | 20 22NO00 T15
MTM2200 M4x16 M3x8C T15
SNL0040T22 SNR0040T22 46 40 | 300 | 42 | 37 | 25
SNLO050U22 SNR0O050U22 58 50 | 350 | 50 | 47 | 32
SNL0032T27 SNR0032T27 39 32 | 300 | 38 | 30 (215 27NO00 MTM270] M6x18 T25 M3x8C T15

HavmeHoBaHue Pasmep (mm) PexyLan naactuHa BuHT Knrou
NeBblit Mpasbiit DZ. ed [ L [ L1 | H Y ﬂ ” ——-‘-—
min
SNLO006K06-A12 SNRO006K06-A12 12 | 125 20 | 11 4
06NCI0 M2x4 T6
SNLO006K06-A12 SNRO006K06-A12 8 16 | 125 | 20 | 14.8| 4
SNLO007K08-A16 SNROO07K08-A16 9 16 | 125 | 25 | 14.8| 45
SNLO008K08-A12 SNRO0O08K08-A12 10 12 | 125 25 | 11 5 08N M2.5x6 T8
SNLO008K08-A16 SNRO0O08K08-A16 10 16 [ 125 | 25 | 148| 5
15
SNLO008K11-A12 SNRO008K11-A12 10 12 | 125 | 25 11 55
SNLO008K11-A16 SNRO008K11-A16 10 16 | 125 | 25 [ 148 | 55
TINOOO M2.5x6 T8
SNLOO10K11-A16 SNROO10K11-A16 12 16 | 125 | 25 | 14.8| 6.2
SNLO012M11-A16 | SNRO012M11-A16 14 16 | 150 | 32 | 148 | 74
SNLO013M16-A16 | SNRO013M16-A16 15 16 | 150 | 32 | 14.8| 8 1eNOO0O M3.5x9 T15

96

97




98

07 ¢

) 1 T 2

Cney

2
HavmeHoBaHue Pazmep (Mm) Pexywiaa nnactuHa BuHT Knrou
TNesbiit Mpassiit w hlb | L |ul|H]|EF A ~ —_al—-

SGBL1212H16 SGBR1212H16 12 | 12 [ 100 | 21 12 | 16
SGBL1616H16 SGBR1616H16 16 | 16 | 100 | 21 16 | 20
SGBL2020K16 SGBR2020K16 0.5-3 20 | 20 [ 125 | 21 20 | 25 TGF32[1 M4x10 T15
SGBL2525M16 SGBR2525M16 25 | 25 [ 150 [ 26 | 25 | 32
SGBL3232P16 SGBR3232P16 32 | 32 [ 170 | 32 | 32 | 40
SGBL2020K22 SGBR2020K22 20 | 20 [ 125 28 | 20 | 25
SGBL2525M22 SGBR2525M22 1.25-4 25 | 25 [ 150 [ 30 | 25 | 32 TGF43[] M5x12 T20
SGBL3232P22 SGBR3232P22 32 | 32 [170 | 32 | 32 | 40

I

J

2°
L1
L
HavmeHoBaHue Pasmep (Mm) PR Mpuxnm o Kntou BuHT Kntou
nnactvHa BUHT
NeBbin Mpaebin W h b L L1 H F A ‘ \ '\\ ~ —-—*—
CGBL1616H16 CGBR1616H16 16 16 | 100 | 21 16 | 20
CGBL2020K16 CGBR2020K16 20 | 20 | 125 | 21 20 | 25
0.5-3 TGF32[J HL1511 MLO0520 L2.5 M4x10 T15
CGBL2525M16 CGBR2525M16 25 25 [ 150 | 26 25 32
CGBL3232P16 CGBR3232P16 32 | 32 (170 | 32 | 32 | 40
CGBL2020K22 CGBR2020K22 20 | 20 [125| 28 | 20 | 25
CGBL2525M22 CGBR2525M22 1.25-4 25 | 25 [ 150 [ 30 [ 25 | 32 TGF43[J HL1511 MLO0520 L2.5 M5x12 T20
CGBL3232P22 CGBR3232P22 32 | 32 (170 | 32 | 32 | 40

99




CnEy CnEey
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

.
H =
Y
20
. =
F
4
Tmax
W
L i L
HanmeHoBaHve Pazmep (Mm) PexyLas nnactvHa BuHT Kntou HavmeHoBaHue Pazmep (Mm) P Mpwxnm Afeietiat Kntou BuHT Knrou
naactuHa BUHT
Jlesbiit Mpasbiit W /| h|[b ]| L|[H]|[F|Tmax - ‘j P\ Nesbiit Mpasbiit w h b | L]|HI|F A ‘ \ P\ ~ —+
MGEVL1616-1.5 MGEVR1616-1.5 15| 16 | 16 | 100 | 16 | 22 5.5 M4x14 CTGFSL1616H16 CTGFSR1616H16 16 | 16 | 100 | 16 | 20
MGEVL2020-1.5 MGEVR2020-1.5 15| 20 | 20 | 125 | 20 | 26.5 6 MGMN150 Mé6x14 CTGFSL2020K16 CTGFSR2020K16 0.5-3 20 | 20 [ 125 20 | 25 TGF320J HL1511 ML0520 L2.5 M3.5x9 T15
MGEVL2525-1.5 MGEVR2525-1.5 15| 25 | 25 | 150 | 25 | 325 7 M6x16 CTGFSL2525M16 CTGFSR2525M16 25 | 25 [ 150 | 25 | 32
MGEVL1616-2 MGEVR1616-2 2 16 | 16 | 100 | 16 | 22 5.5 Mé6x14 CTGFSL2020K22 CTGFSR2020K22 20 | 20 [ 125 20 | 25
1.25-4 TGF43[J HL1511 ML0520 L2.5 M5x12 T20
MGEVL2020-2 MGEVR2020-2 2 20 | 20 [ 125 | 20 [265 6 MGMN200 Méx14 CTGFSL2525M22 CTGFSR2525M22 25 | 25 | 150 | 25 32
MGEVL2525-2 MGEVR2525-2 2 25 | 25 [ 150 [ 25 [325 7 Méx16
MGEVL1616-2.5 MGEVR1616-2.5 25 | 16 16 | 100 | 16 | 22 5.5 Meéx14
MGEVL2020-2.5 MGEVR2020-2.5 25| 20 [ 20 [ 125 | 20 |265 6 MGMN250 Mé6x14
MGEVL2525-2.5 MGEVR2525-2.5 25 | 25 | 25 [ 150 | 25 [325 7 M6x16
MGEVL1616-3 MGEVR1616-3 3 16 | 16 | 100 | 16 | 24 7.5 Mé6x14 L5
MGEVL2020-3 MGEVR2020-3 3 20 | 20 (125 | 20 [26.5 6 MGMN300 Mé6x14
MGEVL2525-3 MGEVR2525-3 3 25 | 25 [ 150 [ 25 [325 7 M6x16
MGEVL1616-4 MGEVR1616-4 4 16 16 | 100 | 16 | 24 75 Meéx14 ar
MGEVL2020-4 MGEVR2020-4 4 [ 20 [ 20 [ 125 | 20 |265 6 MGMN400 Mé6x14 i -
MGEVL2525-4 MGEVR2525-4 4 [ 25 | 25 [ 150 | 25 [325 7 M6x16 F LS
MGEVL2020-5 MGEVR2020-5 5 20 | 20 (125 20 | 30 9.5 Mé6x14
MGMN500 Y R
MGEVL2525-5 MGEVR2525-5 5 25 25 | 150 | 25 [325 7 M6x16
MGEVL2020-6 MGEVR2020-6 6 | 20 | 20 | 125 | 20 | 30 9.5 Mé6x14
MGMNG600 W L
MGEVL2525-6 MGEVR2525-6 6 25 [ 25 | 150 | 25 [325 7 Méx16 i

HavmeHoBaHue Pasmep (Mm) Pexxywjas naactvHa BuHT Kntou
JleBblin Mpasbiit W h b L H F A ~ —+
KTGFSL1212H16 KTGFSR1212H16 12 | 12 | 100 | 12 | 16
KTGFSL1616H16 KTGFSR1616H16 16 | 16 | 100 | 16 | 20
0.5-3 TGF32[J M3.5x9 T15
KTGFSL2020K16 KTGFSR2020K16 20 | 20 [ 125 20 | 25
KTGFSL2525M16 KTGFSR2525M16 25 | 25 [ 150 [ 25 | 32
KTGFSL2020K22 KTGFSR2020K22 20 | 20 | 125| 20 | 25
1.25-4 TGF43[] M5x12 T20
KTGFSL2525M22 KTGFSR2525M22 25 | 25 [ 150 | 25 | 31

100 101



CrnEeu CMnEu
TEX TEX
UHCTPYMEHT MHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

e —— S ——
—— o - == = .
i F - i | = T A
1
H TTER2020-3 T20 = ' H KGMR2020K-2 =
E — | v - | S
FJ I
L 4 F | 0 | Y - = - —— ]
' Tmax i i Tmax
? F -] 3'9 F=] F @ | 0
@ 13] | — =1 @ I =lew - E
b | |
I
L i
HanmeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexyujas nnactuHa BuHT Kntoy HavmeHoBaHve Pasmep (Mm) Pexyuias nnactuHa BuHT Knroy
Nesbint Mpasbiit W /| h|[b | L|[H]|[F|Tmax ‘:' '\\ JleBbiit Mpasbiid Wl h b L | H F | Tmax ":' '\\
TTEL1212-2 TTEL1212-2 2 12 | 12 | 100 | 12 |123| 17 M5x12 L4 KGML1212-1.5 KGMR1212-1.5 15| 12 | 12 | 125 | 12 | 1215 14 M4x12 T15
TTEL1616-2 TTEL1616-2 2 16 | 16 | 100 | 16 | 163 | 17 Mé6x14 KGML1616-1.5 KGMR1616-1.5 15| 16 | 16 | 100 | 16 | 16.15 17 Méx14
TDC2 GMN1520-MT
TTEL2020-2 TTEL2020-2 2 20 | 20 [ 125 | 20 (203 | 17 Mé6x14 L5 KGML2020-1.5 KGMR2020-1.5 15| 20 | 20 | 125 | 20 | 20.15 17 Méx14 L5
TTEL2525-2 TTEL2525-2 2 25 25 | 150 [ 25 (253 17 M6x16 KGML2525-1.5 KGMR2525-1.5 15| 25 [ 25 | 150 | 25 | 25.15 17 M6x16
TTEL1212-3 TTEL1212-3 3 12 12 [ 100 | 12 | 124 20 M5x12 L4 KGML1212-2 KGMR1212-2 2 12 12 1125 | 12 12.2 14 M4x12 T15
TTEL1616-3 TTEL1616-3 3 16 16 | 100 | 16 | 164 20 Meéx14 KGML1616-2 KGMR1616-2 2 16 | 16 [ 100 [ 16 16.2 17 Méx14
TDC3 GMN2020-MT
TTEL2020-3 TTEL2020-3 3 20 [ 20 | 125 | 20 [204 20 Meéx14 L5 KGML2020-2 KGMR2020-2 2 20 | 20 [125| 20 20.2 17 Méx14 L5
TTEL2525-3 TTEL2525-3 3 25 | 25 | 150 | 25 [254 | 20 M6x16 KGML2525-2 KGMR2525-2 2 | 25| 25 [ 150 [ 25 | 252 17 Méx16
TTEL1212-4 TTEL1212-4 4 12 | 12 | 100 | 12 |125] 20 M5x12 L4 KGML1212-2.5 KGMR1212-2.5 25 [ 12 | 12 [125 | 12 | 123 16 M4x12 T15
TTEL1616-4 TTEL1616-4 4 16 | 16 | 100 | 16 | 16.5| 20 Mé6x14 KGML1616-2.5 KGMR1616-2.5 25| 16 | 16 [ 100 [ 16 | 163 17 Méx14
TDC4 GMN2520-MT
TTEL2020-4 TTEL2020-4 4 20 | 20 [ 125 | 20 [205 20 Mé6x14 L5 KGML2020-2.5 KGMR2020-2.5 25| 20 | 20 [ 125 | 20 20.3 17 M6x14 L5
TTEL2525-4 TTEL2525-4 4 25 25 | 150 [ 25 [255 20 Méx16 KGML2525-2.5 KGMR2525-2.5 25| 25 | 25 [ 150 | 25 253 17 M6x16
KGML1212-3 KGMR1212-3 3 12 12 | 125 | 12 124 16 M4x12 T15
KGML1616-3 KGMR1616-3 3 16 | 16 | 100 | 16 | 164 18 Méx14
GMN3020-MT
KGML2020-3 KGMR2020-3 3 20 | 20 | 125| 20 | 204 20 Méx14 L5
KGML2525-3 KGMR2525-3 3 25 | 25 [ 150 | 25 | 254 20 Méx16
KGML1212-4 KGMR1212-4 4 12 | 12 | 125 12 | 125 16 M4x12 T15
KGML1616-4 KGMR1616-4 4 16 | 16 | 100 | 16 | 16.5 18 Méx14
GMN4020-MT
KGML2020-4 KGMR2020-4 4 20 | 20 [125| 20 20.5 20 Méx14 L5
KGML2525-4 KGMR2525-4 4 25 | 25 [ 150 | 25 25.5 20 M6x16

102 103



CnEy Cney
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

Haetonatne Pazmep (MM) Pexyluas naactuka BUHT Kilod HanmeHoBaHue Pazmep (Mm) Pexyuias naactuHa BuHT Knroy
Jlesbiin Mpasbiit W/|h|b|L|H F | Tmax i \‘D '\ Jlesbiit Mpabi Wil h | b [ L] H [ F ] Tmax “ ‘\‘b r\
20161612 20161682 > 1 16 | 16 11001 16 | 162 | 16 Moxia MGEHL1010-15 MGEHR1010-15 | 1.5 | 10 | 10 |100| 10 | 10 | 16 M4x14 13
— P — 2 | am |l 2w ||l 2o || z0m || e $P200 Moxia MGEHL1212-15 MGEHR1212-15 | 15 | 12 | 12 | 100 | 12 | 12 | 16 M5x12 14
20252512 20052582 > | 25 | 25 | 150l 25 | 254 | 20 Vo6 MGEHL1616-1.5 MGEHR1616-15 | 1.5 | 16 | 16 | 100 | 16 | 16 | 16 T M6x14
7161603 ZQi616R3 2 e e Taeall a6 1 6 || e Moxia MGEHL2020-15 MGEHR2020-15 [ 15 | 20 [ 20 [125| 20 | 20 | 16 Méx14 .
7Q2020L.3 ZQO20R-3 3 120 120 1251 20 | 204 | 20 Moxta MGEHL2525-15 MGEHR2525-15 | 15 | 25 | 25 [ 150 | 25 | 25 | 16 M6x16
— — 3 Las | as [ 150l 25 | 254 | 20 SP300 Vexe MGEHL3232-15 | MGEMR3232-15 |15 |32 | 32 [170 | 32 | 32 | 145 Méx16
20323213 70323283 3 13 |32 170 32 | 324 | 25 Moxlo MGEHL1010-2 MGEHR1010-2 2 11010 |100|10] 10| 16 M4x14 13
— e 2 a6 s w6 1 ieas || e Moxia MGEHL1212-2 MGEHR1212-2 2 | 1212|100 12| 12| 17 M5x12 14
7Q2020L-4 ZQ2020R-4 4 | 20| 20 |125] 20 | 204 | 20 o100 M6x14 L5 MGEHL1616-2 MGEHR1616-2 2 | 16| 16 1100 | 16 | 16 | 17 MGMN200 Méx14
P— P—— a s | 25 | el 25 || 2se || Vo6 MGEHL2020-2 MGEHR2020-2 2 |20 |20 |125| 20| 20 | 17 Méx14 .
20323214 70323284 a 13213 l170] 32 | 324 | 25 Vo6 MGEHL2525-2 MGEHR2525-2 2 | 25| 25 |150| 25 | 25 | 17 M6x16
Z0a00s 020 5 lao | 20 il 20 || @a || @ Moxia MGEHL3232-2 MGEHR3232-2 2 | 32|32 (170 32| 32| 145 M6x16
20252515 70252585 s |25 | 25 | 150 | 25 | 254 | 25 $P500 Moxlo MGEHL1010-2.5 MGEHR1010-25 | 25 | 10 | 10 |100| 10 | 10 | 16 M4x14 13
— — 5l |l |l @ | mall = Moxlo MGEHL1212-2.5 MGEHR1212-25 | 25 | 12 | 12 |100 | 12 | 12 | 18 M5x12 14
2020206 202020R-6 6 1 20 | 20 11251 20 | 202 | 20 Moxia MGEHL1616-2.5 MGEHR1616-25 | 25 | 16 | 16 | 100 | 16 | 16 | 18 T M6x14
— P — 5 |25 || 25 |l vmm | 25 || 25 || 2 P60 Moo MGEHL2020-2.5 MGEHR2020-25 | 25 | 20 | 20 |125| 20 | 20 | 18 Méx14 .
20323216 70323286 6 13130 1700 32 | 324 | 25 Vo6 MGEHL2525-2.5 MGEHR2525-25 | 25 | 25 | 25 | 150 | 25 | 25 | 18 M6x16
MGEHL3232-2.5 MGEHR3232-25 |25 | 32 [ 32 [170| 32 | 32 | 17 M6x16
MGEHL1010-3 MGEHR1010-3 3 (10| 10|100] 10|10/ 16 M4x14 13
MGEHL1212-3 MGEHR1212-3 3 | 1212|100 12|12 20 M5x12 14
MGEHL1616-3 MGEHR1616-3 3| 16|16 |100| 16| 16| 20 M6x14
MGMN300
MGEHL2020-3 MGEHR2020-3 3 | 20|20 |125| 20|20 | 20 M6x14
MGEHL2525-3 MGEHR2525-3 3 | 25| 25 |150| 25 | 25 | 20 M6x16 b
MGEHL3232-3 MGEHR3232-3 3 (32 |32|170]32]32]| 2 M6x16
MGEHL1010-4 MGEHR1010-4 | 4 | 10 | 10 |100| 10 | 10 | 16 M4x14 13
MGEHL1212-4 MGEHR1212-4 | 4 [ 12 | 12 [100| 12 [ 12 | 20 M5x12 14
MGEHL1616-4 MGEHR1616-4 | 4 | 16 | 16 [100| 16 | 16 | 20 M6x14
MGMNA400
MGEHL2020-4 MGEHR2020-4 | 4 | 20 | 20 [125] 20 | 20 | 20 M6x14
MGEHL2525-4 MGEHR2525-4 | 4 | 25 | 25 [150| 25 | 25 | 20 M6x16 b
MGEHL3232-4 MGEHR3232-4 | 4 |32 | 32 [170| 32 | 32 | 25 M6x16
MGEHL2020-5 MGEHR2020-5 5 | 20| 20 [125] 20| 20 | 25 Méx14
MGEHL2525-5 MGEHR2525-5 5 | 25| 25 [150| 25 | 25 | 25 MGMN500 M6x16 L5
MGEHL3232-5 MGEHR3232-5 5 | 3232170 32|32 25 M6x16
MGEHL2020-6 MGEHR2020-6 6 | 20| 20 |125| 20 | 20 | 25 M6x14
MGEHL2525-6 MGEHR2525-6 6 | 25| 25 [150| 25 | 25 | 25 MGMNG600 M6x16 L5
MGEHL3232-6 MGEHR3232-6 6 | 3232|170 32|32 25 M6x16

104 105



Cneu Crneu
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT
(/4
s HavmeHosaHune Pazmep (mm) Pexyuiaa naactuHa BuHT Kntou
'-* JleBbiit MMpagbliit W h b L H F | Tmax ":p '\\
MGEHL3232-3 125 | MGEHR3232-3 125 | 3 |32 32 [170 | 32 | 32 | 25
i MGEHL3232-3 130 | MGEHR3232-3130 | 3 [ 32 [ 32 [170 | 32 | 32 | 25 - orie .
: MGEHL3232-3 135 | MGEHR3232-3135 | 3 |32 | 32 [170| 32 | 32 | 30
1 MGEHL3232-3 140 | MGEHR3232-3 140 | 3 [ 32 | 32 [170 | 32 | 32 | 35
l MGEHL1616-4 125 | MGEHR1616-4 125 | 4 | 16 | 16 [125| 16 | 16 | 40
MGEHL2020-4 125 | MGEHR2020-4 125 | 4 [ 20 | 20 [125[ 20 | 20 | 25
MGEHL2020-4 130 | MGEHR2020-4130 | 4 | 20 | 20 [125| 20 | 20 | 30 M6x14
@: MGEHL2020-4 135 | MGEHR2020-4 135 | 4 [ 20 [ 20 125 20 | 20 | 35
MGEHL2020-4 140 | MGEHR2020-4 140 | 4 | 20 | 20 [125| 20 | 20 | 40
: = MGEHL2525-4 125 | MGEHR2525-4 125 | 4 | 25 | 25 (150 25 | 25 | 25
MGEHL2525-4 130 | MGEHR2525-4130 | 4 | 25 | 25 [150 | 25 | 25 | 30 MGMNA400 L5
s asen () bexyian macra . o MGEHL2525-4 135 | MGEHR2525-4 135 | 4 [ 25 | 25 (150 [ 25 | 25 | 35
MGEHL2525-4 140 | MGEHR2525-4 140 | 4 | 25 | 25 [150 | 25 | 25 | 40
Nesbiit Mpassii W h|[b|L|H[F[Tma % fins = MGEHL3232-4 125 | MGEHR3232-4 125 | 4 |32 32 (170 | 32 | 32 | 25 Mede
MGEHL1616-1.5 L20 | MGEHR1616-1.5 120 | 1.5 | 16 | 16 [125| 16 | 16 | 20 MGEHL3232-4 130 | MGEHR3232-4 130 | 4 | 32 | 32 | 170 32 | 32 | 25
MGEHL1616-1.5 L25 | MGEHR1616-1.5 125 | 1.5 | 16 | 16 | 125 | 16 | 16 | 25 MENINTE0 Mo . REEAILER) 5 || MCEREZERO LS || & || 82 || 82 || 0| &2 | 2 || &0
MGEHL1616-2 120 | MGEHR1616-2120 | 2 | 16 | 16 [ 125 | 16 | 16 | 20 MGEHL3232-4 L40 | MGEHR3232-4140 | 4 | 32 | 32 | 170 32 ) 32 | 35
MGEHL1616-2 L25 | MGEHR1616-2125 | 2 | 16 | 16 |125| 16 [ 16 | 25 WIGERILADAD-S L50) || MIGHRZRED-5120 || 5 || &0 || 20 || 125 20 || 20 || <O
MGEHL2020-2 L25 | MGEHR2020-2125 | 2 | 20 | 20 |125| 20 | 20 | 25 M6x14 MGEHL2020-5 L35 | MGEHR2020-5135 | 5 | 20 | 20 | 125 20 | 20 | 25 Méx14
MGEHL2020-2 130 | MGEHR2020-2130 | 2 | 20 | 20 | 125 | 20 | 20 | 30 WIEEAIZED-S 1D || MEERRESS LD | 5 || 20 || 20 || 125 &0 || 20 || 20
MGEHL2020-2 L35 | MGEHR2020-2135 | 2 | 20 | 20 | 125 | 20 | 20 | 35 MGEHL2525-5 130 | MGEHR2525-5130 | 5 | 25 | 25 | 150 | 25 | 25 | 30
MGEHL2525-2 125 | MGEHR2525-2 125 | 2 | 25 | 25 | 150 | 25 | 25 | 25 MGMN200 L5 WIEEALZE0 55 || MEERZEo 5B | 5 || 25 || 25 || 10| 28 || 25 || &8 MGMN500 L
MGEHL2525-2 130 | MGEHR2525-2130 | 2 | 25 | 25 [ 150 | 25 | 25 | 30 MGEHL2525-5 L40 | MGEHR2525-5140 | 5 | 25 | 25 1150 | 25 | 25 | 40 MExT6
MGEHL2525-2 L35 | MGEHR2525-2135 | 2 | 25 | 25 |150 | 25 | 25 | 35 WIEERILEZERS (L | MICERREZS25 120 || 5 || 52 || 82 || 70| 22 || 22 || U
MGEHL3232-2 125 | MGEHR3232-2125 | 2 | 32 | 32 170 | 32 | 32 | 25 Mo MGEHL3232-5 L35 | MGEHR3232-5135 | 5 | 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 35
MGEHL3232-2 130 | MGEHR3232-2130 | 2 | 32 | 32 [170 | 32 | 32 | 30 WESRILSZER-S 1) || MISHHEEE2S 10 || 5 || 2 || 82 || T || &2 | 2 || 40
MGEHL3232-2 135 | MGEHR3232-2135 | 2 |32 [ 32 |170| 32 | 32 | 35 MGEHL2020-6 L30 | MGEHR2020-6 L30 | 6 | 20 | 20 | 125 20 | 20 | 30
MGEHL1616-2.5 L20 | MGEHR1616-2.5 120 | 2.5 | 16 | 16 [125 | 16 | 16 | 20 WIEERILZE-H 15 || MCEHRRESE S5 | 6 || 2D || 20 || 125 20 || 20 || 25 Méx14
MGEHL1616-2.5 L25 | MGEHR1616-2.5 125 | 2.5 | 16 | 16 [ 125 | 16 | 16 | 25 MGEHL2020-6 140 | MGEHR2020-6 140 | 6 | 20 | 20 | 125 | 20 | 20 | 40
MGEHL2020-2.5 L25 | MGEHR2020-25 L25 | 25 | 20 | 20 | 125| 20 | 20 | 25 WIEERLZES-0 L) | MCERRZEZS-6 B0 || 6 || 25 || 25 || 150 25 || 25 || &
MGEHL2020-2.5 130 | MGEHR2020-25 130 | 25 | 20 | 20 | 125 | 20 | 20 | 30 Mx14 MGEHL2525-6 135 | MGEHR2525-6 135 | 6 | 25 | 25 | 150 | 25 | 25 | 35 MGMN600 L5
MGEHL2020-2.5 L35 | MGEHR2020-2.5 135 | 25 | 20 | 20 | 125| 20 | 20 | 35 WIEERILZE2E6 1D || MISHRERE-6 140 || 6 || 25 || 25 || 150 25 || 25 || <0 M6
MGEHL2020-2.5 L40 | MGEHR2020-2.5 140 | 25 | 20 | 20 | 125 | 20 | 20 | 40 MGEHL3232-6 130 | MGEHR3232-6 130 | 6 | 32 | 32 | 170 32 | 32 | 30
MGEHL2525-2.5 125 | MGEHR2525-2.5 125 | 2.5 | 25 | 25 [150 | 25 | 25 | 25 WIEERSZERO 55 || MCERERERO LD | 6 || 2 || 2 | Tl 22 || 22 || &
MGEHL2525-2.5 130 | MGEHR2525-2.5 130 | 2.5 | 25 | 25 [150 | 25 | 25 | 30 MeNNzE0 © MGEHL3232-6 140 | MGEHR3232-6 140 | 6 | 32 | 32 | 170 32 | 32 | 40
MGEHL2525-2.5 L35 | MGEHR2525-2.5 135 | 2.5 | 25 | 25 | 150 | 25 | 25 | 35
MGEHL2525-2.5 L40 | MGEHR2525-2.5 140 | 2.5 | 25 | 25 | 150 | 25 | 25 | 40
MGEHL3232-2.5 125 | MGEHR3232-2.5 125 | 2.5 | 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 25 Mo
MGEHL3232-2.5 130 | MGEHR3232-2.5 130 | 2.5 | 32 | 32 | 170| 32 | 32 | 30
MGEHL3232-2.5 135 | MGEHR3232-2.5 135 | 2.5 | 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 35
MGEHL3232-2.5 140 | MGEHR3232-2.5 140 | 2.5 | 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40
MGEHL1616-3 25 | MGEHR1616-3 125 | 3 | 16 | 16 125 [ 16 | 16 | 25
MGEHL2020-3 L25 | MGEHR2020-3 125 | 3 | 20 | 20 125 | 20 | 20 | 25
MGEHL2020-3 130 | MGEHR2020-3 130 | 3 | 20 | 20 [125[ 20 | 20 | 30 Méx14
MGEHL2020-3 L35 | MGEHR2020-3135 | 3 | 20 | 20 [125| 20 | 20 | 35
MGEHL2020-3 40 | MGEHR2020-3 140 | 3 | 20 | 20 [125 [ 20 | 20 | 40 MGMN300 L5
MGEHL2525-3 125 | MGEHR2525-3 125 | 3 | 25 | 25 150 [ 25 | 25 | 25
MGEHL2525-3 130 | MGEHR2525-3130 | 3 | 25 | 25 (150 [ 25 | 25 | 30
MGEHL2525-3 135 | MGEHR2525-3135 | 3 | 25 | 25 150 [ 25 | 25 | 35 mete
MGEHL2525-3 40 | MGEHR2525-3 140 | 3 | 25 | 25 (150 [ 25 | 25 | 40

107



Cney Cney
TEX 5
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

Dmin Dmin

HavmeHoBaHue Pa3mep (Mm) Pexyuias nnactuHa BuHT Kntou HaumeHoBaHve Pa3mep (Mm) Pexywjaa nnactuHa Bunt Kntou
TNesbiit Mpagbiit oo |ed | L v B F e ,o, ‘ _,_+ - TNesbin Mpagbiit oo |ed | L H]F e -u_ ‘ _,_+ -
SO7K-SNGL06 S07K-SNGRO6 104 7 |125| 18 6 | 49 |18 SIGELO808A-EH SIGERO808A-EH 9.8 8 |125] 25 7 | 48 |18
06G[] M2.2x6 T6 GEOOOO-A M2.2x6 T6
S08K-SNGLO6 S08K-SNGR06 115 8 [125| 18 7 | 55|18 SIGEL1010A-EH SIGER1010A-EH 12 10 [ 125 | 25 9 6 |18
S08K-SNGLO7 S08K-SNGRO7 11.8 8 | 125| 18 7 | 58|15 SIGEL1010B-EH SIGER1010B-EH 12 10 [ 125 | 25 9 6 |18
07G M2.5x6 T8
S10K-SNGLO7 S10K-SNGRO7 13.8 | 10 [ 125 | 20 9 | 68 |15 SIGEL1210B-EH SIGER1210B-EH 12.8 | 10 [ 125 | 30 9 | 68 |18
GEOOOO-B
S08K-SNGL08 S08K-SNGR08 12.8 8 | 125| 20 7 | 68|15 SIGEL1212B-EH SIGER1212B-EH 138 [ 12 | 150 | 30 [ 11 | 68 | 18
S10K-SNGL08 S10K-SNGR08 142 | 10 [ 125 | 20 9 | 72 |15 SIGEL1412B-EH SIGER1412B-EH 148 | 12 [ 150 [ 32 [ 11 | 7.8 | 15 M2.5x8 T8
S12M-SNGL08 S12M-SNGR08 162 | 12 | 150 | 20 | 11 | 82 | 15 08G[] SIGEL1210C-EH SIGER1210C-EH 128 | 10 [ 125 | 30 9 | 68|18
S14N-SNGLO8 S14N-SNGR08 182 | 14 (160 [ 20 [ 13 [ 92 | 15 SIGEL1412C-EH SIGER1412C-EH 148 | 12 (150 ( 32 [ 11 [ 7.8 | 15 GEOOOO-C
S16Q-SNGLO8 S16Q-SNGR0O8 20.2 16 | 180 | 20 | 14.8|10.2| 15 M2.5x8 T8 SIGEL1616C-EH SIGER1616C-EH 17.8 16 | 180 | 38 [14.8| 88 | 15
S12M-SNGL09 S12M-SNGRO9 17 12 | 150 [ 20 | 11 9 15 SIGEL1414D-EH SIGER1414D-EH 19 14 | 160 | 30 13 11 | 15
S14N-SNGL09 S14N-SNGR09 19 14 | 160 | 20 13 10 [ 15 SIGEL2020D-EH SIGER2020D-EH 225 20 [ 180 | 42 [186(11.5] 15 GEOOOO-b M3x8 T8
09GO
S16Q-SNGL09 S16Q-SNGR09 213 | 16 | 180 | 20 | 148|113 15 SIGEL2520D-EH SIGER2520D-EH 238 | 20 (180 | 42 | 186|128 | 15
S20R-SNGLO9 S20R-SNGR09 253 | 20 | 200 | 20 | 18613315 SIGEL2525E-EH SIGER2525E-EH 293 | 25 (200 | 45 | 23 [158( 15 GEDOOO-E M4x10 T15
H -
L1
L
Pazmep (mm) Pexyujaa naactvHa Bunt Knrou
HavmeHosaHune
2 a -
oo | #d L L H G ~ __4'.
MG-H12-15-05R-MB05 9 12 100 15 1"
MBO501J M2.2x6 T6
MG-H16-15-05R-MB05 9 16 120 15 15
MG-H16-20-07R-MB07 115 16 120 20 15 MBO710] M3x8 T8
MG-H16-30-09R-MB09 16.5 16 120 30 15 MBO9[1[] M4x10 T15

108 109



Cney Cney
TEX TEX
UHCTPYMEHT UHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

Dmin Hmin

L B

L . o F
/27 F i _/
¥
//?f g g Tmax (Dd—/ dd
W L
L1
L ks
HavmeHosaHune Pazmep (Mm) Pexyuiaa naactrHa BuHT Kntou IREIED (1) REYIEA (MEETLE S S
HavmeHoBaHue
% S lpd | L |t | H|F _O' ‘ _-_4'.-
, , — )
Nesblit MpasbIit W Dmin ed | L | L1 H F | Tmax w “, '\ Dmin
SGIVFRT0K11 11 10 | 125 | 17 9 55
MGIVL2016-1.5 MGIVR2016-1.5 | 1.5 | 20 | 16 [ 180 | 30 |[148|126| 5 M4x10 13 vC1103000 M2.5x6 T8
MGIVL2520-1.5 MGIVR2520-1.5 | 1.5 | 25 | 20 (200 | 35 [186145| 5 M5x12 L4 el AR i 12 ]| 12 ]| 17 || 11| &=
MGMN150
MGIVL2925-1.5 MGIVR2925-15 | 1.5 | 29 | 25 [ 250 | 45 | 23 | 17 5 M5x14 L4 SGIVFR16Q16 i 16 | 180 | 27 | 148 ) 82
MGIVL3732-15 MGIVR3732-15 | 1.5 | 37 | 32 [300| 55 | 30 [205| 5 M6x20 L5 SEUAERCHE zl 2 || Y || &7 || B0 || il veteoannn Mx10 s
MGIVL2016-2 MGIVR2016-2 2 20 | 16 [180| 30 |148|126| 5 M4x10 13 SGIVFR25RT6 % 25 200 27 | 8 127
MGIVL2520-2 MGIVR2520-2 2 25 | 20 [200| 35 |186|145| 5 M5x12 L4
MGMN200 . ;
MGIVL2925-2 MGIVR2925-2 2 29 | 25 [ 250 | 45 | 23 | 17 5 M5x14 L4 Dmin i
MGIVL3732-2 MGIVR3732-2 2 37 |32 (300 55| 30 |205| 5 M6x20 L5 . :
MGIVL2016-2.5 MGIVR2016-2.5 | 25 | 20 | 16 | 180 | 30 [148| 14 6 M4x10 L3 f '
MGIVL2520-2.5 MGIVR2520-25 |25 | 25 | 20 (200 | 35 |186155| 6 M5x12 L4
MGMN250
MGIVL2925-2.5 MGIVR2925-25 | 25 | 29 | 25 |250 | 45 | 23 | 18 6 M5x14 L4
MGIVL3732-2.5 MGIVR3732-25 | 25 | 37 | 32 [300| 55 | 30 |[215]| 6 M6x20 L5
MGIVL2016-3 MGIVR2016-3 3 20 | 16 [ 180 | 30 |148|148| 7 M4x10 L3
MGIVL2520-3 MGIVR2520-3 3 25 | 20 [200| 35 |186|165| 7 M5x12 L4
MGIVL3125-3 MGIVR3125-3 3 31 | 25 [250 | 45 | 23 |199]| 7 MGMN300 M5x14 L4
MGIVL3732-3 MGIVR3732-3 3 37 |32 (300 55| 30 |225| 7 M6x20 L5
MGIVL4540-3 MGIVR4540-3 3 45 | 40 | 300 55 | 37 |272| 8 M6x20 L5
MGIVL2016-4 MGIVR2016-4 4 20 | 16 [ 180 | 30 |148|148| 7 M4x10 13 L
MGIVL2520-4 MGIVR2520-4 4 25 | 20 [200| 35 |186(165| 7 M5x12 L4 L
MGIVL3125-4 MGIVR3125-4 4 31 | 25 [250 | 45 | 23 |189| 7 MGMN400 M5x14 L4 1
MGIVL3732-4 MGIVR3732-4 4 37 |32 (300 55| 30 |225| 7 M6x20 L5
MGIVL4540-4 MGIVR4540-4 4 45 | 40 | 300 55 [ 37 |272| 8 M6x20 L5 M AR Pasvep (Mm) PexyLuas naactuta Ry ey
MGIVL2520-5 MGIVR2520-5 5 25 | 20 [200| 35 |186] 18 8 M5x12 L4
@ = %) .
Nesbiit Mpas.biit | ed L L1 H F n ‘ __+-
MGIVL3125-5 MGIVR3125-5 5 31 | 25 [250 | 45 | 23 [198| 8 M5x14 L4 Dmin
MGMN500
MGIVL3732-5 MGIVR3732-5 5 37 |32 (300 55|30 |235| 8 M6x20 L5 S16Q-SGBL16 S16Q-SGBR16 20 16 [ 180 | 15 (148 | 11
MGIVL4540-5 MGIVR4540-5 5 45 | 40 | 300 | 55 [ 37 |272| 8 M6x20 L5 S20R-SGBL16 S20R-SGBR16 25 20 | 200 | 32 | 186 | 13
TGF3200 M4x10 TI5
MGIVL3732-6 MGIVR3732-6 6 37 |32 (300 55| 30 |235| 8 M6x20 L5 $255-SGBL16 $255-SGBR16 30 25 | 250 | 35 | 23 | 155
MGMN600
MGIVL4540-6 MGIVR4540-6 6 45 | 40 | 300 | 55 | 37 |272| 8 M6x20 L5 S$32T-SGBL16 S327-SGBR16 38 32 | 300 [ 40 | 30 | 19
$32T-SGBL22 $32T-SGBR22 39 32 | 300 | 40 | 30 | 195 TGF430J M5x12 T20

110 111




10°
H
= —
Tamx
| e
L
HanmeHoBaHne Pexyujasa nnactuHa Bunt Knrou HaumeHoBanue Pexyujaa nnactuHa Bunt Knrou
Nesbiit Mpasblit h | b | L |[H]|F |Tma n ~ —+ Nesbiin Mpasbiit h b L H F n ~ —+
SGEL1212H-D SGER1212H-D 12 [ 12 | 100 | 12 | 12 5 PCHL12-24 PCHR12-24 12 12 100 12 12 M5x10
SGEL1616H-D SGER1616H-D 16 [ 16 | 100 | 16 | 16 5 PCHL16-24 PCHR16-24 16 16 100 16 16
GEOOO-D M3x10 T8 PENTA24N239J015 T20
SGEL2020K-D SGER2020K-D 20 | 20 | 125 | 20 | 20 5 PCHL20-24 PCHR20-24 20 20 125 20 20 M5x12
SGEL2525M-D SGER2525M-D 25 | 25 [ 150 [ 25 | 25 5 PCHL25-24 PCHR25-24 25 25 150 25 25
10°
i
_\r Tamx
L
HaumeHoBaHne Pexyujaa nnactuHa Bunt Kntou
Nesbiin Mpasblit h | b | L |[H]|F |Tma n ~ —+
B-SGEL1212H-D B-SGER1212H-D 12 [ 12 | 100 | 12 | 12 5
B-SGEL1616H-D B-SGER1616H-D 16 [ 16 | 100 | 16 | 16 5
GEOOO-D M3x10 T8
B-SGEL2020K-D B-SGER2020K-D 20 | 20 | 125 | 20 | 20 5
B-SGEL2525M-D B-SGER2525M-D 25 | 25 [ 150 [ 25 | 25 5

112

113



A\ W\

114

Pazmep (Mm) Pexyuiaa naactvHa BuHT Kntoy
HanmeHosaHne
h | b [ L |[H]| F | MN/|MA| Tmax 5
— Hw‘ MGAH2.520R-98/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 98 160 13
MGAH2.520R-100/140 20 | 20 [ 125 20 | 21 100 140 13
MGAH2.520R-100/200 20 | 20 [ 125 20 | 21 100 200 13
Mé6x14
MGAH2.520R-160/300 20 | 20 | 125 | 20 | 21 160 300 15
MGAH2.520R-160/400 20 | 20 | 125 20 | 21 160 400 15
- MGAH2.520R-200/800 20 | 20 [ 125 | 20 | 21 200 800 15
MGAH2.525R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 26 20 36 8
MGAH2.525R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 26 25 35 8
L MGAH2.525R-30/50 25 | 25 | 150 | 25 | 26 30 50 10
- MGAH2.525R-35/48 25 | 25 | 150 | 25 | 26 35 48 10
MGMN250 L5
MGAH2.525R-48/66 25 | 25 | 150 | 25 | 26 48 66 10
MGAH2.525R-50/80 25 | 25 | 150 | 25 | 26 50 80 10
Pasmep (Mm) Pexyujasa nnactnHa BuHT Knrou
MGAH2.525R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 26 64 100 10
HavnmeHosaHune M6x16
h b L H F MIN | MAX [ Tmax *"’ '\\ MGAH2.525R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 80 160 13
.
MGAH2.525R-98/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 98 160 13
MGAH220R-20/36 20 | 20 [ 125 20 | 21 20 36 8
MGAH2.525R-100/140 25 | 25 | 150 | 25 | 26 100 140 13
MGAH220R-25/35 20 | 20 | 125 20 | 21 25 35 8
MGAH2.525R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 100 200 13
MGAH220R-30/50 20 | 20 | 125 20 | 21 30 50 10
MGAH2.525R-1 2 2 1 2 2 1 1
MGAH220R-35/48 20 | 20 | 125 20 | 21 35 48 10 G e > > >0 > 6 60 300 >
MGAH2.525R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 160 400 15
MGAH220R-48/66 20 | 20 | 125 20 | 21 48 66 10
MGAH2.525R-200/800 25 | 25 | 150 | 25 | 26 200 800 15
MGAH220R-50/80 20 | 20 [ 125 20 | 21 50 80 10
MGAH320R-20/36 20 | 20 [ 125 20 | 21 20 36 13
MGAH220R-64/100 20 | 20 [ 125 20 | 21 64 100 10
Méx14 MGAH320R-25/35 20 | 20 [125| 20 | 21 | 25 35 13
MGAH220R-80/160 20 | 20 | 125 20 | 21 80 160 13
MGAH320R-30/50 20 | 20 [ 125 20 | 21 30 50 16
MGAH220R-98/160 20 | 20 | 125 20 | 21 98 160 13
MGAH320R-35/4 2 2 12 2 21 4 1
MGAH220R-100/140 20 | 20 | 125 20 | 21 100 140 13 GAH320R-35/48 0 0 > 0 3 8 6
MGAH320R-48/66 20 | 20 | 125 20 | 21 48 66 16
MGAH220R-100/200 20 | 20 | 125 20 | 21 100 200 13
MGAH320R-50/80 20 | 20 [ 125 | 20 | 21 50 80 16
MGAH220R-160/300 20 | 20 [ 125 20 | 21 160 300 15
MGAH320R-64/100 20 | 20 [ 125 20 | 21 64 100 16
MGAH220R-160/400 20 | 20 | 125 20 | 21 160 400 15 Méx14
MGAH320R-80/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 80 160 18
MGAH220R-200/800 20 | 20 | 125 20 | 21 200 800 15
MGAH320R-98/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 98 160 18
MGAH225R-20/36 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 20 36 8 MGMN200 L5
MGAH320R-100/14 2 2 12 2 21 1 14 1
MGAH225R-25/35 25 [ 25 [ 150 [ 25 | 26 25 35 8 GAH320R-100/140 0 0 > 0 00 0 8
MGAH320R-100/2 2 2 12 2 21 1 2 1
MGAH225R-30/50 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 30 50 10 GAH320R-100/200 0 0 > 0 00 00 8
MGAH320R-160/300 20 [ 20 [ 125 | 20 | 21 160 300 20
MGAH225R-35/48 25 [ 25 [ 150 [ 25 | 26 35 48 10
MGAH320R-160/400 20 | 20 [ 125 20 | 21 160 400 20
MGAH225R-48/66 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 48 66 10
MGAH320R-200/800 20 | 20 [ 125 20 | 21 200 800 20
MGAH225R-50/80 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 50 80 10 MGMN300 L5
MGAH325R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 26 20 36 13
MGAH225R-64/100 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 64 100 10
MGAH325R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 26 25 35 13
MGAH225R-80/160 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 80 160 13 M6x16
MGAH325R-30/50 25 | 25 | 150 | 25 | 26 30 50 16
MGAH225R-98/160 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 98 160 13
MGAH325R-35/4 2 2 1 2 2 4 1
MGAH225R-100/140 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 100 140 13 S > > 20 > 6 3 8 6
MGAH325R-48/66 25 | 25 | 150 | 25 | 26 48 66 16
MGAH225R-100/200 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 100 200 13
MGAH325R-50/80 25 | 25 | 150 | 25 | 26 50 80 16
MGAH225R-160/300 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 160 300 15
MGAH325R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 26 64 100 16
MGAH225R-160/400 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 160 400 15 M6x16
MGAH325R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 80 160 18
MGAH225R-200/800 25 [ 25 [ 150 [ 25 [ 26 [ 200 800 15
MGAH325R-98/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 98 160 18
MGAH2.520R-20/36 20 | 20 | 125 20 | 21 20 36 8
MGAH325R-100/14 2 2 1 2 2 1 14 1
MGAH2.520R-25/35 20 | 20 | 125 20 | 21 25 35 10 i i > > 20 > 6 00 0 8
MGAH325R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 100 200 18
MGAH2.520R-30/50 20 | 20 | 125 20 | 21 30 50 10
MGAH325R-160/300 25 | 25 | 150 | 25 | 26 160 300 20
MGAH2.520R-35/48 20 | 20 [ 125 20 | 21 35 48 10
MGAH325R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 160 400 20
MGAH2.520R-48/66 20 | 20 [ 125 20 | 21 48 66 10 MGMN250 M6x14 L5
MGAH325R-200/800 25 | 25 | 150 | 25 | 26 200 800 20
MGAH2.520R-50/80 20 | 20 | 125 20 | 21 50 80 10
MGAH420R-20/36 20 | 20 [ 125 20 | 21 20 36 13
MGAH2.520R-64/100 20 | 20 | 125 20 | 21 64 100 10 MGMN400 M6x14 L5
MGAH420R-2 2 2 12 2 21 2 1
MGAH2.520R-80/160 20 | 20 | 125 20 | 21 80 160 13 G OR-25/35 0 0 > 0 > » ?

115



Crney CMnEeu

TEX TEX
MHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
Pazmep (Mm) Pexyujaa nnactnHa BuHT Knrou Pa3mep (Mm) Pexywiasa nnactuHa BunT Kntou
HavmeHoBaHue HaumeHoBaHwve
h b L | H F | MIN | MAX | Tmax T ] = h b L | H F | MIN | MAX | Tmax =
MGAH420R-30/50 20 | 20 [ 125 20 | 21 98 160 13 MGAHS525R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 100 200 18
MGAH420R-35/48 20 | 20 [ 125 20 | 21 35 48 16 MGAH525R-160/300 25 | 25 | 150 | 25 | 26 160 300 20
MGMN500 M6x16 L5
MGAH420R-48/66 20 | 20 [ 125 20 | 21 48 66 16 MGAHS525R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 160 400 20
MGAH420R-50/80 20 | 20 | 125 20 | 21 50 80 16 MGAH525R-200/800 25 | 25 | 150 | 25 | 26 200 800 20
MGAH420R-64/100 20 | 20 [ 125 20 | 21 64 100 16
MGAH420R-80/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 80 160 18 P "
Méx14 f -
MGAH420R-98/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 98 160 18 - o
1 il |
MGAH420R-100/140 20 | 20 [ 125 20 | 21 100 140 18 NEHH325R-180/400 T25 / é{"— y
MGAH420R-100/200 20 | 20 [ 125 20 | 21 100 200 18 = B e T P .’ Wi H ,
MGAH420R-160/300 20 | 20 [ 125 20 | 21 160 300 20 e A —
MGAH420R-160/400 20 | 20 [ 125 20 | 21 160 400 20
MGAH420R-200/800 20 | 20 [ 125 20 | 21 200 800 20 ik
MGAH425R-20/36 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 20 36 13 - r—
MGMN400 L5 \ t
MGAH425R-25/35 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 25 35 13 Teran
'Q - F
MGAH425R-30/50 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 30 50 16 /
MGAH425R-35/48 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 35 48 16 . o
MGAH425R-48/66 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 48 66 16
MGAH425R-50/80 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 5 80 16 L
MGAH425R-64/100 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 64 100 16
M6x16
MGAH425R-80/160 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 80 160 18
MGAH425R-98/160 25 | 25 [150| 25 | 26 | 98 | 160 | 18 IR () RS GER] MBS E Bukr .
HavmeHoBaHue
MGAH425R-100/140 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 100 140 18 h 5 L H F MIN | MAX | Tmax ‘.:’ ﬁ\
MGAH425R-100/200 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 100 200 18
MGHH320R-20/36 20 | 20 | 125 20 | 21 20 36 25
MGAH425R-160/300 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 160 300 20
MGHH320R-25/35 20 | 20 | 125 | 20 | 21 25 35 25
MGAH425R-160/400 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 160 400 20
MGHH320R-30/50 20 | 20 | 125| 20 | 21 30 50 25
MGAH425R-200/800 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 | 200 800 20
MGHH320R-35/48 20 | 20 | 125 | 20 | 21 35 48 25
MGAH520R-20/36 20 | 20 [ 125 20 | 21 20 36 13
MGHH320R-48/66 20 | 20 | 125| 20 | 21 48 66 25
MGAH520R-25/35 20 | 20 [ 125 20 | 21 25 35 13
MGHH320R-50/80 20 | 20 [ 125 | 20 | 21 50 80 25
MGAH520R-30/50 20 | 20 [ 125 20 | 21 30 50 16
MGHH320R-64/100 20 | 20 | 125| 20 | 21 64 100 25
MGAH520R-35/48 20 | 20 | 125 20 | 21 35 48 16 M6x14
MGHH320R-80/160 20 | 20 | 125 | 20 | 21 80 160 25
MGAH520R-48/66 20 | 20 [ 125 20 | 21 48 66 16
MGHH320R-98/160 20 | 20 | 125| 20 | 21 98 160 25
MGAH520R-50/80 20 | 20 [ 125 20 | 21 5 80 16
MGHH320R-100/140 20 | 20 | 125 | 20 | 21 100 140 25
MGAH520R-64/100 20 | 20 [ 125 20 | 21 64 100 16
Mé6x14 MGHH320R-100/200 20 | 20 | 125| 20 | 21 100 200 25
MGAH520R-80/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 80 160 18
MGHH320R-160/300 20 | 20 | 125 | 20 | 21 160 300 25
MGAH520R-98/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 98 160 18
MGHH320R-160/400 20 | 20 | 125| 20 | 21 160 400 25
MGAH520R-100/140 20 | 20 (125 20 | 21 100 140 18
MGHH320R-200/800 20 | 20 | 125 | 20 | 21 200 800 25
MGAH520R-100/200 20 | 20 [ 125 20 | 21 100 200 18 MGMN300 L5
MGHH325R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 26 20 36 25
MGAH520R-160/300 20 | 20 [ 125 20 | 21 160 300 20
MGMN500 L5 MGHH325R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 26 25 35 25
MGAH520R-160/400 20 | 20 [ 125 20 | 21 160 400 20
MGHH325R-30/50 25 | 25 | 150 | 25 | 26 30 50 25
MGAH520R-200/800 20 | 20 [ 125 20 | 21 200 800 20
MGHH325R-35/48 25 | 25 | 150 | 25 | 26 35 48 25
MGAH525R-20/36 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 20 36 13
MGHH325R-48/66 25 | 25 | 150 | 25 | 26 48 66 25
MGAH525R-25/35 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 25 35 13
MGHH325R-50/80 25 | 25 | 150 | 25 | 26 50 80 25
MGAH525R-30/50 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 30 50 16
MGHH325R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 26 64 100 25
MGAH525R-35/48 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 35 48 16 M6x16
MGHH325R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 80 160 25
MGAH525R-48/66 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 48 66 16
M6x16 MGHH325R-98/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 98 160 25
MGAH525R-50/80 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 5 80 16
MGHH325R-100/140 25 | 25 | 150 | 25 | 26 100 140 25
MGAH525R-64/100 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 64 100 16
MGHH325R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 100 200 25
MGAH525R-80/160 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 80 160 18
MGHH325R-160/300 25 | 25 | 150 | 25 | 26 160 300 25
MGAH525R-98/160 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 98 160 18
MGHH325R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 160 400 25
MGAH525R-100/140 25 [ 25 [ 150 [ 25 | 26 100 140 18
MGHH325R-200/800 25 | 25 | 150 | 25 | 26 200 800 25

116 117



A\ W\

118

Pazmep (Mm) Pexyujaa nnactnHa BuHT Knrou Pa3mep (Mm) Pexywiasa nnactuHa BunT Kntou
HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue
h | b | L |[H]|F|MN]|MAX| Tmax T \’3’? |\ hlb | L |H]|F|MN]|MAX| Tmax T \’3’? |\
MGHH420R-30/50 20 | 20 | 125] 20 | 21 98 160 25 MGHH525R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 100 | 200 25
MGHH420R-35/48 20 | 20 | 125| 20 | 21 35 48 25 MGHH525R-160/300 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 160 | 300 25
MGMNS500 M6x16 L5
MGHH420R-48/66 20 | 20 | 125| 20 | 21 48 66 25 MGHH525R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 160 | 400 25
MGHH420R-50/80 20 | 20 | 125 20 | 21 50 80 25 MGHH525R-200/800 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 200 | 800 25
MGHH420R-64/100 20 | 20 | 125 20 | 21 64 100 25
MGHH420R-80/160 20 | 20 | 125| 20 | 21 80 160 25
Meéx14 S <.
MGHH420R-98/160 20 | 20 | 125] 20 | 21 98 160 25 3, .. ]
MGHH420R-100/140 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 100 | 140 25 - ||
MGHH420R-100/200 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 100 | 200 25 o 4 H
MGHH420R-160/300 20 [ 20 | 125 20 | 21 | 160 | 300 25 ] | .
MGHH420R-160/400 20 [ 20 | 125 20 | 21 | 160 | 400 25
Min
MGHH420R-200/800 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 200 | 800 25 Max
MGHH425R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 20 36 25
MGMN400 L5 Tmax
MGHH425R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 25 35 25
MGHH425R-30/50 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 30 50 25 / @
MGHH425R-35/48 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 35 48 25
MGHH425R-48/66 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 48 66 25 L
MGHH425R-50/80 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 5 80 25
MGHH425R-64/100 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 64 100 25
M6x16
MGHH425R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 80 160 25
MGHH425R-98/160 25 | 25 |150 | 25 | 26 | 98 | 160 | 25 Pazsumep (Mm) Pexylan nnactuHa Byt Kntou
MGHH425R-100/140 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 100 | 140 25 Haumerosarie
10v/ hlb | L |H|F|MN]|MAX|Tmax =70y, «p N~
MGHH425R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 100 | 200 25 -
MGHH220R-20/36 20 | 20 | 125 20 | 21 20 36 8
MGHH425R-160/300 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 160 | 300 25
MGHH220R-25/35 20 | 20 | 125 20 | 21 25 35 8
MGHH425R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 160 | 400 25
MGHH220R-30/50 20 | 20 | 125 20 | 21 30 50 10
MGHH425R-200/800 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 200 | 800 25
MGHH220R-35/48 20 | 20 | 125 20 | 21 35 48 10
MGHH520R-20/36 20 | 20 | 125] 20 | 21 20 36 25
MGHH220R-48/66 20 | 20 | 125 20 | 21 48 66 10
MGHH520R-25/35 20 | 20 | 125| 20 | 21 25 35 25
MGHH220R-50/80 20 | 20 125 | 20 | 21 50 80 10
MGHH520R-30/50 20 | 20 | 125] 20 | 21 30 50 25
MGHH220R-64/100 20 | 20 | 125 20 | 21 64 100 10
MGHH520R-35/48 20 | 20 | 125 | 20 | 21 35 48 25 M6x14
MGHH220R-80/160 20 | 20 | 125 20 | 21 80 160 13
MGHH520R-48/66 20 | 20 | 125 20 | 21 48 66 25
MGHH220R-98/160 20 | 20 | 125 20 | 21 98 160 13
MGHH520R-50/80 20 | 20 | 125| 20 | 21 5 80 25
MGHH220R-100/140 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 100 | 140 13
MGHH520R-64/100 20 | 20 | 125| 20 | 21 64 100 25
Méx14 MGHH220R-100/200 20 | 20 | 125 20 | 21 | 100 | 200 13
MGHH520R-80/160 20 | 20 | 125| 20 | 21 80 160 25
MGHH220R-160/300 20 [ 20 |125| 20 | 21 | 160 | 300 15
MGHH520R-98/160 20 | 20 | 125] 20 | 21 98 160 25
MGHH220R-160/400 20 [ 20 |125| 20 | 21 | 160 | 400 15
MGHH520R-100/140 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 100 | 140 25
MGHH220R-200/800 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 200 | 800 15
MGHH520R-100/200 20 [ 20 | 125 20 | 21 | 100 | 200 25 MGMN200 L5
MGHH225R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 20 36 8
MGHH520R-160/300 20 [ 20 | 125 20 | 21 | 160 | 300 25
MGMN500 L5 MGHH225R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 25 35 8
MGHH520R-160/400 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 160 | 400 25
MGHH225R-30/50 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 30 50 10
MGHH520R-200/800 20 | 20 | 125| 20 | 21 | 200 | 800 25
MGHH225R-35/48 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 35 48 10
MGHH525R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 20 36 25
MGHH225R-48/66 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 48 66 10
MGHH525R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 25 35 25
MGHH225R-50/80 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 50 80 10
MGHH525R-30/50 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 30 50 25
MGHH225R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 64 100 10
MGHH525R-35/48 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 35 48 25 M6x16
MGHH225R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 80 160 13
MGHH525R-48/66 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 48 66 25
Méx16 MGHH225R-98/160 25 | 25 |150| 25 | 26 | 98 160 13
MGHH525R-50/80 25 | 25 | 150 | 25 | 26 5 80 25
MGHH225R-100/140 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 100 | 140 13
MGHH525R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 64 100 25
MGHH225R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 100 | 200 13
MGHH525R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 80 160 25
MGHH225R-160/300 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 160 | 300 15
MGHH525R-98/160 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 98 160 25
MGHH225R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 160 | 400 15
MGHH525R-100/140 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 | 100 | 140 25
MGHH225R-200/800 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 200 | 800 15

119




A\ W\

CneEy Cney
TEX TEX
UMHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
/4
Pazmep (Mm) Pexyuiaa nnactuHa BuHT Kntou Pazmep (Mm) Pexyuiaa naactvHa BuHT Kntoy
HaumeHoBsaHve HanmeHosaHne
h| b | L |H|F|MN|MAX|Tmax o ="l ﬁ‘:;. ™~ h | b | L |H]|F|[MN/|MAX|Tmax Lo ="y ﬁ‘:;. m~
MGHH2.520R-20/36 20 | 20 | 125 | 20 | 21 20 36 8 MGHH325R-98/160 25 | 25 [150| 25 | 26 98 160 17
MGHH2.520R-25/35 20 | 20 | 125 20 | 21 25 35 8 MGHH325R-100/140 25 | 25 [150 | 25 | 26 | 100 140 17
MGHH2.520R-30/50 20 [ 20 | 125 | 20 | 21 30 50 10 MGHH325R-100/200 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 100 200 17
MGMN300 M6x16 L5
MGHH2.520R-35/48 20 | 20 | 125 20 | 21 35 48 10 MGHH325R-160/300 25 | 25 [150 | 25 | 26 | 160 300 19
MGHH2.520R-48/66 20 | 20 | 125 20 | 21 48 66 10 MGHH325R-160/400 25 | 25 [150 | 25 | 26 | 160 | 400 19
MGHH2.520R-50/80 20 | 20 | 125 20 | 21 50 80 10 MGHH325R-200/800 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 | 200 800 19
MGHH2.520R-64/100 20 | 20 | 125 | 20 | 21 64 100 10 MGHH420R-20/36 20 | 20 [125| 20 | 21 20 36 13
MGHH2.520R-80/160 20 | 20 | 125 20 | 21 80 160 13 Mexs MGHH420R-25/35 20 | 20 [125| 20 | 21 25 35 13
MGHH2.520R-98/160 20 | 20 [ 125 20 | 21 98 160 13 MGHH420R-30/50 20 | 20 | 125| 20 | 21 98 160 15
MGHH2.520R-100/140 20 | 20 [ 125 20 | 21 100 140 13 MGHH420R-35/48 20 | 20 | 125 | 20 | 21 35 48 15
MGHH2.520R-100/200 20 | 20 | 125 20 | 21 100 200 13 MGHH420R-48/66 20 | 20 [125| 20 | 21 48 66 15
MGHH2.520R-160/300 20 | 20 | 125 20 | 21 160 300 15 MGHH420R-50/80 20 | 20 (125| 20 | 21 50 80 15
MGHH2.520R-160/400 20 | 20 | 125 20 | 21 160 | 400 15 MGHH420R-64/100 20 | 20 [125| 20 | 21 64 100 15
MGHH2.520R-200/800 20 | 20 | 125 | 20 | 21 | 200 800 15 MGHH420R-80/160 20 | 20 [125| 20 | 21 80 160 17 M&x1e
MGHH2.525R-20/36 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 20 36 8 MEMNZ30 L MGHH420R-98/160 20 | 20 | 125| 20 | 21 98 160 17
MGHH2.525R-25/35 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 25 35 8 MGHH420R-100/140 20 | 20 | 125 | 20 | 21 100 140 17
MGHH2.525R-30/50 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 30 50 10 MGHH420R-100/200 20 | 20 [125| 20 | 21 100 200 17
MGHH2.525R-35/48 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 35 48 10 MGHH420R-160/300 20 | 20 [125| 20 | 21 160 300 19
MGHH2.525R-48/66 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 48 66 10 MGHH420R-160/400 20 | 20 [125| 20 | 21 160 | 400 19
MGHH2.525R-50/80 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 50 80 10 MGHH420R-200/800 20 | 20 [125| 20 | 21 200 800 19
MGMN400 L5
MGHH2.525R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 26 64 100 10 MGHH425R-20/36 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 20 36 13
MGHH2.525R-80/160 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 80 160 13 Mexte MGHH425R-25/35 25 | 25 [150 | 25 | 26 25 35 13
MGHH2.525R-98/160 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 98 160 13 MGHH425R-30/50 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 30 50 15
MGHH2.525R-100/140 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 | 100 140 13 MGHH425R-35/48 25 | 25 (150 | 25 | 26 35 48 15
MGHH2.525R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 100 200 13 MGHH425R-48/66 25 | 25 [150| 25 | 26 48 66 15
MGHH2.525R-160/300 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 | 160 300 15 MGHH425R-50/80 25 | 25 [150 | 25 | 26 5 80 15
MGHH2.525R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 26 | 160 | 400 15 MGHH425R-64/100 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 64 100 15
MGHH2.525R-200/800 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 | 200 800 15 MGHH425R-80/160 25 | 25 [150 | 25 | 26 80 160 17 Mo
MGHH320R-20/36 20 | 20 [ 125 20 | 21 20 36 13 MGHH425R-98/160 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 98 160 17
MGHH320R-25/35 20 | 20 [ 125 20 | 21 25 35 13 MGHH425R-100/140 25 | 25 | 150 | 25 | 26 100 140 17
MGHH320R-30/50 20 | 20 | 125 20 | 21 30 50 15 MGHH425R-100/200 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 | 100 200 17
MGHH320R-35/48 20 | 20 | 125 20 | 21 35 48 15 MGHH425R-160/300 25 | 25 [150 | 25 | 26 | 160 300 19
MGHH320R-48/66 20 | 20 | 125 20 | 21 48 66 15 MGHH425R-160/400 25 | 25 [150 | 25 | 26 | 160 | 400 19
MGHH320R-50/80 20 | 20 | 125 20 | 21 50 80 15 MGHH425R-200/800 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 | 200 800 19
MGHH320R-64/100 20 | 20 | 125 | 20 | 21 64 100 15 MGHH520R-20/36 20 | 20 [125| 20 | 21 20 36 16
MGHH320R-80/160 20 [ 20 | 125 | 20 | 21 80 160 17 Mext4 MGHH520R-25/35 20 | 20 | 125 | 20 | 21 25 35 16
MGHH320R-98/160 20 [ 20 | 125 | 20 | 21 98 160 17 MGHH520R-30/50 20 | 20 [125| 20 | 21 30 50 20
MGHH320R-100/140 20 | 20 [ 125 20 | 21 100 140 17 MGHH520R-35/48 20 | 20 | 125 | 20 | 21 35 48 20
MGHH320R-100/200 20 | 20 | 125 20 | 21 100 200 17 MGHH520R-48/66 20 | 20 [125| 20 | 21 48 66 20
MGMN300 L5
MGHH320R-160/300 20 | 20 | 125 20 | 21 160 300 19 MGHH520R-50/80 20 | 20 [125| 20 | 21 5 80 20
MGHH320R-160/400 20 | 20 | 125 | 20 | 21 160 | 400 19 MGHH520R-64/100 20 | 20 [125| 20 | 21 64 100 20
MGHH320R-200/800 20 | 20 | 125 | 20 | 21 | 200 800 19 MGHH520R-80/160 20 | 20 [125| 20 | 21 80 160 20 Mo
MGMN500 L5
MGHH325R-20/36 25 [ 25 | 150 | 25 | 26 20 36 13 MGHH520R-98/160 20 | 20 [125| 20 | 21 98 160 20
MGHH325R-25/35 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 25 35 13 MGHH520R-100/140 20 | 20 | 125 | 20 | 21 100 140 20
MGHH325R-30/50 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 30 50 15 MGHH520R-100/200 20 | 20 [125| 20 | 21 100 200 20
MGHH325R-35/48 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 35 48 15 MGHH520R-160/300 20 | 20 [125| 20 | 21 160 300 20
MGHH325R-48/66 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 48 66 15 Mo MGHH520R-160/400 20 | 20 [125| 20 | 21 160 | 400 20
MGHH325R-50/80 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 50 80 15 MGHH520R-200/800 20 | 20 [125| 20 | 21 200 800 20
MGHH325R-64/100 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 64 100 15 MGHH525R-20/36 25 | 25 [ 150 | 25 | 26 20 36 16
MGHH325R-80/160 25 | 25 | 150 [ 25 | 26 80 160 17 MGHH525R-25/35 25 | 25 (150 | 25 | 26 25 35 16 Moxe

120

121




Pazmep (mm) Pexxyujaa naactvHa BuHT Kntou Pazmep (Mm) Pexyuiaa naactvHa BuHT Kntoy
HavmeHoBaHue HavmeHoBaHue
h | b | L|H|F|[MN]|MAX| Tmax ﬁ':;' ~ h | b | L | H|F|MN]|MAX| Tmax ﬁ:{, m~
MGHH525R-30/50 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 30 50 20 MGFV325R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 40 64 100 15
MGHH525R-35/48 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 35 48 20 MGFV325R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 40 80 160 15
MGHH525R-48/66 25 | 25 | 150 | 25 | 26 48 66 20 MGFV325R-98/160 25 | 25 [ 150 | 25 [ 40 98 160 15
MGHH525R-50/80 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 5 80 20 MGFV325R-100/140 25 | 25 | 150 | 25 | 40 100 140 15
MGMN300 Méx16 L5
MGHH525R-64/100 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 64 100 20 MGFV325R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 40 100 200 15
MGHH525R-80/160 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 80 160 20 MGFV325R-160/300 25 | 25 | 150 | 25 | 40 160 300 15
MGMN500 Méx16 L5
MGHH525R-98/160 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 98 160 20 MGFV325R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 40 160 400 15
MGHH525R-100/140 25 [ 25 [ 150 [ 25 [ 26 | 100 140 20 MGFV325R-200/800 25 | 25 [ 150 | 25 | 40 | 200 800 15
MGHH525R-100/200 25 | 25 [ 150 | 25 26 100 200 20 MGFV420R-30/50 20 | 20 | 125 | 20 | 35 98 160 15
MGHH525R-160/300 25 | 25 [ 150 [ 25 [ 26 | 160 300 20 MGFV420R-35/48 20 | 20 | 125| 20 | 35 35 48 15
MGHH525R-160/400 25 | 25 [ 150 [ 25 | 26 160 400 20 MGFV420R-48/66 20 | 20 | 125| 20 | 35 48 66 15
MGHH525R-200/800 25 | 25 [ 150 [ 25 [ 26 | 200 800 20 MGFV420R-50/80 20 | 20 | 125| 20 | 35 50 80 15
MGFV420R-64/100 20 | 20 | 125| 20 | 35 64 100 15
MGFV420R-80/160 20 | 20 | 125| 20 | 35 80 160 15
Méx14
MGFV420R-98/160 20 | 20 | 125| 20 | 35 98 160 15
p MGFV420R-100/140 20 | 20 (125 | 20 | 35 100 140 15
H = MGFV420R-100/200 20 | 20 | 125| 20 | 35 100 200 15
— A - MGFV420R-160/300 20 | 20 | 125| 20 | 35 160 300 15
MGFV420R-160/400 20 | 20 | 125| 20 | 35 160 400 15
Min Max MGFV420R-200/800 20 | 20 [ 125| 20 [ 35 [ 200 800 15
“ 4 MGFV425R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 40 20 36 15
MGMN400 L5
o MGFV425R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 40 25 35 15
j F MGFV425R-30/50 25 | 25 [ 150 | 25 [ 40 30 50 15
MGFV425R-35/48 25 | 25 | 150 | 25 | 40 35 48 15
¥ MGFV425R-48/66 25 | 25 | 150 | 25 | 40 48 66 15
. l MGFV425R-50/80 25 | 25 | 150 | 25 | 40 5 80 15
MGFV425R-64/100 25 | 25 | 150 | 25 | 40 64 100 15
M6x16
MGFV425R-80/160 25 | 25 | 150 | 25 | 40 80 160 15
IREERIED (e AR MEULE S IS MGFVA425R-98/160 25 | 25 [150| 25 | 40 | 98 | 160 | 15
HavmeHoBaHue
h b L H F MIN | MAX | Tmax ‘.:;' I\. MGFV425R-100/140 25 | 25 | 150 | 25 | 40 100 140 15
- MGFV425R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 40 100 200 15
MGFV320R-20/36 20 | 20 [ 125 20 | 35 20 36 15
MGFV425R-160/300 25 | 25 | 150 | 25 | 40 160 300 15
MGFV320R-25/35 20 | 20 [125| 20 | 35 25 35 15
MGFV425R-160/400 25 | 25 | 150 | 25 | 40 160 400 15
MGFV320R-30/50 20 | 20 | 125| 20 | 35 30 50 15
MGFV425R-200/800 25 | 25 | 150 | 25 | 40 | 200 800 15
MGFV320R-35/48 20 | 20 [ 125 20 | 35 35 48 15
MGFV520R-20/36 20 | 20 | 125| 20 | 35 20 36 15
MGFV320R-48/66 20 | 20 [ 125 20 | 35 48 66 15
MGFV520R-25/35 20 | 20 (125 | 20 | 35 25 35 15
MGFV320R-50/80 20 | 20 [ 125 20 | 35 50 80 15
MGFV520R-30/50 20 | 20 | 125| 20 | 35 30 50 15
MGFV320R-64/100 20 | 20 [ 125 20 | 35 64 100 15
M6x14 MGFV520R-35/48 20 | 20 | 125| 20 | 35 35 48 15
MGFV320R-80/160 20 | 20 [ 125 20 | 35 80 160 15
MGFV520R-48/66 20 | 20 | 125| 20 | 35 48 66 15
MGFV320R-98/160 20 | 20 | 125| 20 | 35 98 160 15
MGFV520R-50/80 20 | 20 | 125| 20 | 35 5 80 15
MGFV320R-100/140 20 | 20 | 125 | 20 | 35 100 140 15
MGMN300 L5 MGFV520R-64/100 20 | 20 | 125| 20 | 35 64 100 15
MGFV320R-100/200 20 | 20 [ 125 20 | 35 100 200 15 Méx14
MGFV520R-80/160 20 | 20 | 125| 20 | 35 80 160 15
MGFV320R-160/300 20 | 20 [ 125 20 | 35 160 300 15 MGMN500 L5
MGFV520R-98/160 20 | 20 [ 125 | 20 | 35 98 160 15
MGFV320R-160/400 20 | 20 [ 125 20 | 35 160 400 15
MGFV520R-100/140 20 | 20 (125 | 20 | 35 100 140 15
MGFV320R-200/800 20 | 20 [ 125 20 | 35 [ 200 800 15
MGFV520R-100/200 20 | 20 | 125 20 | 35 100 200 15
MGFV325R-20/36 25 | 25 [ 150 [ 25 | 40 20 36 15
MGFV520R-160/300 20 | 20 | 125| 20 | 35 160 300 15
MGFV325R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 40 25 35 15
MGFV520R-160/400 20 | 20 | 125| 20 | 35 160 400 15
MGFV325R-30/50 25 | 25 [ 150 [ 25 | 40 30 50 15
M6x16 MGFV520R-200/800 20 | 20 | 125| 20 | 35 | 200 800 15
MGFV325R-35/48 25 | 25 [ 150 [ 25 | 40 35 48 15
MGFV525R-20/36 25 | 25 | 150 | 25 | 40 20 36 15
MGFV325R-48/66 25 | 25 [ 150 [ 25 | 40 48 66 15 Méx16
MGFV525R-25/35 25 | 25 | 150 | 25 | 40 25 35 15
MGFV325R-50/80 25 | 25 [ 150 [ 25 | 40 50 80 15

122




A\ W\

124

Cneu Creu
TEX TEX
UHCTPYMEHT MHCTPYMEHT
(/4
Pazmep (mm) Pexxyujaa naactvHa BuHT Kntou 2
HaumeHosaHve
hlb | L | H]|F|MN]|MAX]| Tmax & g ﬁ:f' ~
MGFV525R-30/50 25 | 25 | 150 | 25 | 40 30 50 15
MGFV525R-35/48 25 | 25 [ 150 [ 25 | 40 35 48 15
MGFV525R-48/66 25 | 25 | 150 | 25 | 40 48 66 15
MGFV525R-50/80 25 | 25 | 150 [ 25 | 40 5 80 15
MGFV525R-64/100 25 | 25 | 150 [ 25 | 40 64 100 15
MGFV525R-80/160 25 | 25 | 150 [ 25 | 40 80 160 15
MGMN500 M6x16 L5
MGFV525R-98/160 25 | 25 | 150 [ 25 | 40 98 160 15
MGFV525R-100/140 25 | 25 | 150 [ 25 | 40 | 100 140 15
MGFV525R-100/200 25 | 25 | 150 | 25 | 40 | 100 200 15
MGFV525R-160/300 25 | 25 | 150 [ 25 | 40 | 160 300 15
MGFV525R-160/400 25 | 25 | 150 [ 25 | 40 | 160 | 400 15
MGFV525R-200/800 25 25 | 150 | 25 40 200 800 15 HavmeHoBaHue Pazmep (Mm) Pexyuliasa nnactuHa BuHT Kntou
JleBbiin Mpasbiit W h b L L1 H F A ” ——n‘—-
KTGFL1212H16 KTGFR1212H16 12 | 12 [ 100 | 21 | 12 | 16
KTGFL1616H16 KTGFR1616H16 16 | 16 [ 100 | 21 | 16 | 20
0° i :_ KTGFL2020K16 KTGFR2020K16 0.5-3 20 | 20 [ 125 | 21 20 | 25 TGF32[1 M4x10 T15
--------- -M 5 KTGFL2525M16 KTGFR2525M16 25 | 25 | 150 [ 26 | 25 | 32
KTGFL3232P16 KTGFR3232P16 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40
H KTGFL2020K22 KTGFR2020K22 20 | 20 | 125 28 | 20 | 25
|‘:-| KTGFL2525M22 KTGFR2525M22 125-4 | 25 | 25 [ 150 | 30 | 25 | 32 TGF430J M5x12 T20
S—— w- KTGFL3232P22 KTGFR3232P22 32 [ 32 |170| 32 | 32 | 40
& | :
= CDd—/
L
Pa3mep (Mm) Pexylaa naactrHa BuHT Kntou
HaumeHosaHve _
Wl o2 led | L] H|F [ MN | MAX & =iy i:f' m~ ;
MFHR216-20/140 2 175 | 16 | 180 (148 | 7.7 | 20 140 MGMN200 M4x10 L3 s
MFHR220-25/140 2 21 20 180 (186 9.3 25 140 MGMN200 y =
MFHR320-25/140 3 21 20 | 180 | 186 | 9.3 25 140 MGMN300 M5x12 L4 L1
MFHR420-25/140 4 21 20 | 180 | 186 9.3 25 140 MGMN400 l L
MFHR325-25/140 3 26 25 1200 | 23 | 12 25 140 MGMN300 i
Méx14 L5
MFHR425-25/140 4 26 25 1200 | 23 | 12 25 140 MGMN400
HavmeHosaHune Pazmep (Mm) :i;(c}fru::g Mpuxnm 'U'B::':Tom Kntou BuHT Knroy
Nesii Mpassii W | h|b|L|ul|H]|F A ‘ \ m~ ” -
CTGFL1616H16 CTGFR1616H16 16 | 16 | 100 | 21 | 16 | 20
CTGFL2020K16 CTGFR2020K16 20 | 20 | 125 21 | 20 | 25
0.5-3 TGF32[J HL1511 ML0520 L2.5 M4x10 T15
CTGFL2525M16 CTGFR2525M16 25 | 25 [ 150 [ 26 | 25 | 32
CTGFL3232P16 CTGFR3232P16 32 | 32 | 170 32 | 32 | 40
CTGFL2020K22 CTGFR2020K22 20 | 20 | 125 28 | 20 | 25
CTGFL2525M22 CTGFR2525M22 125-4 | 25 [ 25 [ 150 | 30 | 25 | 32 | TGF43[J HL1511 ML0520 L2.5 M5x12 T20
CTGFL3232P22 CTGFR3232P22 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40

125




CrnEeu CMnEu
TEX TEX

UHCTPYMEHT MHCTPYMEHT

A\ W\

(/4

Dmin

L1 L
L
Pazmep (Mm) PexyLuas naactuHa
" 5 5 2 o HavmeHoBaHue
avimMeHoBaHve a3mep (Mm) exyLana naactuHa VIHT o4 W b h L " i
o - 2
TNesbiit Mpasbi poin | @ | L | L H | F A ~ ——-& SPB26-2 2 16 26 110 21 SP200
S16Q-KTGFL16 S16Q-KTGFR16 20 16 | 180 | 15 | 148 | 11 SPB26-3 3 24 26 110 21 SP300
S20R-KTGFL16 S20R-KTGFR16 25 | 20 | 200 | 32 | 186 | 13 SPB26-4 4 32 26 110 21 5P400
TGF3200 M4x10 15
S255-KTGFL16 S255-KTGFR16 30 | 25 | 250 | 35 | 23 | 155 SPB26-5 5 42 26 110 21 SP500
S32T-KTGFL16 S32T-KTGFR16 38 | 32 | 300 40 | 30 | 19 SPB26-6 6 52 26 110 21 SP600
S32T-KTGFL22 S32T-KTGFR22 39 | 32 | 300 40 | 30 | 195 TGF43(] M5x12 T20 SPB32-2 2 1.6 32 150 27 SP200
SPB32-3 3 24 32 150 27 SP300
SPB32-4 4 32 32 150 27 SP400
SPB32-5 5 42 32 150 27 SP500
SPB32-6 6 52 32 150 27 SP600

SMGB332 208

2T Ce——— ]

L
Pasmep (Mm) Jlessue BuHT Kntou i 5
HanmeHoBaHue
Holw wi|s [ W[ w ||| S - ~~
Pasmep (Mm) Pexyluan naactuHa
SMBB1616 16 16 30 53 43 16 26 86 HavmeHoBaHne
SMBB2026 20 |20 | 30 |53 |43 | 9 | 26 | 86 W 2 b t il i
SMBB2032 20 20 38 5.3 50 13 32 | 100 SMGB226 2 16 26 110 20.3 MGMN200
SPBOIOI M6x20 L5
SMBB2526 25 23 42 5.3 43 4 26 86 SMGB326 3 24 26 110 20.3 MGMN300
SMBB2532 25 23 42 53 50 8 32 110 SMGB426 4 32 26 110 20.3 MGMN400
SMBB3232 32 30 30 53 54 5 32 110 SMGB526 5 42 26 110 20.3 MGMNS500
SMGB232 2 16 32 150 20.7 MGMN200
SMGB332 3 24 32 150 20.7 MGMN300
SMGB432 4 32 32 150 20.7 MGMN400
SMGB532 5 42 32 150 20.7 MGMNS500
SMGB632 6 5.2 32 150 20.7 MGMN600

126 127



CneEy Cney
TEX TEX
UMHCTPYMEHT MHCTPYMEHT

A\ \\ // /4

Pazmep (Mm)
Paszmep (Mm) Pasmepsbl, MM HanmeHoBaHue
HavmeHoBaHue oD oD1 od L L1 M1 M2 M3
oD h d L
SHB12-3 12 11 3 80 68 M4x3 M4x3 -
1616-04 4 16 16 80 SHB12-4 12 11 4 80 68 Mixa Mixa -
iIEE-E 2 i i B SHB12-5 12 1 5 80 68 Méxd Méxd ;
1616-06 6 16 16 80 SHB12-6 12 1 6 80 68 Méxa Méxd Maxd
TG0 v 13 & &0 SHB16-3 16 15 3 100 80 Mdx5 Max5 Max5
1616-08 8 16 16 80 SHB16-4 16 15 4 100 80 M4x5 Méx5 Mdx5
I8 e i3 i& & SHB16-5 16 15 5 100 80 Mdx5 Mdx5 Mdx5
1616-12 12 16 16 80 SHB16-6 16 15 6 100 80 Mxa Mixa Mixa
AT & 2 i B SHB16-7 16 15 7 100 80 Méxd Méxd Maxd
2016-05 > 20 16 80 SHB16-8 16 15 8 100 80 M4x3 M4x3 M4x3
ATE B a8 & o0 SHB16-10 16 15 10 100 80 Méx5 M4x5 M4x5
2016-07 7 20 16 80 SHB20-3 20 19 3 100 80 M4x5 M4x5 -
AV g & i& & SHB20-4 20 19 4 100 80 Mdx5 Mdx5 -
2016-10 0 20 16 80 SHB20-5 20 19 5 100 80 Mdx5 Méx5 Mdx5
2=z i2 a0 e &l SHB20-6 20 19 6 100 80 Mx5 Max5 Max5
2020-04 4 20 20 80 SHB20-7 20 19 7 100 80 Méx5 Méx5 Mdx5
ZOP-TE 2 2 2 & SHB20-8 20 19 8 100 80 Méx5 Mdx5 Mdx5
2020-06 6 20 20 80 SHB20-10 20 19 10 100 80 Méxd Méxd Méxd
20T 7 20 2 & SHB20-12 20 19 12 100 80 M4x3 M4x3 M4x3
2020-08 8 20 20 80
202010 10 20 20 80
2020-12 12 20 20 80
2020-14 14 20 20 80
2020-16 16 20 20 80
252504 4 25 25 80
2525-05 5 25 25 80
252506 6 25 25 80
252507 7 25 25 80
2525-08 8 25 25 80
252510 10 25 25 80
252512 12 25 25 80
252514 14 25 25 80
252516 16 25 25 80
252518 18 25 25 80
252520 20 25 25 80

128 129



